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ATA DA SOLENIDADE DE POSSE DO PREFEITO MUNIICPAL, SENHORR JAIR 

CORREA, E VICE-PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA MARIA ELIANA DADALTO 

MELO, DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO 

CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, EDIMAR VITORAZZI – PTC, ESTEFANO 

SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO 

SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD, JOSÉ NILSON 

CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC, E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB,  ELEITOS NO PLEITO ELEITORAL DE 

07/10/2012, PARA A 18ª LEGISLATURA, DE PRIMEIRO DE JANEIRO DO ANO 

DOIS MIL E TREZE A TRINTA E UM DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E 

DEZESSEIS. A SOLENDIADE FOI REALIZADA NO BAIRRO INTERLAGOS  ÀS 

17:00 HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ ZITENFELD CARDIA, 

TENDO COMO SECRETÁRIOS OS VEREADORES AMANTINO PEREIRA PAIVA E 

PEDRO JOEL CELESTRINI. TOMARAM ASSENTO À MESA DIRETORA O 

PREFEITO JAIR CORREA, VICE PREFEITA MARIA ELIANA DADALTO MELO E O 

DEPUTADO ESTADO ESTADUAL LUIZ DURÃO. O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA CONVIDOU OS VEREADORES PARA TOMAREM ASSENTO EM 

SEUS DEVIDOS LUGARES, BEM COMO, OS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS QUE 

COMPORÃO A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, A SABER: AGRICULTURA - , 

CHEFE DE GABINTE – WÉLIO POMPERMAYER, COMUNICAÇÃO SOCIAL – 

ROBERTO CORDEIRO, EDUCAÇÃO – REGINA DE CÁSSIA PEDRONI, CULTURA 

– JOÃO LUIZ TEIXEIRA, ESPORTES E LAZER – TALMA GAMA CURTO, 

TURISMO – JOSÉ CARLOS FIOROT, OBRAS – AMILCK DE SOUZA COSTA, 

AGRICULTURA – JOSÉ ROBERTO MACEDO FONTES, MEIO AMBIENTE – 

WALTER MAIA OLIVEIRA JUNIOR, FINANÇAS – INTERINAMENTE POR TADEU 

MUSSI DE ANDRADE, PLANEJAMENTO – RENATA MARISA FERRAZ CORREA 

BATISTA, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO – RODRIGO PANETO, OBRAS –, 

SAÚDE – MARIA DE FÁTIMA FIORINO BIANCARDI, SEGURANÇA PÚBLICA E 



 3 

CIDADANIA – WASHINGTON ANTONIO MONTEIRO, SERVIÇOS URBANOS – 

WILSON DE ASSIS DOS REIS, PROCURADORIA GERAL – RODRIGO 

BARCELOS GONÇALVES, ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS – TADEU 

MUSSI DE ANDRADE , E AÇÃO SOCIAL – ELDA FERRAZ CORREA. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA CONVIDOU A TODOS, PARA DE PÉ, 

ENTOAR O HINO NACIONAL BRASILEIRO SEGUIDO DO HINO DE LINHARES. 

ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DA MESA CONVIDOU OS VEREADORES 

ELEITOS PARA DE PÉ PRESTAREM O JURAMENTO DE COMPROMISSO, E 

ACOMPANHADO PELOS DEMAIS PARES, ASSIM PROCLAMADO: “PROMETO 

GUARDAR AS CONSTITUIÇÕES DA REPÚBLICA E DO ESTADO, A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DESEMPENHAR FIEL E LEALMENTE O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO.” QUE DE PÉ, COM A MÃO DIREITA ESTENDIDA 

DECLAMARAM: “ASSIM EU PROMETO”. EM SEGUIDA, O MESMO FOI FEITO 

COM O PREFEITO SENHORR JAIR CORREA E A VICE-PREFEITA, MARIA 

ELIANA DADALTO MELO. USOU DA PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO 

TARCISIO SILVA QUE FALOU EM NOME DOS COLEGAS VEREADORES; 

OPORTUNIDADE EM QUE AGRADECEU A DEUS, AO POVO DE LINHARES 

PELA CONFIANÇA DEPOSITADA NAS URNAS, E AOS SEUS FAMILIARES. 

ENFATIZANDO QUE A UNIÃO ENTRE OS PODERES DEVE SER 

PRECISAMENTE DEMOCRÁTICA E COM AFINCO AOS INTERESSES DE TODA 

A POPULAÇÃO. APÓS, USOU DA PALAVRA O PREFEITO ELEITO JAIR 

CORREA, QUE NA OPORTUNIDADE AGRADECEU A DEUS, POR CONCEDER-

LHE ESTA OPORTUNIDADE DE DIRIGIR OS DESTINOS DESTE MUNICÍPIO EM 

PROL DE SEU POVO. AGRADECEU A TODOS QUE COMPÕEM O SEU 

SECRETARIADO QUE O APOIARÁ EM SUA ADMINISTRAÇÃO. FRISANDO QUE 

SUA ADMINISTRAÇÃO ESTÁ CONSOLIDADA COM OS INTERESSES DA 

COMUNIDADE. MESMO ENTENDENDO DAS DIFICULDADES QUE DE FATO, SE 

DEPARARÁ. MAS COM A FÉ EM DEUS, OS ÓBICES SERÃO ULTRAPASSADOS. 

MANIFESTANDO OS AGRADECIMENTOS AO POVO LINHARENSE PELA 
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CONFIANÇA DEPOSITADA E, CERTAMENTE SABERÁ RETRIBUIR COM MUITOS 

FEITOS EM PROL DESTA CIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DEU POR ENCERRADA A SOLENIDADE, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA NESTA DATA, A PARTIR DAS 18:00 

HORAS NAS DEPENDÊNCIAS DO PLENÁRIO “JOAQUIM CALMON” DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LINHARES, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, PARA ELEIÇÃO E 

POSSE DA MESA DIRETORA E SUAS COMISSÕES PERMANENTES, 

CONFORME DETERMINA O REGIMENTO INTERNO DA CASA LEGISLATIVA. E 

PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA 

NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC_____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________ 

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________  

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  
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ATA DA SESSÃO ESPECÍFICA PARA A ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA 

PARA A GESTÃO JANEIRO DE 2013 A DEZEMBRO DE 2014. REALIZADA NO DIA 

PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 20:30 HORAS, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ ZITENFELD CARDIA; TENDO COMO 

SECRETÁRIO O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB. FEITA A 

CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA-PSC, EDIMAR VITORAZZI – PTC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ 

MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ 

ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC, PEDRO JOEL 

CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DO TERMO DE POSSE DO PREFEITO, 

VICE-PREFEITA, E DOS VEREADORES ELEITOS NO ÚLTIMO PLEITO PARA O 

MANDATO DE 2013 A 2016 REALIZADA EM PRAÇA PÚBLICA DO BAIRRO 

INTERLAGOS, REALIZADA NESTA DATA, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM TEMPO. O SUPLENTE DE VEREADOR JOSÉ MAURO JUCA 

GOMES E GAMA TOMOU POSSE NESTA DATA EM VIRTUDE DO 

AFASTAMENTO DE SEU TITULAR, O VEREADOR RENATO RANGEL, POR 

DETERMINAÇÃO JUDICIAL. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA INFORMOU 

QUANTO AO PROCESSO DE VOTAÇÃO, QUE TRANSCORRERÁ NA 

CONFORMIDADE QUE DETERMINA O REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, 

SENDO: NOMINAL E ABERTA. PARA TANTO, DETERMINOU A SUSPENSÃO 

DOS TRABALHOS POR TRINTA MINUTOS, PARA OS INTERESSADOS 

REGISTRAREM SUAS CHAPAS QUE CONCORRERÃO AOS CARGOS DA MESA 

DIRETORA, BEM COMO, ÀS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA. 

REABERTA A SESSÃO, HAVENDO O MESMO QUÓRUM REGIMENTAL, O 
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PRESIDENTE DA MESA DIRETORA INFORMOU QUANTO A CHAPA ÚNICA 

APRESENTADA EM PLENÁRIO, PROTOCOLADA SOB Nº.001/2013 COMPOSTA 

PELOS SEGUINTES MEMBROS: PRESIDENTE – MILTON SIMON BAPTISTA-

PSDB, VICE-PRESIDENTE – JOSÉ NILSON CORREIA-PPL, PRIMEIRO 

SECRETÁRIO – ESTEFANO LUIZ SILOTE–PDT E SEGUNDO SECRETÁRIO – 

EDIMAR VITORAZZI-PTN. SENDO A REFERIDA CHAPA APROVADA POR 

UNANIMIDADE CONFORME DETERMINA O REGIMENTO INTERNO. APÓS A 

VOTAÇÃO, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA CONVIDOU OS VEREADORES 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB, VICE-PRESIDENTE – JOSÉ NILSON 

CORREIA-PPL, PRIMEIRO SECRETÁRIO – ESTEFANO LUIZ SILOTE–PDT E 

SEGUNDO SECRETÁRIO – EDIMAR VITORAZZI-PTN. ORA ELEITOS PARA 

TOMAREM ASSENTO EM SEUS DEVIDOS LUGARES. DECLARANDO-OS 

ELEITOS E EMPOSSADOS PARA A GESTÃO ADMINISTRATIVA DESTA CASA 

NO PERÍODO DE JANEIRO DE 2013 A DEZEMBRO DE 2014. O PRESIDENTE DA 

MESA DIRETORA MILTON COLEGA FILHO SOLICITOU AO VEREADOR PASTOR 

MIRAVALDO PARA PROCEDER MINUTO DE FÉ, EM RAZÃO AO MOMENTO 

PROVIDENCIAL. ASSIM FEITO, LOGO APÓS, O VICE-PRESIDENTE MESA 

DIRETORA, FRANQUEOU-LHE O USO DA PALAVRA, E, INCONTIDO PELA 

EMOÇÃO, O TITULAR DA MESA DIRETORA, INCONTIDO PELA EMOÇÃO, 

PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS POR ESTA CONQUISTA, AGRADECEU 

AOS COLEGAS QUE CONFIRAM SEU VOTO À ESSE CARGO. AGRADECEU À 

SUA ESPOSA E DEMAIS FAMILIARES POR AGUDAREM-NO NESSE PROCESSO 

ELEITORAL, QUE NÃO FOI FÁCIL. FEZ UM AGRADECIMENTO ESPECIAL AO 

AMIGO JUCA GAMA POR TÊ-LO INCENTIVADO A ASSUMIR ESSA NOVA 

JORNADA EM SUA VIDA. BEM COMO AO AMIGO ZECA CORREIA, QUE NÃO 

MEDIU ESFORÇOS PARA QUE ISSO FOSSE POSSÍVEL, E AOS DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES NOVATOS E, AOS DEMAIS PARES QUE O 

APOIARAM. QUE SUA GESTÃO SERÁ UMA QUE PROVOCARÁ MAIOR 

PARCERIA ENTRE EXECUTIVO PARA QUE A GOVERNABILIDADE SEJA 
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EFETIVAMENTE EM PROL DO POVO DE LINHARES. QUE SEU OBJETIVO 

ESPIRITUAL É PEDIR A DEUS QUE LHE DÊ SABEDORIA PARA ATUAR DE 

FORMA ORDEIRA. CITANDO QUE ESTA CASA TEM TREZE HOMENS PARA UM 

DESTINO, E ESSE DESTINO É A NOSSA LINHARES. RETOMANDO SEU 

ASSENTO, O TITULAR DA MESA DIRETORA COLOCOU EM APRECIAÇÃO DO 

PLENÁRIO A INDICAÇÃO DO VEREADOR FABRICIO LOPES AO CARGO DE 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA, ORÇAMENTO, 

FISCALIZAÇÃO, CONTROLE, EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

OBRAS E DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE, CONFORME PROTOCOLO 

Nº.002/2013, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. APÓS, FOI APRECIADO 

A INDICAÇÃO DO VEREADOR MARCELO PESSOTI AO CARGO DE 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, CONFORME 

PROTOCOLO Nº.003/2013, O QUE FOI APROVADO POR TODOS. NA 

SEQUENCIA, FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO PLEITEADA AO 

CARGO DE RELATOR DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA, 

ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, CONTROLE, EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, OBRAS E DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE, CONFORME 

PROTOCOLO Nº.004/2013, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. ATO 

CONTÍNUO, PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO AO PROCESSO PROTOCOLADO SOB 

Nº.005/2012, POSTULADO PELO VEREADOR PASTOR MIRAVALDO, 

MANIFESTANDO SUA INDICAÇÃO AO CARGO DE RELATOR DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, QUE TAMBÉM FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. E DESTA FORMA FORAM PELO PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA PROCLAMADOS ELEITOS E EMPOSSADOS EM SEUS 

RESPECTIVOS CARGOS. ESCLARECENDO QUE A MODALIDADE ORA 

CONFERIDA FOI A ESTABELECIDA PELO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, 

EM SEU ARTIGO 33 E PARÁGRAFOS. SALIENTANDO EM ESPECIAL, QUANTO 

AO PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 33 DO MESMO DIPLOMA, NO QUE DIZ 

RESPEITO AO CARGO DE MEMBROS DE COMISSÕES; SENDO PROVOCADO 
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PELA MESA DIRETORA À INDICAÇÃO DE MEMBROS PARA AS RESPECTIVAS 

COMISSÕES PERMANENTES AOS PARES: DR. CARDIA, AMANTINO PEREIRA 

PAIVA, JOEL CELSTRINI, TARCISIO SILVA E JUCA GAMA, NÃO HAVENDO 

NENHUMA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE DOS MESMOS. O PRESIDENTE DA 

MESA DIRETORA REITEROU A PRESENTE PROVOCAÇÃO CONFERIDA NO 

PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 33 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA, 

REINANDO ABSOLUTO SILÊNCIO DOS VEREADORES: DR. CARDIA, AMANTINO 

PEREIRA PAIVA, JOEL CELSTRINI, TARCISIO SILVA E JUCA GAMA. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ESCLARECEU AINDA QUE O REGIMENTO 

INTERNO FACULTA O DIREITO DAS COMISSÕES EMITIREM SEUS 

PARECERES DIRETAMENTE AO PRESIDENTE DA MESA DIRETORA QUANTO 

AOS PROJETOS EM TRÂMITES NESTA CASA COM DOIS VOTOS, E, DIANTE AO 

SILÊNCIO DOS PARES EM NÃO QUEREREM PERTENCER AO CARGO DE 

MEMBRO DAS COMISSÕES PERMANENTES, DECLAROU ENCERRADA A 

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTE PODER LEGISLATIVO. 

ASSIM SENDO, FEITAS AS FORMALIDADES DE PRAXE, ASSIM FOI 

PROCLAMADA A INVESTIDURA DOS PARES EM SEUS RESPECTIVOS 

CARGOS NAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA DE LEIS NESTA 

DATA, A SABER: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA: PRESIDENTE – 

MARCELO PESSOTI, RELATOR – MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA-PSC, 

MEMBRO “VAGO”. COMISSÃO DE FINANÇAS, ECONOMIA, ORÇAMENTO, 

FISCALIZAÇÃO, CONTROLE, EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

OBRAS E DE PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE – FABRÍCIO 

LOPES DA SILVA-PMDB, RELATOR – ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-

PSC, MEMBRO – “VAGO”.  APÓS, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

FRANQUEOU O USO DA PALAVRA AO VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA, 

OPORTUNIDADE EM QUE LEMBROU QUE GRUPOS SURGEM DE ACORDO 

COM A INFLUÊNCIA DE “PODER”. CITANDO QUE TODOS DEVEM FICAR COM 

SUAS CONSCIÊNCIAS.  QUE SUA CHAPA NÃO FOI GALGADA POR FALTA DE 
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INCLUSÃO DE ALGUNS MEMBROS. LEMBROU QUE NESTA DATA É O 

POLÍTICO MAIS ANTIGO; POIS, FOI ELEITO EM 1976 A 1982. SUA 

CANDIDATURA À PRESIDENTE NESTE LEITO NÃO FOI VIABILIZADA DEVIDO 

AO GRUPO, QUE SUA LIGAÇÃO AO EX-PREFEITO GUERINO ZANON É SABIDO 

POR TODOS. QUE SUA TRAJETÓRIA POLÍTICA HÁ TEMPOS VEM SENDO 

TRILHADA COM BOM AFINCO. DESEJOU AO ATUAL PREFEITO QUE TOME 

FRENTE AO PROMISSOR FUTURO DESTA CIDADE. LEMBRANDO QUE 

DEVEMOS APRENDER A PERDER E A VENCER. LEMBROU QUE FOI 

PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO NA GESTÃO DO ENTÃO PREFEITO 

JOSÉ CARLOS ELIAS, E, FOI SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO EM TODOS 

OS GOVERNOS DO EX-PREFEITO GUERINO ZANON. BEM COMO, POR UM 

PERÍODO ATUOU NA ADMINISTRAÇÃO DO EX-PREFEITO LUIZ DURÃO. 

CITANDO QUE FOI TRAZIDO À LINHARES PELO ENTÃO PREFEITO SENATILHO 

PERIN. LEMBRANDO QUE A POLÍTICA É UM MEIO DE SERVIR AS PESSOAS. 

FINALIZANDO, CONGRATULOU-SE COM O VEREADOR MILTINHO COLEGA 

POR SUA ELEIÇÃO, DESEJANDO-LHE PLENO ÊXITO EM SUA NOVA JORNADA. 

AGRADECEU AOS SEUS FAMILIARES E, AOS AMIGOS QUE ATUARAM DE 

FORMA ORDEIRA PARA QUE AQUI PUDESSES ESTAR REPRESENTANDO 

TODO O POVO DE LINHARES. ACREDITANDO QUE A BOA CONVIVÊNCIA DOS 

TRABALHOS DESTA CASA SERÁ IMPORTANTE PARA O BOM ANDAMENTO DA 

ADMINISTRAÇÃO DO EXECUTIVO MUNICIPAL. QUE AS DIVERGÊNCIAS SEJAM 

APENAS POLÍTICA E NÃO PESSOAIS. QUE SEU PONTO DE VISTA SERÁ 

AQUELE DESTINADO APENAS NO VOTO À MATÉRIA. QUE ESTARÁ 

TRABALHANDO COM FRANQUEZA E LEALDADE AO POVO. APÓS, FOI 

FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR ESTEFANO SILOTE QUANDO 

DISSE DE SEU REAL INTERESSE SERÁ ATUAR EM PROL DE TODA LINHARES. 

AGRADECEU A DEUS, AOS SEUS FAMILIARES E AOS AMIGOS QUE 

CAMINHARAM JUNTOS EM SUA CAMPANHA. ACREDITANDO QUE SUA VINDA 

PARA A VIDA PÚBLICA FOI POR SABER DAS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. 
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ACREDITANDO QUE SEUS PROJETOS SERÃO ÚTEIS À POPULAÇÃO. QUE 

SUAS OPINIÕES ESTARÃO VOLTADAS AOS INTERESSES DA COLETIVIDADE. 

APÓS, FALOU O VEREADOR ZECA CORREIA RATIFICOU QUE ESTA CASA 

DEVE ESTAR UNIDA PARA O PROGRESSO DESTA CIDADE. CITANDO QUE 

HOJE É UM DIA DE ALEGRIA, EMBORA, OS OBJETIVOS SÃO GRANDES E QUE, 

SÃO MUITOS. POR ISSO, A ADMINISTRAÇÃO PRECISA DE AJUDA DESTE 

PARLAMENTO. ACREDITANDO QUE OS NOVOS VEREADORES FARÃO A 

DIFERENÇA NESTA CASA. O QUE JÁ FOI OBSERVADO DESDE O MOMENTO 

PARA A REALIDADE DESTA PRESIDÊNCIA. EM SEGUIDA, FALOU O 

VEREADOR FABRICIO LOPES MANIFESTOU SUA SATISFAÇÃO DE ESTAR 

ATUANDO EM COMUM ACORDO COM OS SEUS PARES. LEMBRANDO QUE O 

POVO CLAMOU POR MUDANÇAS, POR ISSO, É PRECISO MOSTRAR MUITO 

SERVIÇO EM FAVOR DE TODOS OS LINHARENSES. AGRADECEU A DEUS 

POR ESTA OPORTUNIDADE, AOS SEUS FAMILIARES E AOS AMIGOS QUE LHE 

CONFIARAM O VOTO. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA INFORMOU QUE 

VÁRIOS PROJETOS PRECISAM SER APRECIADOS. PRINCIPALMENTE NO QUE 

DIZ RESPEITO NA ÁREA DE SAÚDE. POR ISSO, FAZ-SE NECESSÁRIO A 

REALIZAÇÃO DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NESTE DIA 02 DE JANEIRO 

DE 2013. NO APARTE, O VEREADOR DR. CARDIA INFORMOU QUE NÃO FOI 

ASSINADO NENHUM CONTRATO DE SERVIÇOS PARA URGÊNCIA E 

EMERGÊNCIA. O QUE EXISTE É SÓ UM ACORDO VERBAL. E QUE, OS 

MÉDICOS HÁ DOIS MESES NÃO RECEBEM NADA. O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA INFORMOU QUE ESTARÁ ENTRANDO EM CONTATO COM A 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA DIRIMIR QUAISQUER DÚVIDAS. 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

NESTA QUARTA-FEIRA, A PARTIR DAS DEZOITO HORAS, NO MESMO LOCAL 

DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A 



 11 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS VEREADORES: 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC_____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA MESA DIRETORA, 

REALIZADA NO DIA DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, 

NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO 

SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, 

VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA 

– PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E 
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GAMA-PSD, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, 

MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ESPECÍFICA 

PARA ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA E COMISSÕES PERMANENTES 

DESTA CASA, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTRO O SEGUINTE: PORTARIA Nº.002/2012 DATADA DE 

01/01/2013, PROTOCOLADA SOB Nº.006/2012 DE 02/01/2013 QUE “DESIGNA 

COMO MEMBROS DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, 

OBRAS E PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE, OS VEREADORES FRANCISCO 

TARCISIO SILVA E PEDRO JOEL CELESTRINI.” PORTARIA Nº.001/2012 DATADA 

DE 01/01/2013, PROTOCOLADA SOB Nº.007/2012 DE 02/01/2013 QUE “DESIGNA 

COMO MEMBROS DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, OS VEREADORES AMANTINO 

PEREIRA PAIVA E DR. CARDIA.” PROJETO DE LEI PROTOCOLADO SOB 

Nº.008/2013 DE 02/01/2013, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE “CRIA E 

ACRESCENTA CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DE CHEFE DE 

GABINETE DE VEREADOR E COORDENADOR DE AÇÕES PARLAMENTARES, 

AO ANEXO I DA LEI Nº.3.096/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETOS 

DE LEIS ORIUNDOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: 

PROTOCOLO Nº.009/2013 QUE “ALTERA A LEI Nº.2.450, DE 15 DE NOVEMBRO 

DE 2005, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROTOCOLO Nº.010/2013 QUE 

“DISPÕE SOBRE PRORROGAÇÃO DE CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS DE 

PESSOAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROTOCOLO Nº.011/2013 QUE 

“DISPÕE SOBRE PRORROGAÇÃO DE CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS DE 

PESSOAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI PROTOCOLADO 

SOB Nº.012/2013 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO 

AO PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO 66 DA LEI ORGÂNICA DESTE 

MUNICÍPIO. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU OS 

PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA ANÁLISES E 

PARECERES DEVIDOS. NÃO HOUVE INSCRIÇÃO DE VEREADORES PARA USO 
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DA PALAVRA, CONSIDERANDO O DISPOSTO DO PARÁGRAFO SEGUNDO DO 

ARTIGO 86 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. ORDEM DO DIA. NA 

ORDEM DO DIA, A COMISSÃO DE JUSTIÇA SOLICITOU SUSPENSÃO DOS 

TRABALHOS POR VINTE MINUTOS PARA DESTINAÇÃO DE SEUS PARECERES 

NAS MATÉRIAS ORA EM PAUTA. REABERTA A SESSÃO, OBSERVADO O 

MESMO QUÓRUM, A COMISSÃO DE JUSTIÇA DEVOLVEU À MESA DIRETORA 

OS PROJETOS DE LEIS NºS.008/2013, 009/2013, 010/2013, 011/2013 E 012/2013, 

COM SEUS RESPECTIVOS PARECERES FAVORÁVEIS, QUE COLOCADOS EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA FORMA REGIMENTAL, FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL. FICANDO O PROJETO DE LEI 

Nº.012/2013 NO TRÂMITE DO RITO PERTINENTE, ELENCADO NO ARTIGO 258 

DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. OPORTUNIDADE EM QUE O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DESIGNOU OS COMPONENTES DA 

COMISSÃO ESPECIAL PARA DELIBERAR O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO NO 

PRAZO REGIMENTAL, A SABER: PRESIDENTE – ZECA CORREIA; RELATOR – 

ESTEFANO SILOTE, E MEMBRO – EDIMAR VITORAZZI, SENDO A COMISSÃO 

ESPECIAL ORA DESIGNADA APROVADA POR TODOS. E FORAM OS DEMAIS 

PROJETOS ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE FINANÇAS PARA TAMBÉM 

EMITIR SEUS PARECERES, QUE, POR SUA VEZ, VALEU-SE DO TEMPO 

CEDIDO À COMISSÃO DE JUSTIÇA, E ASSIM, DESTINOU SEUS PARECERES 

FAVORÁVEIS AOS PROJETOS DE LEIS NºS.008/2013, 009/2013, 010/2013 E 

011/2013, QUE, COLOCADOS SIMULTANEAMENTE, EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO SOBRE OS MENCIONADOS PARECERES FAVORÁVEIS, SENDO OS 

MESMOS RESPECTIVAMENTE APROVADOS POR UNANIMIDADE, TAMBÉM NA 

FORMA REGIMENTAL E, ENCAMINHADOS À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO 

DOS COMPETENTES AUTÓGRAFOS. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

FRANQUEOU O USO DA PALAVRA A QUEM DELA QUISESSE PROFERIR. PELA 

ORDEM, FALOU O VEREADOR DR. CARDIA, OPORTUNIDADE EM QUE 

PROFERIU A LEITURA DE UMA CARTA ENDEREÇADA A UM AMIGO, QUE NELA 
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DIZ: “EM DEZESSEIS ANOS DE VIDA PÚBLICA, E NESSES DOIS ÚLTIMOS 

COMO PRESIDENTE DESTA CASA; E, NO DIA DA ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA 

MESA DIRETORA CONVIDOU AUTORIDADES E EX-VEREADORES PARA 

ADENTRAREM NO PLENÁRIO, E, LAMENTAVELMENTE, DEIXOU DE CONVIDAR 

SEU AMIGO PESSOAL TOIM RODRIGUES. SENDO QUE, PARTE DE SUA 

REELEIÇÃO, SEM DÚVIDA, DEVE A TOIM RODRIGUES. CARDIA ENFATIZOU 

QUE O PIOR DEFEITO PARA UM HOMEM NA POLÍTICA É A INGRATIDÃO. 

EMBORA NÃO TENHA SIDO INGRATO COM O AMIGO TOIM RODRIGES, E SIM, 

RELAPSO E DISPLICENTE. CONSIDERANDO QUE, A MELHOR QUALIDADE DE 

UM HOME E DE TODO POLÍTICO É DE SE RECONHECER QUANDO ESTÁ 

ERRADO. EM SEGUIDA, O VEREADOR DR. CARDIA AGRADECEU A 

SECRETARIA DE SAÚDE PELO ENVIO IMEDIATO DOS PROJETOS ORA 

APROVADOS, E, AOS PARES POR TEREM ACOLHIDO TAIS PROPOSITURAS. 

CONSIDERANDO QUE AINDA DEPENDE DE PROJETO PARA PRORROGAÇÃO 

DE EMERGÊNCIA E URGÊNCIA. LEMBRANDO QUE OS MÉDICOS HÁ MAIS DE 

DOIS MESES ESTÃO TRABALHANDO SEM RECEBER. PELA ORDEM, O 

VEREADOR JUCA GAMA LEMBROU SOBRE A QUESTÃO DO TRANSPORTE 

COLETIVO DESTA CIDADE. CITANDO QUE, O EX-PREFEITO NÃO ENVIOU A 

ESTA CASA MATÉRIA PARA TANTO. APELANDO AOS ATUAIS PARES QUE 

RATIFIQUEM ESSA OBRIGATORIEDADE DA ATUAL ADMINISTRAÇÃO; POIS, 

DIA VINTE E UM PRÓXIMO FINDA O PRAZO DE CESSÃO DO MONOPÓLIO. 

ALERTANDO QUE SE FAZ NECESSÁRIO REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIAS 

PÚBLICAS. E QUE, O CONSELHO TARIFÁRIO SEJA COMPOSTO DE ACORDO 

COM AS NORMAS LEGAIS. ACREDITANDO QUE SERÁ POSSÍVEL TAL 

PRORROGAÇÃO, MAS, NÃO SUPERIOR A SEIS MESES. NO APARTE, O 

VEREADOR DR. CARDIA RATIFICOU QUE NA SUA GESTÃO PRODUZIU AS 

OBEDIÊNCIAS AO QUE O CASO REQUER, CONFORME ORA MENCIONADO 

PELO COLEGA JUCA GAMA. FRISANDO AINDA QUE LINHARES JÁ PASSOU DA 

HORA DE TER SUA RODOVIÁRIA E UM TERMINAL DO TRANSPORTE 
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COLETIVO. CONTINUANDO, O VEREADOR JUCA GAMA VOLTOU A DIZER 

SOBRE A ÁRERA DO ESTÁDIO DO AMÉRICA FUTEBOL CLUBE, QUE NÃO TEM 

DONO NENHUM; POR ISSO, ACREDITA QUE SE TRATA DE UMA ÁREA IMPAR 

PARA SE INSTALAR UM RODOVIÁRIA. FINALIZANDO, JUCA CONGRATULOU-

SE COM O PREFEITO NOZINHO CORREA PELA ESCOLHA DE SEU 

SECRETARIADO. ACREDITANDO QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ESTARÁ 

VOLTADA PARA O BEM ESTAR DO LINHARENSE. O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA SUGERIU AO VEREADOR JUCA GAMA NO DIZ RESPEITO À 

AUDIÊNCIAS PÚBLICAS, FAZENDO MENÇÃO AO ARTIGO 270 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA. O PRESIDENTE ENFATIZOU QUE SE O EX-PREFEITO 

NÃO AGIU, QUE ENTÃO, ESTA CASA ASSIM SE MANIFESTE: REALIZANDO 

AUDIÊNCIAS PARA TRATAR DO TRANSPORTE COLETIVO.  NÃO HAVENDO 

MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE NO DIA 

07 DE JANEIRO, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. E PARA 

CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA 

DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

VEREADORES: 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC_____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________ 

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________  

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  
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JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA MESA DIRETORA, 

REALIZADA NO DIA SETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, 

NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO 

SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, 

VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA 

– PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E 

GAMA-PSD, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, 

MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 02/01/2013, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTRO O SEGUINTE: OFICIO 

Nº.594/2012 DE 26/12/2012 DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DO CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB Nº.916/2012 DE 28/12/2012, 

ENCAMINHANDO A MINUTA DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O NOVO 

CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE LINHARES (REDAÇÃO PARCIAL). 

PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

APRESENTADO PELA MESA DIRETORA ATRAVÉS DO PROTOCOLO 

Nº.012/2013 DE 02/01/2012, EM TRÂMITES NESTA CASA CONFORME ARTIGO 
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258 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. OFICIO Nº.001/2013 DO 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA PROTOCOLADO SOB Nº.035/2013 DE 

07/01/2013 SOLICITANDO DO SETOR JURÍDICO DESTA CASA QUANTO AOS 

PRECEITOS QUE DEFINEM O RECESSO PARLAMENTAR DESTA CASA. 

REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB Nº.037/2013 APRESENTADO PELO 

VEREADOR ESTEFANO SILOTE, INDICANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE INSTITUA A TRANSIÇÃO DEMOCRÁTICA DE 

GOVERNO NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB 

Nº.038/2013 APRESENTADO PELO VEREADOR MILTON COLEGA FILHO 

SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE COLOQUE EM PRÁTICA A LEI 

QUE CRIOU A GESTÃO INTEGRADA MUNICIPAL. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS EM PLENÁRIO PELO VEREADOR DR. CARDIA, A SABER: AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES SOLICITANDO A CONCLUSÃO DAS 

OBRAS DO CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DE PALMAS. E, AO 

DIRETOR DO SAAE APELA PARA QUE MEDIDAS SEJAM ADOTADAS NA 

CAPTAÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER A COMUNIDADE DE DOM 

ORIONE. INSCRITO, O VEREADOR ESTEFANO SILOTE FEZ MENÇÃO SOBRE 

SEU EXPEDIENTE ORA EM PAUTA, ALEGANDO QUE O PROCESSO DE 

TRANSIÇÃO SEJA REALIZADO SEM A PARALIZAÇÃO QUE OCORREU NESTE 

ÚLTIMO PROCESSO. ALEGANDO AINDA, QUE AS DIFICULDADES EXISTIRAM E 

ASSIM PERDURAM DEVIDO A FALTA DE CRITÉRIOS PERTINENTES, E QUE, 

SÓ QUEM SAI PERDENDO COM ISSO É A POPULAÇÃO. USOU DA PALAVRA O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA, OPORTUNIDADE EM QUE COMENTOU 

SOBRE A REUNIÃO REALIZADA COM OS MEMBROS DA ASCOL – 

ASSOCIAÇÃO DOS CONTABILISTAS DE LINHARES, QUANDO ENTÃO FOI-SE 

DISCUTIDO SOBRE A QUESTÃO DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DE LINHARES. E 

NESTA CASA EXISTE A MINUTA DESSE PROJETO DO CÓDIGO ENVIADA PELA 

COMISSÃO REVISORA NA ÚLTIMA SESSÃO DESTA CASA, FICANDO ASSIM, A 

MATÉRIA PREJUDICADA PARA VIGÊNCIA NESTE ANO. MAS, QUE, EM 2014 O 
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NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO ESTARÁ DEVIDAMENTE APROVADO, E, EM 

TEMPO HÁBIL. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA A COMISSÃO ESPECIAL 

DEVOLVEU À MESA DIRETORA O PARECER FAVORÁVEL DESTINADO AO 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB 

Nº.012/2013, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA 

REGIMENTAL.  MANTENDO-SE NO RITO REGIMENTAL DO ARTIGO 258. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINARIAMENTE, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. OU, ASSIM 

FOR CONVOCADA PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E PARA CONSTAR.  EU,                          

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS 

SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC_____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  



 19 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA MESA DIRETORA, 

REALIZADA NO DIA SETE DE JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, 

NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO 

SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, 

VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA 

– PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E 

GAMA-PSD, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, 

MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 02/01/2013, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTRO O SEGUINTE: OFICIO 

Nº.594/2012 DE 26/12/2012 DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DO CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB Nº.916/2012 DE 28/12/2012, 

ENCAMINHANDO A MINUTA DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O NOVO 

CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE LINHARES (REDAÇÃO PARCIAL). 

PROJETO DE EMENDA MODIFICATIVA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

APRESENTADO PELA MESA DIRETORA ATRAVÉS DO PROTOCOLO 

Nº.012/2013 DE 02/01/2012, EM TRÂMITES NESTA CASA CONFORME ARTIGO 

258 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA. OFICIO Nº.001/2013 DO 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA PROTOCOLADO SOB Nº.035/2013 DE 

07/01/2013 SOLICITANDO DO SETOR JURÍDICO DESTA CASA QUANTO AOS 

PRECEITOS QUE DEFINEM O RECESSO PARLAMENTAR DESTA CASA. 

REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB Nº.037/2013 APRESENTADO PELO 

VEREADOR ESTEFANO SILOTE, INDICANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL O 

ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE INSTITUA A TRANSIÇÃO DEMOCRÁTICA DE 

GOVERNO NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB 
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Nº.038/2013 APRESENTADO PELO VEREADOR MILTON COLEGA FILHO 

SOLICITANDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE COLOQUE EM PRÁTICA A LEI 

QUE CRIOU A GESTÃO INTEGRADA MUNICIPAL. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS EM PLENÁRIO PELO VEREADOR DR. CARDIA, A SABER: AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ESPORTES SOLICITANDO A CONCLUSÃO DAS 

OBRAS DO CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DE PALMAS. E, AO 

DIRETOR DO SAAE APELA PARA QUE MEDIDAS SEJAM ADOTADAS NA 

CAPTAÇÃO DE ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER A COMUNIDADE DE DOM 

ORIONE. INSCRITO, O VEREADOR ESTEFANO SILOTE FEZ MENÇÃO SOBRE 

SEU EXPEDIENTE ORA EM PAUTA, ALEGANDO QUE O PROCESSO DE 

TRANSIÇÃO SEJA REALIZADO SEM A PARALIZAÇÃO QUE OCORREU NESTE 

ÚLTIMO PROCESSO. ALEGANDO AINDA, QUE AS DIFICULDADES EXISTIRAM E 

ASSIM PERDURAM DEVIDO A FALTA DE CRITÉRIOS PERTINENTES, E QUE, 

SÓ QUEM SAI PERDENDO COM ISSO É A POPULAÇÃO. USOU DA PALAVRA O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA, OPORTUNIDADE EM QUE COMENTOU 

SOBRE A REUNIÃO REALIZADA COM OS MEMBROS DA ASCOL – 

ASSOCIAÇÃO DOS CONTABILISTAS DE LINHARES, QUANDO ENTÃO FOI-SE 

DISCUTIDO SOBRE A QUESTÃO DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO DE LINHARES. E 

NESTA CASA EXISTE A MINUTA DESSE PROJETO DO CÓDIGO ENVIADA PELA 

COMISSÃO REVISORA NA ÚLTIMA SESSÃO DESTA CASA, FICANDO ASSIM, A 

MATÉRIA PREJUDICADA PARA VIGÊNCIA NESTE ANO. MAS, QUE, EM 2014 O 

NOVO CÓDIGO TRIBUTÁRIO ESTARÁ DEVIDAMENTE APROVADO, E, EM 

TEMPO HÁBIL. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA A COMISSÃO ESPECIAL 

DEVOLVEU À MESA DIRETORA O PARECER FAVORÁVEL DESTINADO AO 

PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB 

Nº.012/2013, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA 

REGIMENTAL.  MANTENDO-SE NO RITO REGIMENTAL DO ARTIGO 258. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 
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ORDINARIAMENTE, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. OU, SE 

ASSIM FOR CONVOCADA PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E PARA CONSTAR.  

EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E 

SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC_____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZ DE JANEIRO DE 

DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, CONVOCADA PELO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DO OFICIO Nº.007/2013 DE 08/01/2013, 

PROTOCOLADO SOB Nº.041/2013 DE 09/01/2013, NAS DEPENDÊNCIAS DO 

PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O 

VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE 

QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO 
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PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, 

ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO 

TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD, JOSÉ 

NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – 

PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - 

PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 

07/01/2013, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. DE ACORDO COM O 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HOUVE EXPEDIENTE A SER LIDO. ORDEM DO 

DIA. NA ORDEM DO DIA CONSTOU O SEGUINTE. PROJETOS DE LEIS 

ENCAMINHADOS PELO PREFEITO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO 

Nº.042/2013. QUE “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL OU AUXILIO AS ENTIDADES 

FILANTRÓPICAS DE LINHARES, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO.” E 

PROTOCOLO Nº.048/2013 QUE “ALTERA O ANEXO II DA LEI Nº.2.436/2004, QUE 

DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO IPASLI, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU OS 

PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA ANÁLISES E 

PARECERES DEVIDOS. A COMISSÃO DE FINANÇAS ENCAMINHOU À MESA 

DIRETORA, ATRAVÉS DO PROTOCOLO Nº.047/20123, PROJETO DE EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI PROTOCOLADO SOB Nº.042/2013, DANDO 

NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 2º AO PROJETO EM EPÍGRAFE.  ATO CONTÍNUO, 

A COMISSÃO DE JUSTIÇA DEVOLVEU À MESA DIRETORA O PROJETO DE LEI 

Nº.042/2013 COM A EMENDA MODIFICATIVA PROTOCOLADA SOB Nº.047/2013, 

COM SEU PARECER FAVORÁVEL. DEVOLVEU AINDA O PROJETO DE LEI 

Nº.048/2013. APROVEITANDO DO ENSEJO A COMISSÃO DE FINANÇAS 

TAMBÉM APRESENTOU SEU PARECER FAVORÁVEL ÀS MATÉRIAS EM 

TRÂMITES. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI 

Nº.042/2013, COM A EMENDA. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR TARCISIO 
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SILVA, LEMBROU QUE JÁ PASSOU PELA SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, E, 

POR QUINZE MESES. SALIENTANDO QUE TODAS AS ENTIDADES ATUAM DE 

FORMA COESA. CITANDO QUE NÃO ACEITA A ALTERAÇÃO ORA 

APRESENTADA PELA COMISSÃO DE FINANÇAS. E QUE, O PREFEITO 

PRECISA DE AUTONOMIA FINANCEIRA PARA ATENDER NO SOCIAL. E QUE, 

OS VALORES ORA APLICADOS PELO EXECUTIVO SÃO IRRISÓRIOS. E 

LIMITAR O PREFEITO NESTE CASO NÃO ACEITA. MESMO PORQUE, AGIU 

DESTA FORMA COM O ANTECESSOR. ANTECIPANDO QUE NÃO ASSINOU O 

PARECER JUSTAMENTE POR NÃO ACEITAR ESSA LIMITAÇÃO. QUESTÃO DE 

ORDEM, O VEREADOR DR. CARDIA ENDOSSOU AS PALAVRAS DO COLEGA 

TARCISIO SILVA, FRISANDO QUE NÃO VOTARÁ FAVORÁVEL À PROPOSTA. 

NO ENSEJO SOLICITOU À MESA SEJA APRESENTADO A ESTA CASA SOBRE 

OS VALORES DESTINADOS À CARITAS DIOCESE DE COLATINA, E QUE, DA 

QUANTIDADE DE PESSOAS DE LINHARES SÃO ATENDIDAS POR AQUELA 

INSTITUIÇÃO. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA COLOCOU EM VOTAÇÃO 

O PEDIDO DO VEREADOR DR. CARDIA, SENDO APROVADO POR 

UNANIMIDADE. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR FABRICIO SALIENTOU 

QUE A COMISSÃO DE FINANÇAS DEFINIU POR SE ADOTAR UMA CAUTELA 

NOS GASTOS. O LIMITE NÃO IMPEDE AO PREFEITO DE AMPLIAR SEU 

INTENTO. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR ANTONIO CARLOS TEIXEIRA, 

FRISOU QUE NÃO É CONTRÁRIO À PROPOSTA DA ADMINISTRAÇÃO. QUE O 

OBJETIVO DA EMENDA É REFORÇAR O CONCEITO FISCALIZADOR DESTA 

CASA. CITANDO QUE NÃO CONHECE TODAS AS ENTIDADES, POR ISSO IRÁ 

VISITAR AS QUE NÃO CONHECE, E ASSIM, REVER ATÉ MESMO OS VALORES 

A MAIOR. ENCERRADA A DISCUSSÃO SOBRE O PARECER DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA SOBRE A EMENDA MODIFICATIVA PROTOCOLADA SOB Nº.047/2013 

AO PROJETO DE LEI Nº.042/2013, QUE, COLOCADA EM VOTAÇÃO SENDO 

APROVADA NA FORMA REGIMENTAL CONSTANDO OS VOTOS CONTRÁRIOS 

DOS VEREADORES DR. CARDIA, TARCISIO SILVA E PEDRO JOEL CESTRINI. 
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COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.042/2013 COM A 

EMENDA MODIFICATIVA PROTOCOLADA SOB Nº.047/20123, SENDO 

APROVADO. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS SOBRE O PROJETO DE LEI 

Nº.042/2013 COM A EMENDA APRESENTADA, SENDO APROVADO. COLOCADO 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº.042/2013 COM 

A EMENDA PROTOCOLADA SOB Nº.047/2013 SENDO APROVADO POR 

UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À SECRETARIA 

PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DESTA CASA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.048/2013, SENDO 

RESPECTIVAMENTE APROVADOS POR UNANIMIDADE NA FORMA 

REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO 

PROEJTO DE LEI Nº.048/2013, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL, 

POR UNANIMIDADE, E, ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO 

COMPETENTE AUTÓGRAFO. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR DR. 

CARDIA, MANIFESTANDO SUA PREOCUPAÇÃO QUANTO AO CONJUNTO 

HABITACIONAL DO BAIRRO SANTA CRUZ, ONDE CONSTA UMA FALHA DE 

INFRAESTRUTURA. NÃO CONSTANDO O AUMENTO DE NÚMERO DE SALAS 

DE AULAS. E, INADEQUAÇÃO NA ÁREA DE SAÚDE. HOJE, SEGUNDO 

INFORMAÇÕES, HOUVE UMA ORDEM DE DESPEJO ONDE FUNCIONAVA O 

CRAS. É CERTO QUE A EDUCAÇÃO É PRIORIDADE, MAS, ONDE SERÃO 

ALOJADOS AQUELAS CRIANÇAS QUE ERAM ACOLHIDAS PELO CRAS. O 

VEREADOR DR. CARDIA CITOU QUE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO NÃO É 

RESPONSÁVEL POR TAL SITUAÇÃO. EMBORA, O PROBLEMA SEJA GRAVE. E 

ESTA CASA PRECISA ESTAR JUNTO À ADMINISTRAÇÃO PARA SOLUCIONAR 

ESTE FATO. E O CRAS É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA PERMANECER 

NAQUELE BAIRRO. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA LEMBROU QUE 
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TRATA-SE DE UM PERÍODO DE TRANSIÇÃO. MAS, ESTA CASA ASSIM SE 

MANIFESTARÁ NO SENTIDO DE BUSCAR ALTERNATIVAS PARA O QUE O 

CASO REQUER. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA CONGRATULOU-SE 

COM O ESFORÇO CONCENTRADO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

DELIBERAÇÃO DOS SEUS PARECERES APRECIADOS NESTA PAUTA. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINARIAMENTE, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. OU, SE 

ASSIM FOR CONVOCADA PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E PARA CONSTAR.  

EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E 

SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOSÉ MAURO JUCA GOMES E GAMA-PSD_______________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE 

JANEIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, CONVOCADA PELO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DO OFICIO Nº.013/2013 DE 

15/01/2013, PROTOCOLADO SOB Nº.058/2013 DE 18/01/2013, NAS 

DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO 

SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, 

VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA 

– PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ MAURO JUCA GOMES E 

GAMA-PSD, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, 

MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 10/01/2013, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO, NÃO HOUVE 

EXPEDIENTE A SER LIDO. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA CONSTOU O 

SEGUINTE. PROJETOS DE LEIS ENCAMINHADOS PELO PREFEITO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.049/2013, QUE “DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

PROTOCOLO Nº.059/2013, QUE “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 5º, INCISO I 

DA LEI Nº.3.256 DE 20 DE DEZEMBRO DE 2012.” PROTOCOLO Nº.060/2013 QUE 

“DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 1º E 3º DA LEI Nº.3.220 DE 26 DE 

SETEMBRO DE 2012, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” E, PROJETO DE LEI 

PROTOCOLADO SOB Nº.012/2013 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE “DÁ 

NOVA REDAÇÃO AO PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO 66 DA LEI 

ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO.  QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR 

MARCELO PESSOTTI FEZ MENÇÃO AO SEU EXPEDIENTE DESTINADO AO 
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PREFEITO MUNICIPAL, VERSADO NO PROTOCOLO Nº.064/2013, 

REIVINDICANDO PROVIDÊNCIAS NO TOCANTE AO PROCESSO DE 

ALTERAÇÃO DE CARGA DE ENERGIA ELÉTRICA PARA O POLO MOVELEIRO. 

APELANDO AO PRESIDENTE DESTA CASA QUE INTERCEDA NESTE SENTIDO. 

POIS, MUITAS INDÚSTRIAS ENCONTRAM-SE PARALISADAS DEVIDO A 

INSUFICIÊNCIA DE ENERGIA ELÉTRICA. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

CARACTERIZOU TAL MANIFESTAÇÃO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA, E DESDE 

JÁ, DETERMINOU A PROCURADORIA DESTA CASA PARA MEDIDAS CABÍVEIS 

SEJAM LEVADAS AO CONHECIMENTO DA EDP-ESCELSA. DANDO 

PROSSEGUIMENTO À ORDEM DO DIA, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, EM SEGUNDO TURNO, SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº.012/2013, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL E 

ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE 

AUTÓGRAFO. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA SOBRE OS PROJETOS DE LEIS DE 

NºS.049/2013, 059/2013 E 060/2013, SENDO SIMULTANEAMENTE APROVADOS. 

COLOCADOS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DOS PROJETOS DE LEIS 

NºS.049/2013, 059/2013 E 060/2013, SENDO APROVADOS POR UNANIMIDADE 

NA FORMA REGIMENTAL, E, ENCAMINHADOS À SECRETARIA PARA 

CONFECÇÃO DOS COMPETENTE AUTÓGRAFOS. NÃO HAVENDO MAIS NADA 

A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS 

VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NO 

MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. OU, SE ASSIM FOR CONVOCADA 

PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E PARA CONSTAR.  EU,                          

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS 

SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  
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ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA QUATRO DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”,  SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR 

EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA 

PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO 

SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO 

SILVA-PSB, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ 

ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA 

DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. O PRESIDENTE DA 

MESA DIRETORA SOLICITOU A TODOS UM MINUTO DE SILÊNCIO EM 

HOMENAGEM PÓSTUMA AO PASSAMENTO DO AMIGO JOSÉ MAURO JUCA 
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GOMES E GAMA, OCORRIDO NO DIA 30/01/2013. APÓS, FOI APRESENTADA 

MOÇÃO DE PESAR ASSINADA PELOS VEREADORES: MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB; EDIMAR VITORAZZI-PTC; AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOSÉ 

NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – 

PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI – 

PRB, FICANDO A MESMA À SER ENDEREÇADA AOS SEUS FAMILIARES DO 

SAUDOSO AMIGO JUCA GAMA. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA SOLICITOU AO CERIMONIAL DESTA CASA PROFERIR A LEITURA 

DO TEXTO QUE ESTA CASA PRESTA A JUSTA, EMBORA SIMBÓLICA 

HOMENAGEM AO VEREADOR JUCA GAMA, QUE DIZ: NASCIDO EM SÃO 

MATEUS AOS ONZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 1949, JOSÉ MAURO 

GOMES E GAMA O NOSSO JUCA GAMA, ADOTOU LINHARES COMO CIDADE 

DE SEU CORAÇÃO, UM HOMEM QUE ACIMA DE TODAS AS COISAS PREZAVA 

PELO BEM ESTAR SOCIAL QUE NUNCA MEDIU ESFORÇOS PARA VER O BEM 

DE SEUS SEMELHANTES DURANTE A SUA VASTA HISTORIA EM FAVOR DOS 

QUE MAIS PRECISARAM. CASADO COM DONA RITA, JUQUINHA COMO OS 

MAIS ÍNTIMOS COSTUMAVAM A LHE CHAMAR FOI UM HOMEM HONRADO PAI 

DA GISELE , DO THIAGO E DO JULIANO, JUCA GAMA TEVE EM SUA 

PASSAGEM PELA TERRA UMA VIDA ONDE TODOS OS SEUS DESCENDENTES 

DEVEM SE ORGULHAR. EM SUA TRAJETÓRIA POLITICA FOI UM HOMEM 

VITORIOSO, PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL DE LINHARES, VEREADOR 

POR 02 MANDATOS, PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, DEPUTADO 

ESTADUAL POR 02 MANDATOS, VICE-PREFEITO DE LINHARES E ACIMA DE 

TUDO ISSO, UM REPRESENTANTE DIGNO QUE SEMPRE HONROU SEU POVO 

E SEU ELEITORADO. AO CONTRARIO DE MUITOS, JUCA GAMA NUNCA USOU 

O PODER QUE O POVO LHE CONFIOU PARA OUTRA COISA QUE NÃO FOSSE 

AJUDAR DE FATO A POPULAÇÃO. DENTRE OUTRAS COMUNIDADES, 
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PODEMOS DESTACAR AQUI O GRANDE TRABALHO QUE FEZ EM FAVOR DA 

COMUNIDADE DO RIO QUARTEL E REGIÕES CIRCUNVIZINHAS. O QUE SERIA 

DO LAZER DAQUELA LOCALIDADE SE NÃO FOSSE O CAMPO DE FUTEBOL 

QUE LÁ EXISTE DEVIDO AO ATO DE BONDADE DESTE GRANDE HOMEM QUE 

DOOU DE SUAS PRÓPRIAS ECONOMIAS NÃO SOMENTE A ÁREA PARA A 

CONSTRUÇÃO DO CAMPO, MAS TAMBÉM ÁREA DO POSTO DE SAÚDE, DO 

CRAS DENTRE TANTAS OUTRAS BENFEITORIAS QUE POR INÚMERAS VEZES 

RECEBEU O MERECIDO RECONHECIMENTO DO POVO DE LINHARES. 

JUQUINHA ERA GENTE DA GENTE. GOSTAVA DE JOGAR SEU BARALHO E 

SUA CANASTRA; AMAVA FAZER MUQUECA DE LAGOSTA E CHAMAR TODOS 

PARA EXPERIMENTA-LA; ERA UM HOMEM SINCERO AO EXTREMO, QUE NÃO 

ESCONDIA DE NINGUÉM A SUA VERDADE, MESMO QUE ESTA FOSSE 

ÁSPERA E PROFUNDA; UM SER HUMANO ACIMA DE MUITOS; É UM BELO 

EXEMPLO A SER SEGUIDO. CAROS AMIGOS, A FATÍDICA MADRUGADA DO 

DIA 31 MUDA O CENÁRIO E A HISTÓRIA POLICIA DA CIDADE. O VEREADOR 

JUCA GAMA NÃO RESISTIU AS COMPLICAÇÕES CAUSADAS POR 3 PARADAS 

CARDÍACAS , PROVAVELMENTE PROVOCADAS PELO SEU INSEPARÁVEL 

CIGARRO  E NOS DEIXOU. FICA AQUI A LEMBRANÇA DE SUA ALEGRIA, A 

LEMBRANÇA DO AMIGO QUE SEMPRE TRATOU A TODOS DE FORMA 

IGUALITÁRIA O SER HUMANO DE UM CARISMA E UMA FELICIDADE ÍMPAR, 

QUE CONTAGIAVA A TODOS POR ONDE PASSAVA. DESCANSE EM PAZ 

NOBRE GUERREIRO, QUE A AS VIRTUDES E O LEGADO DEIXADO PARA NÓS 

SEJA SEGUIDO NA CERTEZA DE QUE SEUS ATOS SERÃO ETERNOS. RECEBA 

DE TODOS NÓS UM FORTE APLAUSO COMO ATO DE GRATIDÃO POR TUDO O 

QUE FEZ NESTA VIDA. O NOSSO MUITO OBRIGADO! O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA, INCONTIDO PELA EMOÇÃO, ENFATIZOU QUE JAMAIS SERÁ 

POSSÍVEL PODER PRESTAR UMA HOMENAGEM CONCRETA AO VEREADOR 

JUCA GAMA. TRATA-SE DE UM HOMEM QUE DESPÔS DE SEUS BENS EM 

PROL DO COLETIVO. O BEM COMUM PAR ELE ERA A ÚNICA COISA QUE 
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IMPORTAVA. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO 

DIA 21/01/2013, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

PELO VEREADOR ESTEFANO SILOTE, DATADOS DE 24/01/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: 

PROTOCOLO Nº.084/2013 QUE INTERCEDA JUNTO AO SAAE OBJETIVANDO 

MELHORIAS NA DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA E SEJA DADO INICIO AO 

TRATAMENTO DA REDE DE ESGOTO DA REGIÃO DE BAGUEIRA; PROTOCOLO 

Nº.085/2013, PEDE A CONCLUSÃO DAS OBRAS DO ESTÁDIO DE FUTEBOL DA 

LOCALIDADE DE BAGUEIRA; PROTOCOLO Nº.086/2013, PEDE PROVIDÊNCIAS 

QUANTO À UNIDADE DE SAÚDE “NATALINO PANDOLFI”, DA REGIÃO DE 

BAGUEIRA, QUE PRECISA DE MELHORIAS; E SOB O PROTOCOLO 

Nº.088/2013, APELA PARA QUE AS AUTORIDADES COMPETENTES 

FISCALIZEM AS CASAS NOTURNAS E DEMAIS LOCAIS DE AGLOMERAÇÃO DE 

PESSOAS, CONFORME PREVÊ O ART. 130 DA CONSTITUIÇÃO ESTADUAL. 

COMUNICADO DO PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTAS, PROTOCOLADO 

SOB Nº.090/2013, INFORMANDO QUE O VEREADOR ESTEFANO SILOTE É O 

LÍDER DO PARTIDO NESTA CASA DE LEIS. REQUERIMENTO PROTOCOLADO 

SOB Nº.091/2013 DE 29/01/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR AMANTINO 

PEREIRA PAIVA NA QUALIDADE DE PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL 

DE SAÚDE, ENCAMINHANDO À MESA DIRETORA DESTA CASA, RELATÓRIO 

QUE TRATA SOBRE A QUESTÃO DA SAÚDE NO MUNICÍPIO, EM ESPECIAL, NO 

QUE DIZ RESPEITO AO ATENDIMENTO MÉDICO NO HGL. SENDO QUE NA 

CONCLUSÃO, SUGERE UMA NOVA COMPOSIÇÃO DESSA COMISSÃO PARA 

DAR CONTINUIDADE NA AVALIAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DOS SERVIÇOS 

PRESTADOS NA SAÚDE PÚBLICA DE LINHARES. REQUERIMENTO DO 

VEREADOR JOEL CELESTRINI PROTOCOLADO SOB Nº.097/2013 DE 01/02/2013 

SOLICITANDO AO PREFEITO CASCALHAMENTO AO LONGO DAS ESTRADAS 

QUE COMPREENDEM OS TRECHOS QUE ATENDEM A LINHA DE 
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TRANSPORTE ESCOLAR NA REGIÃO DO DISTRITO DE SÃO RAFAEL, SENDO: 

SÃO SEBASTIÃO DE TERRA ALTA, CÓRREGO BOM PARTO E DEMAIS 

TRECHOS CIRCUNVIZINHOS. REQUERIMENTO DO VEREADOR JOEL 

CELESTRINI PROTOCOLADO SOB Nº.098/2013, SOLICITANDO AO PREFEITO 

CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS QUE ATENDEM A LINHA DE TRANSPORTE 

ESCOLAR NA REGIÃO DO DISTRITO DE DESENGANO ATÉ A LOCALIDADE DE 

“PASTINHO”. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR DR. 

CARDIA, DATADOS DE 04/02/2013, APRESENTANDO REIVINDICAÇÕES AO 

PREFEITO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.099/2013 – PEDE REPAROS 

NAS TAMPAS DE BUEIROS E NO CALÇAMENTO DA RUA BENEVENUTO 

ZORZANELLI, ESQUINA COM A RUA JOAQUIM DOS SANTOS, BEBEDOURO; 

PROTOCOLO Nº.0100/2013 – INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS AO LONGO DA 

AV. VASCO FERNANDES COUTINHO, NA ALTURA DO Nº.1501, PRÓXIMO A 

MERCEARIA FRANGOLÂNDIA, BAIRRO INTERLAGOS; PROTOCOLO 

Nº.0101/2013 – SOLICITA REPAROS NA TUBULAÇÃO DE ÁGUA NOS 

SEGUINTES LOCAIS: AV. JUVENAL CORREA, EM FRENTE A CASA Nº.56, AV. 

AUGUSTO PINTO DE JESUS, EM FRENTE A CASA Nº.06 E AV. BENEVENUTO 

ZORZANELLI, EM FRENTE AO BANESTES, EM BEBEDOURO; PROTOCOLO 

Nº.0104/2013 – COM BASE NO INCISO XXXIII, ALÍNEAS “A” E “B” DO INCISO 

XXXIV DO ART. 5º DA CF., C/C OS §§ 1º E 2º DO ART. 339 DO REGIMENTO 

INTERNO DESTA CASA; BEM COMO, ART. 234 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, 

VEM MUI RESPEITOSAMENTE REQUERER DE V. EXª., SE DIGNE OFICIAR AO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME POR 

CERTIDÃO, SE, A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL SUPLEMENTA O PAGAMENTO 

DOS SERVIDORES APOSENTADOS E PENSIONISTAS MUNICIPAIS. 

SALIENTANDO QUE O NÃO ATENDIMENTO DO PLEITO, IMPLICA EM CRIME DE 

RESPONSABILIDADE CONFORME DISPÕE O INCISO XV DO ART..1º DO 

DECRETO LEI PRESIDENCIAL Nº.201 DE 27/02/67. PROTOCOLO Nº.0105/2013 - 

COM BASE NO INCISO XXXIII, ALÍNEAS “A” E “B” DO INCISO XXXIV DO ART. 5º 
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DA CF., C/C OS §§ 1º E 2º DO ART. 339 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 

CASA; BEM COMO, ART. 234 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, VEM MUI 

RESPEITOSAMENTE REQUERER DE V. EXª., SE DIGNE OFICIAR AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE NOS INFORME POR CERTIDÃO, A 

RELAÇÃO DOS SERVIDORES APOSENTADOS E PENSIONISTAS DESSA 

ADMINISTRAÇÃO. SALIENTANDO QUE O NÃO ATENDIMENTO DO PLEITO, 

IMPLICA EM CRIME DE RESPONSABILIDADE CONFORME DISPÕE O INCISO 

XV DO ART..1º DO DECRETO LEI PRESIDENCIAL Nº.201 DE 27/02/67. 

PROTOCOLO Nº.0106/2013 - SEJA DADO PROVIMENTO NA FISCALIZAÇÃO 

EFETIVA DOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS, COMO: BARES, 

RESTAURANTE, BOATES, TEMPLOS RELIGIOSOS E SIMILARES, 

OBJETIVANDO MELHOR SEGURANÇA À NOSSA POPULAÇÃO. E, PROTOCOLO 

Nº.0107/2013 – APELA PARA QUE A ADMINISTRAÇÃO ANALISE O ENVIO DE 

PROJETO DE LEI CONCEDENDO O TICKET ALIMENTAÇÃO AOS 

APOSENTADOS E PENSIONISTAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. PROJETO 

DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR JUCA GAMA PROTOCOLADO SOB 

Nº.039/2013, QUE “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

PROCEDER A REGULAMENTAÇÃO DE HORÁRIO DE CARGA E DESCARGA NA 

SEDE DO MUNICÍPIO DE LINHARES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO 

DE LEI DE AUTORIA DO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA, 

PROTOCOLADO SOB Nº.0102/2013, QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O 

CLUBE LINHARENSE DE AEROMODELISMO – CLA – LINHARES, ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI 

APRESENTADO PELO VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA, PROTOCOLADO 

SOB Nº.0103/2013 QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE 

CORREDORES DO MUNICÍPIO DE LINHARES, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI ORIUNDO DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PROTOCOLADO SOB Nº.0108/2013, QUE 

“DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DO CEIM MARIANA BATISTA 
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POMPERMAYER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI ORIUNDO 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROTOCOLADO SOB 

Nº.0109/2013 QUE “ALTERA A ALÍQUOTA DA CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA 

SUPLEMENTAR DO MUNICÍPIO, CONSTANTES DO §§ 5º E 11 DO ART. 123 DA 

LEI Nº.2330 DE 2002, E SUAS ALTERAÇÕES VIGENTES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI APRESENTADO PELA MESA DIRETORA, 

PROTOCOLADO SOB Nº.0110/2013 QUE “DISPÕE SOBRE REVOGAÇÃO DA LEI 

Nº.1020 DE 28 DE MAIO DE 1984, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU OS PROJETOS ORA LIDOS À 

COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA ANÁLISES E PARECERES DEVIDOS DENTRO 

DO PRAZO REGIMENTO. EXCETO QUANTO AO PROJETO DE LEI Nº.0108/2013, 

APELANDO À COMISSÃO DE JUSTIÇA A DELIBERAÇÃO DO MESMO PARA SUA 

APRECIAÇÃO AINDA NESTA PAUTA. INSCRITO, O VEREADOR ESTEFANO 

SILOTTE, MANIFESTOU SUA ALEGRIA EM PODER DE TER TRABALHADO COM 

O AMIGO JUCA GAMA. CITANDO QUE O CURTO PERÍODO LHE SERVIU DE 

GRANDE CONHECIMENTO PARA O FUTURO. APÓS, INFORMOU QUE 

MANTEVE CONTATO COM AS AUTORIDADES LIGADAS À SEGURANÇA 

PÚBLICA, O QUE LHE CONFERIU O PLEITO ORA EM PAUTA, NO QUE DIZ 

RESPEITO À SEGURANÇA EM AMBIENTES PÚBLICOS DE GRANDE FLUXO. 

LEMBROU QUE A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO É CRITERIOSA NESTE 

SENTIDO. APROVEITOU E APELOU AOS COLEGAS QUE FAÇAM CORO AO 

PLEITO, E, ENVIEM SEUS RECLAMES JUNTO AO CORPO DE BOMBEIROS 

MILITAR, OBJETIVANDO MAIOR CONDIÇÃO DE AÇÃO CONTRA QUALQUER 

ACIDENTE DESSA MAGNITUDE, COMO OCORREU NA CIDADE DE SANTA 

MARIA-RS. O VEREADOR SILOTTE, FRISOU QUE PRETENDIA ATÉ 

ENCAMINHAR PROJETO DE LEI MUNICIPAL NESTE SENTIDO, MAS, FOI 

ALERTADO NAQUELA REUNIÃO QUE O CORRETO SERIA PROVOCAR O 

ESTADO, E ASSIM, IMPLICAR EM UMA ÚNICA LEGISLAÇÃO ESTADUAL. 

INSCRITO, O VEREADOR ZECA CORREIA, ENFATIZOU A GRANDE PERDA QUE 
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A CÂMARA MUNICIPAL TEVE POR OCASIÃO DO FALECIMENTO DO 

VEREADOR JUCA GAMA, EM SEGUIDA CONVIDOU PARA REUNIÃO COM 

EXECUTIVO NA QUARTA FEIRA AS 19H JUNTO AOS MORADORES DE 

PERÓBAS, AGRADECEU PELOS REQUERIMENTOS FEITOS PELO VEREADOR 

DR. CARDIA, VISANDO MELHORIAS NO DISTRITO DE BEBEDOURO, 

SALIENTANDO QUE JÁ TINHA ENTRADO EM CONTATO COM O CHEFE DO 

EXECUTIVO PEDINDO TAMBÉM MELHORIAS NO DISTRITO CITADO E 

INCLUSIVE ASFALTAMENTO NA AVENIDA PRINCIPAL E OUTRAS RUAS, POR 

FIM AGRADECEU AOS COLEGAS VEREADORES PELA ATENÇÃO AO DISTRITO 

DE BEBEDOURO, DESTACANDO QUE O TRABALHO DE OBSERVAÇÃO DAS 

NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DEVE SER FEITO EM CONJUNTO POR TODOS 

OS MEMBROS DA CASA. INSCRITO O VEREADOR, JOEL CELESTRINI, 

SALIENTOU PROFUNDO PESAR PELA PERDA DO VEREADOR JUCA GAMA, 

JUSTIFICOU OS REQUERIMENTOS FEITOS A RESPEITO DA LOCALIDADE DE 

SÃO RAFAEL, ENFATIZANDO QUE EM VÁRIOS PONTOS A ESTRADA ESTÁ 

INTRANSITÁVEL PARA OS ÔNIBUS, TAMBÉM NA LOCALIDADE DE 

DESENGANO O PROBLEMA GERA PREOCUPAÇÃO QUANTO AO 

ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO AGRÍCOLA E TRANSPORTE ESCOLAR. 

INSCRITO VEREADOR DR. CARDIA, INFORMOU QUE APÓS VÁRIAS 

TENTATIVAS, ENTROU EM FUNCIONAMENTO 4 DE UM TOTAL DE 7 UTI’S 

NEONATAIS NO HOSPITAL RIO DOCE, COLOCOU QUE A PRÓXIMA META É 

COLOCAR EM FUNCIONAMENTO A RADIO TERAPIA NO MUNICÍPIO, TENDO 

EM VISTA QUE A DEMANDA NO MUNICÍPIO É MUITO GRANDE, O PRESIDENTE 

DA MESA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS DO PRESIDENTE PARA INCLUSÃO NO EXPEDIENTE. 

OFÍCIOS  APRESENTADOS PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MILTON COLEGA 

FILHO, DATADOS DE 04 DE FEVEREIRO DE 2013, OFICIO N.º 018/2013 

PROTOCOLADO NA PREFEITURA SOB O  N.º 2163/2013, OFICIO N. º 020/2013 

PROTOCOLADO SOB O N.º 2165, OFICIO N.ª021/2013 PROTOCOLADO SOB O 
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N.º 2164/2013. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA A COMISSÃO DE JUSTIÇA 

DEVOLVEU A MESA DIRETORA O PROJETO DE LEI N.º 108/2013 COM SEU 

PARECER FAVORÁVEL, QUE COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO SENDO 

APROVADO NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO NO TODO O PROJETO DE LEI N.º 108/2013, SENDO APROVADO 

POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO A 

SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINARIAMENTE, NESTA TERÇA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE 

COSTUME. OU, SE ASSIM FOR CONVOCADA PELO EXECUTIVO MUNICIPAL. E 

PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA 

NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  
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MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL 

E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO 

“ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO 

FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-

PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 04/02/2013, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. NO 

EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR DR. CARDIA, DATADOS DE 05/02/2013, A 

SABER: PROTOCOLO N.º 112/2013 PEDE AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL INFORMAÇÕES ACERCA DO CONTRATO DO TRANSPORTE 

PÚBLICO MUNICIPAL, TENDO EM VISTA A EXPIRAÇÃO DO PRAZO, 

CONFORME LEI ESPECIFICA, OCORRIDA EM DE 20 DE JANEIRO DE 2013. 

DESTA FORMA SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL INFORMAR SE HOUVE 

PRORROGAÇÃO DO ALUDIDO CONTRATO ESCLARECENDO AS MEDIDAS 

TOMADAS OU APRESENTANDO AS JUSTIFICATIVAS EM CASO DE NÃO 

RENOVAÇÃO DO CONTRATO. PROTOCOLO N.º 113/2013 SOLICITA AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, REPAROS NO ASFALTAMENTO DA VIA EM SÃO 

RAFAEL, NO KM 106, PRÓXIMO A RESIDÊNCIA DA FAMÍLIA BOLDRINE, POR 

HAVER SE FORMADO UMA CRATERA, CAUSANDO ASSIM GRANDE RISCO A 
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MOTORISTAS E PEDESTRES. PROTOCOLO N.º 114/2013 SOLICITA AO 

DIRETOR DO SAAE QUE SEJAM ADOTADAS MEDIDAS PARA INSTALAÇÃO DE 

REDE DE ÁGUA POTÁVEL, PARA ATENDER A COMUNIDADE LOCALIZADA NO 

KM 12, PRÓXIMO A FAZENDA DALLORTO, NA LOCALIDADE DE LAGOA NOVA 

NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 115/2013 PEDE AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS, NAS PROXIMIDADES DO BAR 

DO ZÉ, LOCALIZADO EM SANTO HILÁRIO NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 

116/2013 REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL CALÇAMENTO NAS 

PROXIMIDADES DO BAR E MERCEARIA D. ORIONE, NA LOCALIDADE DE DOM 

ORIONE NESTA CIDADE. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR JOÃO FREIRIS JUNIOR DATADOS DE 05/02/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER:  

PROTOCOLO N.º117/2013 PEDE PROVIDÊNCIAS PARA A IMPLANTAÇÃO DE 

UM POSTO POLICIAL NO BAIRRO AVISO, JÁ QUE O BAIRRO É O SEGUNDO 

MAIOR DO MUNICÍPIO, NO INTUITO DE PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA 

AOS MORADORES LOCAIS. PROTOCOLO N.º118/2013 SOLICITA QUE SEJA 

VIABILIZADA A CONSTRUÇÃO DA SEDE DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES 

DO BAIRRO AVISO, SALIENTANDO QUE A MESMA NÃO POSSUI SEDE 

PRÓPRIA E SUA CONSTRUÇÃO É DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA MELHOR 

ACESSO DOS MORADORES JUNTO AO PODER PUBLICO. PROTOCOLO N.º 

119/2013 PEDE QUE SEJA ESTENDIDO PARA 24 HORAS O HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DOS POSTOS DE SAÚDE DOS BAIRROS, AVISO, 

BEBEDOURO, INTERLAGOS E NOVA ESPERANÇA, OBJETIVANDO DIMINUIR A 

SOBRECARGA NO ATENDIMENTO MÉDICO DO HGL. PROTOCOLO N.º 

120/2013 SOLICITA PROVIDENCIAS VISANDO A CONSTRUÇÃO DA SEDE DA 

FACELE – FACULDADE SUPERIOR DE LINHARES, UMA VEZ QUE ESTA NÃO 

POSSUI SEDE PRÓPRIA. REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR 

STÉFANO SILOTE DATADO DE 05/02/2013 PROTOCOLADO SOB O N.º 121/2013 

SOLICITA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA DADO 
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PROSSEGUIMENTO AO PROJETO DE SINALIZAÇÃO DO BAIRRO INTERLAGOS, 

BEM COMO A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE AO LONGO DA 

RUA CLAUDIO MANOEL DA COSTA, NA ALTURA DO N.º 984 E N.º 1026 E 

TAMBÉM AO LONGO DA AV. MARECHAL DEODORO DA FONSECA, NA ALTURA 

DO N.º 665, TENDO COMO REFERENCIA O “BAR DO ZÉ DO OVO”, AMBOS NO 

BAIRRO INTERLAGOS NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

PELO VEREADOR FRANCISCO TARCISIO SILVA, DATADOS DE 05/02/2013, AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES, A SABER: PROTOCOLO 

N.º 122/2013 INFORMANDO  QUE NÃO TEM MAIS INTERESSE EM PARTICIPAR 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DESTA CASA, REQUERENDO 

ASSIM QUE SEJA INDICADO OUTRO VEREADOR PARA SUBSTITUÍ-LO. 

PROTOCOLO N.º 123/2013 INFORMANDO QUE NÃO TEM MAIS INTERESSE EM 

SER MEMBRO DA COMISSÃO FUNDEB, REQUERENDO ASSIM QUE SEJA 

INDICADO NOVO VEREADOR PARA SUBSTITUÍ-LO. REQUERIMENTO DO 

VEREADOR JOEL CELESTRINI DATADO DE 05/02/2013, PROTOCOLADO SOB 

Nº 124/2013 SOLICITANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, NO 

SENTIDO DE DAR PROVIMENTO AOS REPAROS NECESSÁRIOS NA PONTE 

QUE INTERLIGA A COMUNIDADE DE DOM ORIONE À SANTA ROSA, DISTRITO 

DE JAPIRA, CONSIDERANDO QUE SUAS ESTRUTURAS (VIGAMENTO) 

ENCONTRAM-SE QUEBRADAS, NÃO OFERECENDO ASSIM RESISTÊNCIA A 

VEÍCULOS PESADOS. O QUE POR CERTO, PROVOCA PÂNICO A TODOS, 

POIS, OS VEÍCULOS PEQUENOS (DE PASSAGEIROS) AINDA UTILIZAM-NA. 

COMUNICADO DO INSTITUTO TIRADENTES DE VIÇOSA MG, INFORMANDO 

QUE O VEREADOR JOSÉ ZITENFELD CARDIA, FOI AGRACIADO PELO 

INSTITUO TIRADENTES PARA RECEBER A IMPORTANTE DISTINÇÃO 

“MEDALHA ULISSES GUIMARÃES COLAR DE OURO MÉRITO ELEITORAL”, COM 

BASE NOS RESULTADOS OFICIAIS DAS ULTIMAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS, 

PUBLICADAS PELO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL – TSE, ONDE CONSTA A 

ELEIÇÃO DO VEREADOR COMO O MAIS VOTADO DO MUNICÍPIO DE 
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LINHARES. COMUNICADO DA ENFERMEIRA DA CASA ZAYRA TONETTO 

GUSMÃO, INFORMANDO A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADE EDUCATIVA NO DIA 

07/02/2013, NOS HORÁRIOS DE 9H E 14H, NA GALERIA DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO, COM INTUITO A PREVENÇÃO DAS DOENÇAS SEXUALMENTE 

TRANSMISSÍVEIS, CONVIDANDO TODOS A PARTICIPAR. USANDO A PALAVRA 

O PRESIDENTE DA CÂMARA, APRESENTOU A ENFERMEIRA ZAYRA TONETTO 

GUSMÃO AOS PRESENTES, PARABENIZANDO-A PELA INICIATIVA EM 

PROMOVER PALESTRAS NA ÁREA DA SAÚDE. APÓS, DESTACOU QUE A 

PRESIDÊNCIA SEMPRE APOIARÁ INICIATIVAS QUE VISEM O BEM ESTAR DOS 

FUNCIONÁRIOS DA CASA E DA POPULAÇÃO. INSCRITO, O VEREADOR 

AMANTINO PEREIRA PAIVA, APRESENTOU BREVE RELATÓRIO DAS 

ATIVIDADES DA COMISSÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE SAÚDE, DA QUAL É 

PRESIDENTE, ENFATIZANDO LOGO A SEGUIR A DEVOLUÇÃO DO RELATÓRIO 

À MESA DIRETORA. SUGERIU ENTÃO, A RECONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO 

ESPECIAL, EM RAZÃO DE ALGUNS MEMBROS DESTA, NÃO TEREM SIDO 

REELEITOS E DO FALECIMENTO DO VEREADOR JUCA GAMA, ATO CONTINUO 

PROPÔS  A MESA QUE EM MOMENTO OPORTUNO INDICASSE O NOVOS 

MEMBROS A COMPOR A NOVA COMISSÃO. O PRESIDENTE USOU A PALAVRA 

SALIENTANDO A IMPORTÂNCIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE SAÚDE CRIADA, 

E AS DIFICULDADES NO TRABALHO DA MESMA NO FINAL DO ANO DE 2012, 

EM VIRTUDE DE SER PERÍODO DE FINAL DE GOVERNO. SALIENTANDO QUE 

POR ESTARMOS EM UM PERÍODO DE INICIO DAS ATIVIDADES DA NOVA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, ASSIM QUE TIVER EM MÃOS TODA A 

DOCUMENTAÇÃO APURADA PELOS VEREADORES, OS PARES SE REUNIRÃO 

PARA DEBATE E DECISÃO QUANTO AO PROSSEGUIMENTO DOS TRABALHOS 

DA COMISSÃO ESPECIAL, DESTACANDO ESTAR FELIZ POR RECEBER AS 

INFORMAÇÕES APURADAS E PESAROSO POR NÃO RECEBER AS 

INFORMAÇÕES QUE FORAM SOLICITADAS PELA COMISSÃO. REFORÇANDO 

QUE, O REGIMENTO INTERNO DA CASA É CLARO AO DISPOR QUE EM CASO 
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DE NÃO RESPOSTA AOS PEDIDOS DE INFORMAÇÃO DA COMISSÃO NO 

PRAZO DE 15 DIAS, DEVE SER SOLICITADO AO PLENÁRIO QUE APROVE 

NOVO PRAZO, FATO QUE NÃO OCORREU, FICANDO ALGUNS PEDIDOS DE 

INFORMAÇÃO DESAGRADAVELMENTE SEM RESPOSTA. INSCRITO O 

VEREADOR ESTEFANO SILOTTE, SALIENTOU A IMPORTÂNCIA DA COMISSÃO 

ESPECIAL DE SAÚDE E O INTERESSE DE TODOS OS VEREADORES EM 

PARTICIPAR E COOPERAR. APÓS, LEMBROU QUE O SAUDOSO VEREADOR 

JUCA GAMA LUTAVA CONSTANTEMENTE POR MELHORIAS NO  TRANSPORTE 

PUBLICO COLETIVO, SENDO TAL ASSUNTO DE INTERESSE PRIMORDIAL DA 

POPULAÇÃO LINHARENSE. FRISOU QUE A PREFEITURA MUNICIPAL AGIU DE 

FORMA CORRETA AO PRORROGAR O CONTRATO DA ATUAL EMPRESA DE 

TRANSPORTE POR 180 DIAS, NÃO DEIXANDO ASSIM A POPULAÇÃO SEM O 

SERVIÇO ESSENCIAL, DESTA FORMA A CÂMARA E O EXECUTIVO, DISPÕE 

DESSE PERÍODO DE TEMPO, PARA ESTUDOS E DISCUSSÃO JUNTO ÀS 

EMPRESAS E ENTIDADES, PARA DEFINIÇÃO ACERCA DO TEMA, TENDO EM 

VISTA QUE SE TRATA DE QUESTÃO DE GRANDE CLAMOR  E INTERESSE DOS 

CIDADÃOS LINHARENSES.  O PRESIDENTE DA MESA USOU A PALAVRA, 

INFORMANDO QUE NÃO RESTOU ALTERNATIVA SENÃO A PRORROGAÇÃO 

DO CONTRATO DA EMPRESA DE TRANSPORTES POR 180 DIAS, TENDO EM 

VISTA QUE O PROCESSO DE LICITAÇÃO FICOU PARALISADO NO ANO DE 

2012, EMBORA TENHA HAVIDO VÁRIAS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES 

NESSE SENTIDO.  E QUE, DEVIDO AO PROCESSO DE LICITAÇÃO 

ESTABELECER A NECESSIDADE DE SER FEITO UM PLANO DE ESTUDO DE 

ALTA COMPLEXIDADE, POR EMPRESA ESPECIALIZADA, DEMANDANDO 

TEMPO, PARA SOMENTE APÓS SEREM FEITAS AS AUDIÊNCIAS PÚBLICAS. 

DESSA FORMA, NÃO RESTOU OPÇÃO A NÃO SER A PRORROGAÇÃO DO 

CONTRATO. NÃO HOUVE PROJETOS DE LEI PARA SIMPLES LEITURA. A 

COMISSÃO DE JUSTIÇA DEVOLVEU À MESA DIRETORA O PROJETO DE LEI 

110/2013, COM O RESPECTIVO PARECER FAVORÁVEL, QUE COLOCADO EM 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA FORMA REGIMENTAL, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL. NO USO DA PALAVRA O 

PRESIDENTE LEMBROU QUE ESSE PROJETO NÃO DEPENDE DE PARECER 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS. EM DISCUSSÃO O TODO DO PROJETO, O 

VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA DECLAROU ACHAR SER 

DESNECESSÁRIO A REVOGAÇÃO DA LEI, JÁ QUE O CONTRATO DE 

COMODATO FIRMADO, DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO CIVIL, DEPOIS DE 

VENCIDO E NÃO RENOVADO PASSA A VIGORAR POR PRAZO 

INDETERMINADO, BASTANDO NO CASO UMA NOTIFICAÇÃO PARA 

DESOCUPAÇÃO DO IMÓVEL NO PRAZO DETERMINADO. ESCLARECEU QUE 

BASTARIA A PROCURADORIA FAZER UMA NOTIFICAÇÃO DANDO FIM AO 

COMODATO E PROSSEGUIR COM  A AÇÃO JUDICIAL CABÍVEL. O 

PRESIDENTE DA MESA DECLAROU SER DE GRANDE IMPORTÂNCIA A 

APROVAÇÃO DO PROJETO, TENDO EM VISTA, QUE ESPAÇO FÍSICO DA 

CÂMARA, NÃO OFERECE O CONFORTO NECESSÁRIO AOS VEREADORES 

PARA DAR ATENDIMENTO ADEQUADO A POPULAÇÃO, DE MODO QUER POR 

VEZES O ATENDIMENTO É FEITO DENTRO DO PLENÁRIO DA CÂMARA. 

LEMBROU A NECESSIDADE SALAS PRÓPRIAS PARA A COMISSÕES 

PERMANENTES, E SALAS DE ENFERMAGEM E PEDAGÓGICA. DESTACOU 

QUE A ÁREA PLEITEADA DISPÕE DE ESPAÇO PARA GABINETES AMPLOS, 

ADEQUADOS AO ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO. ENFATIZOU QUE DESEJA 

MANTER PARCERIA COM O LIONS CLUB, MESMO QUE DE OUTRA FORMA A 

SER ANALISADA FUTURAMENTE PELA PROCURADORIA.  INFORMOU AINDA 

QUE TALVEZ NÃO FOSSE NECESSÁRIO A REVOGAÇÃO DA LEI, 

ENTRETANTO, O PROJETO DE LEI FOI FEITO PARA LEGITIMAR O ATO DE 

REINTEGRAÇÃO QUE POSTERIORMENTE.SERÁ SOLICITADO, TANTO COMO 

PARA DEMOSTRAR A SOBERANIA E A UNIÃO DOS MEMBROS NAS AÇÕES 

TOMADAS POR ESTA CASA DE LEIS. COLOCADO EM VOTAÇÃO O TODO DO 

PROJETO, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E 
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ENCAMINHADOS À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE 

AUTÓGRAFO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A 

REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA QUINTA-FEIRA, DIA 14 DO 

CORRENTE MÊS, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. E PARA 

CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA 

DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE 
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FEVEREIRO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO 

PALÁCIO LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O 

VEREADOR EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE 

QUORUM REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO 

PEREIRA PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, 

ESTEFANO SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO 

TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, 

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO 

PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO 

PELO PASSAMENTO DO SERVIDOR DESTA CASA, SENHOR ELISIO JOÃO 

ALVES. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 

05/02/2013, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE 

CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

PELO VEREADOR FABRÍCIO LOPES, DATADOS DE 14/02/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO N.º 

126/2013 – PEDE REALIZAÇÃO DE OBRAS DE ASFALTAMENTO E MARCAÇÃO 

DA SINALIZAÇÃO DE PEDESTRES E CICLOVIA AO LONGO DA AV. CONCEIÇÃO 

DA BARRA, BAIRRO ARAÇÁ; PROTOCOLO Nº.127/2013 – INSTALAÇÃO DE 

QUEBRA-MOLAS NA RUA GUAÇUI, NA ALTURA DOS NºS.946 A 1042, BAIRRO 

ARAÇÁ; PROTOCOLO Nº.128/2013 – INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NAS LOCALIDADE ONDE SE REGISTRA MAIORES ÍNDICES DE CRIMNALIDADE 

NESTA CIDADE; PROTOCOLO Nº.129/2013 – INSTALAÇÃO DE FAIXA DE 

PEDESTRES NA AV. CAP. JOSÉ MARIA, BAIRRO ARAÇÁ, EM FRENTE A 

E.E.E.F. JOSÉ DE CALDAS BRITO, BAIRRO ARAÇÁ; PROTOCOLO Nº.130/2013 – 

PEDE A LIMPEZA DO INTERIOR E DAS ÁREAS EM TORNO DA GALERIA 

SITUADA À RUA WNCESLAU BRAZ, BAIRRO AVISO; E PROTOCOLO 

Nº.131/2013 – PEDE A INSTALAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES NA AV. 
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MONSENHOR PEDRINHA, EM FRENTE AO SUPERMERCADOS MORO, E 

FARMÁCIA ARAFARMA, BAIRRO ARAÇÁ. PROJETO DE LEI ORIUNDO DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROTOCOLADO SOB Nº.136/2013 

QUE “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 

POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 

37 DA CF/88, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI ORIUNDO DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROTOCOLADO SOB Nº.142/2013 

QUE “DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL 

POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA 

DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 

37 DA CF/88, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”O PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA ENCAMINHOU OS PROJETOS ORA LIDOS À COMISSÃO DE 

JUSTIÇA PARA ANÁLISES E PARECERES DEVIDOS DENTRO DO PRAZO 

REGIMENTAL. NÃO HOUVE INSCRIÇÃO DE VEREADORES PARA USO DA 

PALAVRA. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO DIA FOI COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.102/2013, SENDO APROVADO NA 

FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO 

PROJETO DE LEI Nº.102/2013, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL E 

ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE 

AUTÓGRAFO. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA COLOCOU EM 

APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A REALIZAÇÃO SIMULTANEA DA PRÓXIMA 

SESSÃO, A SER REALIZADA INDA NESTA DATA. O QUE FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A 

REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA QUINTA-FEIRA, DIA 14 DO 

CORRENTE MÊS, NO MESMO LOCAL DE COSTUME, A PARTIR DAS 

DEZENOVE HORAS. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO 
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LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA 

APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA QUATORZE DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E TREZE, ÀS 19 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR 

EDIMAR VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA 

PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO 
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SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO 

SILVA-PSB, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ 

ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA 

DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 14/02/2013 ÀS 18H, SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO 

SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR FABRÍCIO 

LOPES, DATADOS DE 07/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO N.º 132/2013 SOLICITA REPAROS NO 

ASFALTAMENTO DO CRUZAMENTO DA AV. PRES. GARRASTAZU MÉDICI COM  

A AV. BARTOLOMEU BUENO DA SILVA, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE NESTE 

MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 133/2013 SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA 

CAPELA MORTUÁRIA NO BAIRRO AVISO, REIVINDICAÇÃO ANTIGA DOS 

MORADORES, INDICANDO COMO LOCAL PARA A EDIFICAÇÃO, O TERRENO 

PERTENCENTE AO MUNICÍPIO, LOCALIZADO NOS FUNDOS DO COLÉGIO 

ROBERTO CALMON, NO CRUZAMENTO DA RUA ESPIRITO SANTO COM RUA 

LASTÊNIO CALMON, DESTACANDO QUE O ALUDIDO TERRENO SE 

ENCONTRA NA REGIÃO CENTRAL DO BAIRRO, IDEAL PARA ATENDIMENTO 

IGUALITÁRIO DE TODA A POPULAÇÃO DO BAIRRO. PROTOCOLO N.º 134/2013 

PEDE QUE SEJA ADOTADAS PROVIDENCIAS PARA DESAPROPRIAÇÃO DO  

IMÓVEL CONHECIDO COMO “ANTIGA SERRARIA DO AVISO”, LOCALIZADO NO 

CRUZAMENTO DA RUA RIO GRANDE DO NORTE (OESTE), COM A RUA 

GUANABARA (NORTE), TENDO COMO FUNDOS A AV. FILOGÔNIO PEIXOTO 

(SUL), NO BAIRRO AVISO, ISSO COM A FINALIDADE DE QUE SEJA 

CONSTRUÍDO UMA PRAÇA COM COMPLEXO ESPORTIVO E UM POSTO DE 

SAÚDE FAMILIAR – PSF. PROTOCOLO N.º 135/2013 REQUER QUE AO 

DIRETOR DO SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO, QUE  

SEJAM TOMADAS MEDIDAS COM A FINALIDADE DE EXTINGUIR O MAU ODOR 

PRODUZIDO PELA E.T.E. (ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO) DO 
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BAIRRO AVISO, DEVIDO A INÚMERAS RECLAMAÇÕES DOS MORADORES E 

VIZINHOS DA ESTAÇÃO. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR DR. CARDIA, DATADOS DE 14/02/2013, FAZENDO 

REINVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER:  PROTOCOLO N.º 

137/2013 SOLICITA  RECAPEAMENTO NO ASFALTO COM CICLOVIAS NAS VIAS 

DE ACESSO AOS BAIRROS SÃO JOSÉ E LINHARES V, TENDO EM VISTA AO 

GRANDE FLUXO DE VEÍCULOS E O PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO 

NAS VIAS CITADAS. PROTOCOLO N.º 138/2013 PEDE PROVIDENCIAS PARA 

REFORMA DO MURO E ESCADARIA DO CEMITÉRIO SÃO SEBASTIÃO DA 

TERRA ALTA, LOCALIZADO NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 139/2013 

SOLICITA PROVIDENCIAS NO SENTIDO DE QUE SEJA INSTALADO UM 

RESTAURANTE POPULAR NO CENTRO DA CIDADE, TENDO EM VISTA AS 

DIFICULDADES DOS TRABALHADORES SE DESLOCAREM DO TRABALHO ATÉ 

SUAS RESIDÊNCIAS PARA FAZEREM SUAS REFEIÇÕES. REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO VEREADOR FABRICIO LOPES DATADO DE 14/02/2013 

PROTOCOLO N.º 141/2013 SOLICITA AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

PROVIDENCIAS PARA CONSTRUÇÃO DE UM CEMITÉRIO NO BALNEÁRIO DE 

PONTAL DO IPIRANGA, PEDINDO AINDA A DESAPROPRIAÇÃO DE UM IMÓVEL 

PARA CONSTRUÇÃO DO MESMO, EXPLICANDO AINDA QUE OS MORADORES 

DA REGIÃO SOFREM GRANDE TRANSTORNO POIS NECESSITAM SE 

DESLOCAR ATÉ O CENTRO DO MUNICÍPIO DE LINHARES PARA SEPULTAREM 

SEU MORTOS. OUTROSSIM, DESTACA QUE,  A CONSTRUÇÃO DO CEMITÉRIO 

BENEFICIARÁ AS REGIÕES VIZINHAS COMO URUSSUQUARA, AGROVILA, 

BARRA SECA E OUTRAS. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR ESTEFANO LUIZ SILOTE, DATADOS DE 14/02/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: 

PROTOCOLO N.º 144/2013 SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA RENOVAÇÃO DO 

CONTRATO DO IMÓVEL ONDE ESTÁ INSTALADO O CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA, QUE REALIZA O PROJETO “3ª IDADE EM MOVIMENTO”, 
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LOCALIZADO NO BAIRRO JOSÉ RODRIGUES MACIEL, NESTE MUNICÍPIO. 

PROTOCOLO N.º 145/2013 SOLICITA A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE 

VELOCIDADE NA RUA JOANA D’ARC, NA ALTURA DA CASA N.º 204, BAIRRO 

INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO, VISTO QUE A RUA APRESENTA ALTOS 

ÍNDICES DE ACIDENTES. PROTOCOLO N.º 146/2013 PEDE PROVIDÊNCIAS NO 

SENTIDO EFETUAR REPAROS, NOS BUEIROS QUE SE ENCONTRAM 

ABERTOS NA RUA RONDÔNIA, NA ALTURA DA CASA N.º 140, BAIRRO AVISO, 

NESTE MUNICÍPIO. OFÍCIOS  APRESENTADOS PELO PRESIDENTE DA 

CÂMARA MILTON COLEGA FILHO, DATADOS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2013, 

FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: 

OFÍCIO N. 023/2013 SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO A LIBERAÇÃO DA 

REDE DE ESGOTO DO BAIRRO NOVA ESPERANÇA, HAJA VISTA QUE A 

MESMA JÁ SE ENCONTRA INSTALADA EM DIVERSAS RUAS E A POPULAÇÃO 

TANTO NECESSITA DOS SERVIÇOS DA REFERIDA REDE. OFÍCIO N.º 24/2013 

REQUERENDO E SUGERINDO A POSSIBILIDADE DE CRIAÇÃO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DA JUVENTUDE EM NOSSO MUNICÍPIO. 

COMPREENDENDO A IMPORTÂNCIA DA JUVENTUDE EM NOSSA CIDADE, 

FAZENDO-SE NECESSÁRIO ABRIR UM DIALOGO COM OS JOVENS, A 

REFERIDA SECRETARIA SERIA DE PRIMORDIAL IMPORTÂNCIA E EFICAZ 

NESTE SENTIDO. OFICIO N.º 25/2013, SOLICITA A MANUTENÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DO BAIRRO NOVA ESPERANÇA, POIS, VERIFICA-SE 

NAQUELA LOCALIDADE, VÁRIAS LUMINÁRIAS SEM FUNCIONAMENTO, 

QUEBRADAS E DEPREDADAS. OFÍCIO N.º 26/2013 REQUER PROVIDÊNCIAS 

NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITO PELO CENTRO DE ZOONOSES, TRABALHO 

INTENSIVO NO BAIRRO AVISO, NO QUE SE REFERE A PROLIFERAÇÃO DE 

ANIMAIS ABANDONADOS QUE CIRCULAM PELO BAIRRO. SENDO 

FUNDAMENTAL TAL MEDIDA, VISANDO COMBATER DOENÇAS E DEMAIS 

PREJUÍZOS AOS MORADORES DAQUELA LOCALIDADE. OFÍCIO N.º 67/2013 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS DO ESTADO DO ES, 
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EXPRESSANDO PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DO ILUSTRE 

VEREADOR JUCA GAMA. A PEDIDO DO PRESIDENTE DA CÂMARA FOI LIDO 

RELATÓRIO, OBJETIVANDO TORNAR PUBLICO A TODA POPULAÇÃO, 

CONSTANDO OS VALORES DOS RECURSOS DESTINADOS A SAÚDE, 

RECEBIDOS DO GOVERNO FEDERAL. INSCRITO O VEREADOR FABRÍCIO 

LOPES DESTACOU O SUCESSO DO CARNAVAL REALIZADO EM PONTAL DO 

IPIRANGA, CONTANDO COM BOA SEGURANÇA E ATRAÇÕES. PARABENIZOU 

A PRESIDÊNCIA POR SUAS AÇÕES NO SENTIDO DE LEVAR AO 

CONHECIMENTO DOS CIDADÃOS SEMPRE DE FORMA TRANSPARENTE AS 

AÇÕES DOS EDIS DESTA CASA. SALIENTOU QUE SEU REQUERIMENTO 

APRESENTADO REFERENTE  A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO 

ESPORTIVO E UM PSF NO BAIRRO AVISO SE DEVE AO FATO DE TAL 

LOCALIDADE APRESENTAR ALTOS ÍNDICES DE CRIMINALIDADE, E QUE A 

POPULAÇÃO LOCAL, PARA TER ATENDIMENTO MÉDICO NECESSITA SE 

DESLOCAR GRANDES DISTÂNCIAS. RESSALTOU TAMBÉM A NECESSIDADE 

QUE A COMUNIDADE TEM DA CONSTRUÇÃO DE UMA CAPELA MORTUÁRIA, 

PROPORCIONANDO ASSIM DIGNIDADE A POPULAÇÃO, TENDO EM VISTA 

QUE, POR VEZES OS ENTES QUERIDOS DOS MORADORES TÊM SIDO 

VELADOS NO CENTRO COMUNITÁRIO DO BAIRRO. JUSTIFICOU TAMBÉM, 

SEU REQUERIMENTO ACERCA DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO – 

ETE DO SAAE, DEVIDO AO MAU CHEIRO RESULTANTE DO TRATAMENTO DO 

ESGOTO, QUE SE ESPALHA NAS VIZINHANÇAS DA ESTAÇÃO, CAUSANDO 

ASSIM INÚMEROS TRANSTORNOS E PREJUÍZOS AO BEM ESTAR E A SAÚDE 

DA POPULAÇÃO LOCAL. APÓS, ARRAZOOU SOBRE A NECESSIDADE DA 

CONSTRUÇÃO DE UM CEMITÉRIO EM PONTAL DO IPIRANGA, JÁ QUE A 

POPULAÇÃO DA LOCALIDADE E VIZINHANÇAS COMO URUSSUQUARA E 

REGIÃO DA AGROVILA, SÃO OBRIGADOS A SE DESLOCAR ATÉ A SEDE DO 

MUNICÍPIO DE LINHARES PARA SEPULTAREM SEU ENTES QUERIDOS. 

INSCRITO O VEREADOR DR. CARDIA INFORMOU QUE NA PRÓXIMA SEMANA 
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ESTARÁ APRESENTANDO PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR ÓCULOS DE SOL E PROTETOR SOLAR AOS 

CIDADÃOS PORTADORES DE ALBINISMO, JUSTIFICA-SE TAL PROJETO 

DEVIDO A GRANDE AUMENTO DE INCIDÊNCIA DE CÂNCER DE PELE E 

DISTÚRBIOS VISUAIS NESTES INDIVÍDUOS. DESTACOU AINDA QUE, O 

PROJETOR DE LEI DISPORÁ ACERCA DOS REQUISITOS PARA A CONCESSÃO 

DO BENEFICIO, COMO PRESCRIÇÃO DO DERMATOLOGISTA ATRAVÉS DE 

RECEITA MÉDICA E AUTORIZAÇÃO DOS SETORES COMPETENTES. EM 

SEGUIDA, JUSTIFICOU O SEU REQUERIMENTO QUANTO À CONSTRUÇÃO DE 

UM RESTAURANTE POPULAR, PROJETO ESSE JÁ APRESENTADO EM SEU 

MANDATO ANTERIOR, NO SENTINDO DE MINIMIZAR O PROBLEMA DA FOME 

DA POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO. PELA ORDEM O VEREADOR 

AMANTINO PEREIRA PAIVA, SOLICITOU AO  PRESIDENTE DA CASA, QUE 

SEJA DETERMINADO A ASSESSORIA QUE COLOQUE  COPIA DE TODOS OS 

PROJETOS SOBRE A MESA DOS VEREADORES. USANDO A PALAVRA, O 

PRESIDENTE DA MESA LEMBROU QUE QUASE TODOS OS VEREADORES 

PARTICIPAM DAS COMISSÕES PERMANENTES, E SENDO ASSIM POSSUEM 

LIVRE ACESSO AOS PROCESSOS EM TRAMITAÇÃO. ORDEM DO DIA. NA 

ORDEM DO DIA FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI 

Nº.103/2013, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº.103/2013, SENDO 

APROVADO NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA 

CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. PELA ORDEM O VEREADOR 

DR. CARDIA SUGERIU A IMPLANTAÇÃO DE UM SEGUNDO CONCELHO 

TUTELAR NO MUNICÍPIO, EM VIRTUDE DA DEMANDA CRESCENTE QUE ESSE 

ÓRGÃO TEM, FACILITANDO DESSA FORMA O ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO 

LINHARENSE. USANDO A PALAVRA O PRESIDENTE DA MESA, APOIOU A 

SOLICITAÇÃO DO NOBRE VEREADOR, DESTACANDO SER TEMA DE GRANDE 
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RELEVÂNCIA A IMPLANTAÇÃO DO SEGUNDO CONCELHO TUTELAR, 

INFORMANDO QUE O PEDIDO DEVERÁ SER FEITO ATRAVÉS DE 

REQUERIMENTO DIRIGIDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 

PELA ORDEM O VEREADOR ESTEFANO SILOTE SOULICITOU TEMPO DE 

LIDERANÇA-PDT, OPORTUNIDADE EM QUE DESTACOU O GRANDE SUCESSO 

QUE FOI O CARNAVAL DO PONTAL DO IPIRANGA, QUE MESMO SENDO 

ORGANIZADO EM POUCO TEMPO, CONTOU COM ÓTIMA ESTRUTURA, 

PROPORCIONANDO UMA GRANDE FESTA PARA A POPULAÇÃO LINHARENSE. 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINARIAMENTE, NESTA SEGUNDA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO 

DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  
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MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE FEVEREIRO DE DOIS 

MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO 

“ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO 

FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-

PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 14/02/2013 ÀS 19H, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: 

REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR DR. CARDIA, DATADO DE 

15/02/2013, PROTOCOLADO SOB O N.º149/2013 SOLICITANDO AO CHEFE DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE PROVIDÊNCIAS SEJAM TOMADAS PARA QUE O 

TICKET ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, SEJA 

DISPONIBILIZADO NA MESMA DATA DE PAGAMENTO DA REMUNERAÇÃO 

DOS SERVIDORES, MEDIDA ESTA QUE MUITO BENEFICIARIA  OS 

TRABALHADORES, HAJA VISTA SER ESTA UMA REIVINDICAÇÃO ANTIGA DA 

CATEGORIA. REQUERIMENTO APRESENTADO PELA SR.ª ALAIDE CATARINA 

PALAURO BEZERRA, SOLICITANDO TEMPO NA TRIBUNA DESTA CAS. 

REQUERIMENTOS APRESENTADO PELO VEREADOR FABRÍCIO LOPES, 

DATADO DE 15/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO N.º 151/2013 REQUERENDO A 
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INTERLIGAÇÃO DA AV. CONCEIÇÃO DA BARRA, DO BAIRRO ARAÇÁ AO 

BAIRRO SHELL DESTE MUNICÍPIO. JUSTIFICA-SE O PEDIDO POR SER 

NOTÓRIO O PROBLEMA DE TRÁFEGO EXISTENTE NESSA REGIÃO, EM QUE 

EM DETERMINADOS HORÁRIOS DO DIA E DA NOITE, VERIFICA-SE 

CONGESTIONAMENTO EM FRENTE A DOIS COLÉGIOS E UM HOSPITAL. 

OUTROSSIM, A OBRA FACILITARIA O ACESSO A OUTROS BAIRROS COMO 

INTERLAGOS E NOVO HORIZONTE ENTRE OUTROS, ATRAVÉS DA PONTE 

LOCALIZADA NO BAIRRO SHELL. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR ESTÉFANO LUIZ SILOTE, DATADOS DE 18/02/2013, FAZENDO 

REINVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO 

N.º153/2013 SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJA CONSTRUÍDA 

UMA PONTE QUE VAI LIGAR O BAIRRO INTERLAGOS AO BAIRRO AVISO, 

PROPORCIONANDO ASSIM MELHORIAS A MOBILIDADE URBANA E 

FACILITANDO O ACESSO A VIA QUE LIGA A SEDE MUNICIPAL AOS 

BALNEÁRIOS DE POVOAÇÃO, PONTAL DO IPIRANGA, BARRA SECA E 

URUSSUQUARA. PROTOCOLO N.º 154/2013 SOLICITANDO QUE SEJAM 

TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA CONSTRUÇÃO DA 2ª  CIA DO 12º BATALHÃO 

DE POLICIA MILITAR, NO BAIRRO INTERLAGOS NESTE MUNICÍPIO, ONDE 

REGISTRA-SE AUMENTO DA CRIMINALIDADE DEVIDO AO CRESCIMENTO DA 

POPULAÇÃO. PROTOCOLO N.155/2013 SOLICITANDO QUE SEJAM ADOTADAS 

MEDIDAS PARA REPARAR A ILUMINAÇÃO PUBLICA DAS PRAÇAS, QUADRAS 

E CAMPOS DE FUTEBOL DESTE MUNICÍPIO, TRAZENDO ASSIM SEGURANÇA 

E BEM ESTAR AOS USUÁRIOS. PROTOCOLO N.º 156/2013 REQUERENDO 

ESTUDOS VISANDO AQUISIÇÃO DE UMA ÁREA E POSTERIOR CONSTRUÇÃO 

DE UM COMPLEXO ESPORTIVO, NO BAIRRO INTERLAGOS NESTE MUNICÍPIO, 

PROPORCIONANDO ASSIM , MELHOR QUALIDADE DE VIDA AOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. PROTOCOLO N.º 157/2013 QUE SEJAM REALIZADOS 

ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NA 

E.M.E.F. “PROFESSORA MARIA APARECIDA LAVAGNOLI”, LOCALIZADA NO 
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BAIRRO INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO. RESSALTANDO-SE AINDA QUE A 

REFERIDA ESCOLA, ATENDE A APROXIMADAMENTE 570 ALUNOS NOS 

TURNOS MATUTINO E VESPERTINO, QUE DEPENDEM DESTE ESPAÇO PARA 

SUAS ATIVIDADES RECREATIVAS E AULAS DE EDUCAÇÃO FÍSICA. 

PROTOCOLO N.º 158/2013 SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS 

VISANDO UM PROJETO DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE 

“MAURÍCIO BADIANE”, LOCALIZADO NO BAIRRO INTERLAGOS II, NESTE 

MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 177/2013 SOLICITANDO PROVIDENCIAS PARA 

INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE, NA AV. ARAUCÁRIA, SEM 

NÚMERO, MAIS PRECISAMENTE NAS PROXIMIDADES DA E.M.E.F. “MARIA 

MATHIAS DE SOUZA”, NO BAIRRO MOVELAR, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR MARCELO PESSOTI, 

DATADOS DE 18/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO N.º 159/2013 SOLICITANDO QUE SEJAM 

ADOTADAS PROVIDÊNCIAS OBJETIVANDO REPARAR A AV. CASTRO ALVES, 

BAIRRO INTERLAGOS, NA ALTURA DO N.º 2208 E AO LONGO DA VIA, POIS, A 

MESMA ENCONTRA-SE INTRAFEGÁVEL DEVIDO AOS VÁRIOS BURACOS 

ENCONTRADOS NA RUA. PROTOCOLO N.º160/2013 PEDINDO DEVIDA 

PROVIDÊNCIAS PARA SOLUÇÃO DE PROBLEMAS, OCASIONADOS DEVIDO A 

UMA VALA NA AV. MONSENHOR PEDRINHA N.º 385, BAIRRO ARACÁ. 

PROTOCOLO N.º 161/2013 PEDINDO PROVIDÊNCIAS REPAROS NA AV. PADRE 

MANOEL DA NÓBREGA, EM FRENTE A FABRICA DE ROUPAS ÁGUA VIVA, N.º 

267, BAIRRO INTERLAGOS, DEVIDO A UM BURACO NO LOCAL. PROTOCOLO 

N.º 162/2013 SOLICITANDO MEDIDAS IMEDIATAS PARA O INICIO DA 

CONCLUSÃO DO ASFALTO E INFRAESTRUTURA DO POLO MOVELEIRO, 

LOCALIZADO NO BAIRRO CANIVETE, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO 

APRESENTADOS PELO VEREADOR FABRÍCIO LOPES DA SILVA, DATADOS DE 

18/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

SABER: PROTOCOLO Nº 164/2013 SOLICITANDO MANUTENÇÃO E A TROCA 
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DA ILUMINAÇÃO PUBLICA PARA LÂMPADAS DE COLORAÇÃO “METÁLICA” NA 

PRAÇA RÉGIS BITTENCOURT, LOCALIZADA NO CENTRO DESTE MUNICÍPIO. 

PROTOCOLO N.º 165/2013 PEDINDO A REVITALIZAÇÃO TOTAL DA PRAÇA 22 

DE AGOSTO, NO CENTRO DESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 166/2013 

SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO E REFORMA DO GINÁSIO MUNICIPAL DE 

LINHARES. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR JOÃO 

FREIRES JUNIOR, DATADOS DE 18/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO N.º 167/2013 

SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS BAIRROS 

DESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 168/2013 PEDINDO PROVIDÊNCIAS PARA 

A MANUTENÇÃO INTEGRAL DA PRAÇA 22 DE AGOSTO, NO CENTRO DESTE 

MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 169/2013 SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS PARA A 

VIABILIZAÇÃO E CUMPRIMENTO DA FISCALIZAÇÃO DAS OBRAS CIVIS, NESTA 

CIDADE. PROTOCOLO N.º 170/2013 SOLICITANDO MEDIDAS PARA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE A VALA DO CANAL DE ÁGUAS ALTAS, 

LOCALIZADA NA FAZENDA CANANÉIA NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 

171/2013 PEDINDO ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE 

NO DEGREDO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.172/2013 SOLICITANDO A 

VIABILIZAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE UM POSTO POLICIAL NO PÓ DO SHELL. 

PROTOCOLO N. 173/2013 REQUERENDO QUE SEJA VIABILIZADA A 

CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL COM ARQUIBANCADA E 

COBERTURA NO DEGREDO. REQUERIMENTO APRESENTADO PELO 

VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA, DATADO DE 18/02/2013, 

PROTOCOLADO SOB O N.º 174/2013 SOLICITANDO AO CHEFE DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PROVIDÊNCIAS QUANTO A ESTRUTURA FÍSICA DO CENTRO DE 

ESPECIALIDADE LOCALIZADO NO BAIRRO ARAÇÁ, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR MIRAVALDO PEREIRA DE 

ALMEIDA, DATADO DE 18/02/2013, PROTOCOLADO SOB O N.º 178/2013 

SOLICITANDO AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJAM 
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ADOTADAS MEDIDAS URGENTES, QUANTO A LOCALIZAÇÃO DE UM POSTE 

DE ILUMINAÇÃO PUBLICA, QUE SE ENCONTRA NO CRUZAMENTO DA RUA 

JOÃO DA HORA BORGES COM A RUA FINOBELINO FERRAZ DE SOUZA EM 

BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO APRESENTADO PELO 

VEREADOR JOSÉ NILSON CORREIA, DATADO DE 18/02/2013, PROTOCOLO N. 

179/2013 REIVINDICANDO AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA MOLAS NA AV. BARÃO DO RIO BRANCO EM 

FRENTE AO N.º 862, NO BAIRRO INTERLAGOS, NESTE MUNICIPIO. OFÍCIOS  

APRESENTADOS PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MILTON COLEGA FILHO, 

DATADOS DE 18 DE FEVEREIRO DE 2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: OFÍCIO N.º 028/2013 

REQUERENDO PROVIDÊNCIAS DO SETOR DE ZOONOSES MUNICIPAL, 

QUANTO AOS CHIQUEIROS DE CRIAÇÃO DE PORCOS NO BAIRRO AVISO, NA 

RUA DO CONTORNO, FUNDOS DO CAMPO POLIESPORTIVO DO BAIRRO. 

OFÍCIO N.º 029/2013 REQUER PROVIDENCIAS JUNTO A DIRETORIA DO SAAE, 

PARA MANUTENÇÃO DE UM BUEIRO DANIFICADO NA RUA RIO DOCE NO 

BAIRRO AVISO. OFÍCIO N.º 030/2013 SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DA 

ILUMINAÇÃO PUBLICA DO BAIRRO BOA VISTA. OFICIO N.º 031/2013 PEDINDO 

INFORMAÇÕES QUANTO A INSTALAÇÃO DA ACADEMIA DA NOVA PRAÇA DO 

BAIRRO BNH. OFICIO N.º 032/2013 SOLICITANDO INFORMAÇÕES NO QUE SE 

REFERE A SITUAÇÃO DAS FAMÍLIAS QUE MORAVAM DA RUA GUANABARA 

NO BAIRRO AVISO E FORAM REALOCADAS PELA GESTÃO ANTERIOR PARA 

ALUGUEL SÓCIA. OFICIO N.º 033/2013 QUE SEJAM TOMADAS MEDIDAS PARA 

REFORMA DA PRAÇA DO BAIRRO LAGOA DO MEIO. OFICIO N.º 029/2013 

INDICANDO A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A ANÁLISE DE PROJETO DE LEI 

CRIANDO A SUBSECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DO SERVIDOR ELIZIO JOÃO ALVES. MOÇÃO DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SR.ª DALVA MARIA ROSSI DA COSTA. PROJETO DE 

LEI N.º 0175/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA, 
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QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE PASSE LIVRE NO SISTEMA DE 

TRANSPORTE COLETIVO MUNICIPAL AO ACOMPANHANTE DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. PROJETO DE LEI N.º0176/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR DR. 

CARDIA, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA A DISTRIBUIÇÃO 

GRATUITA DE ÓCULOS E PROTETOR SOLAR PELA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE PARA PESSOAS PORTADORAS DE ALBINISMO RESIDENTES NO 

MUNICIPIO DE LINHARES, ES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

N.º 182/2013 QUE DISPÕE SOBRE DESMEMBRAMENTO, CRIAÇÃO E 

EXTINÇÃO DE ÓRGÃOS E CARGOS, REESTRUTURAÇÃO DE SECRETARIAS, 

MODIFICAÇÃO DE NOMENCLATURAS, ALTERAÇÃO DO QUANTITATIVO DE 

VAGAS DA LEI N.º2.560/03 E SUAS ALTERAÇÕES VIGENTES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU A 

COMISSÃO DE JUSTIÇA OS PROJETOS ORA LIDOS PARA ANÁLISE E 

PARECERES DEVIDOS DENTRO DO PRAZO REGIMENTAL. INSCRITO, 

USANDO DA PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA PARABENIZOU OS 

VEREADORES, PELO DESEMPENHO QUE VEM APRESENTANDO NA FORMA 

DE VÁRIOS REQUERIMENTOS APRESENTADOS. INFORMOU AINDA, A CERCA 

DA REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES 

NO DIA 4 DE MARÇO NO PLENÁRIO, EM HOMENAGEM AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER. INSCRITO O VEREADOR FRANCISCO TARCISIO 

SILVA, DESTACOU O BOM TRABALHO DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, 

NO ATENDIMENTO AOS ANSEIOS DA POPULAÇÃO. RESSALTOU QUE O 

CONTRATO DOS SALVA VIDAS, TERMINA EM 28 DE FEVEREIRO, 

ENTRETANTO, AINDA EXISTE NAS PRAIAS E LAGOAS GRANDE 

MOVIMENTAÇÃO, DESSA FORMA SOLICITA AO PREFEITO QUE FAÇA 

AVALIAÇÃO, QUANTO A POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO DO REFERIDO 

CONTRATO. ALERTOU SUAS PREOCUPAÇÕES QUANTO A SOBREVIVÊNCIA 

DO COMÉRCIO DO CENTRO DA CIDADE DE LINHARES, HAJA VISTA A 

INAUGURAÇÃO DO SHOPPING CENTER DE LINHARES, ENFATIZANDO DESDE 
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JÁ A ANÁLISE PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE MEDIDAS PARA 

GARANTIR CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS DE COMÉRCIO NO CENTRO, 

SENDO UMAS DAS PRINCIPAIS ATITUDES A GARANTIA DE VAGAS DE 

ESTACIONAMENTO PARA OS CLIENTES DO CENTRO. SOLICITOU 

PROVIDÊNCIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL NO SENTIDO DE RESOLVER O 

MAIS RÁPIDO POSSÍVEL OS PROBLEMAS QUE LEVARAM A INTERDIÇÃO 

PARA BANHO DA LAGOA JUPARANÃ, POR SER A MESMA ÚNICA DE ACESSO 

PÚBLICO DA POPULAÇÃO. INSCRITO O VEREADOR ANTONIO CARLOS DA 

CUNHA TEIXEIRA TECEU CONSIDERAÇÕES ACERCA DE SEU 

REQUERIMENTO QUANTO A NECESSIDADE DE AVALIAÇÃO E REFORMA 

IMEDIATA DA ESTRUTURA FÍSICA E FUNCIONAL DO CENTRO ESPECIALIZADO 

DO BAIRRO ARAÇÁ. EM APARTE, O VEREADOR DR. CARDIA, INFORMOU QUE 

O GOVERNO MUNICIPAL DOOU UMA ÁREA, LOCALIZADA NO BAIRRO TRÊS 

BARRAS, E EM CONTRAPARTIDA O GOVERNO ESTADUAL SE 

COMPROMETEU A CONSTRUIR PROVAVELMENTE ESSE ANO UM “C.C.E.E.” 

(CENTRO DE CONSULTAS E EXAMES ESPECIALIZADOS), O QUE RESOLVERIA 

O PROBLEMA DE ESTRUTURA DO CENTRO ESPECIALIZADO DO BAIRRO 

ARAÇÁ. INSCRITO O VEREADOR ESTÉFANO SILOTE, FEZ CONSIDERAÇÕES 

QUANTO AOS SEUS REQUERIMENTOS APRESENTADOS, RESSALTANDO QUE 

SÃO DE SUMA IMPORTÂNCIA PARA BEM ESTAR DA POPULAÇÃO. INSCRITO O 

VEREADOR DR. CARDIA TECEU CONSIDERAÇÕES ACERCA DE SEUS 

REQUERIMENTOS. DESTACOU TAMBÉM, A IMPORTÂNCIA DE ESTUDOS E 

IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES PARA PROTEGER O COMERCIO DO CENTRO DA 

CIDADE EM VIRTUDE DA ABERTURA DO NOVO SHOPPING DE LINHARES. 

ORDEM DO DIA, NA ORDEM DO DIA FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO ILUSTRE 

SERVIDOR ELISIO JOÃO ALVES, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL 

E ENCAMINHADO A SECRETARIA. MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 

SR.ª DALVA MARIA ROSSI COSTA, QUE COLOCADA EM DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO, FOI APROVADA NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADA A 

SECRETARIA. COLOCADO EM DISCUSSÃO OS PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA DE LEIS SOBRE O PROJETO DE 

LEI N.º 136/2013, SENDO APROVADOS RESPECTIVAMENTE NA FORMA 

REGIMENTAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO 

PROJETO DE LEI N.º 136/2013 SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA 

FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA A CONFECÇÃO 

DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES PERMANENTES DESTA 

CASA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 142/2013, SENDO RESPECTIVAMENTE  

APROVADAS NA FORMA REGIMENTAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI N.º 142/2013 SENDO APROVADO 

POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À 

SECRETARIA PARA A CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE 

ORDINARIAMENTE, NESTA TERÇA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE 

COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A 

PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, 

ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  
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JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE FEVEREIRO DE DOIS 

MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO 

“ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI-PTC; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO 

FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-

PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 18/02/2013 ÀS 18H, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: 

REQUERIMENTO APRESENTADOS PELO VEREADOR DR. CARDIA, DATADOS 

DE 19/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES  AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

SABER: PROTOCOLO N.º 183/2013 SOLICITA QUE SEJAM LIBERADOS 2 (DOIS) 

ÔNIBUS PARA ATENDER AO MOVIMENTO DOS TRABALHADORES SEM TERRA 

– MST/ES, PARA TRANSPORTE DOS TRABALHADORES DO ACAMPAMENTO 
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ÍNDIO GAUDINO E ASSENTAMENTO SEZINIO FERNANDES DE JESUS PARA 

PARTICIPAREM DAS ATIVIDADES COMEMORATIVAS DAS MULHERES, NO DIA 

08 DE MARÇO DE 2013 EM JAGUARÉ. PROTOCOLO Nº.184/2013 PEDE A 

INSTALAÇÃO DE QUEBRA MOLAS AO LONGO DA AV. BENEVENUTO 

ZORZANELLI E RUAS ANTÔNIO GOME DE MACEDO E JOSÉ JOAQUIM DO 

SANTOS, NO DISTRITO DE BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 

185/2013 SOLICITANDO MUDANÇA NO ITINERÁRIO DO ÔNIBUS, PARA QUE 

ESTE PASSE A TRAFEGAR NA RUA QUE DÁ ACESSO A ESCOLA DO 

LOTEAMENTO SÃO DOMINGOS. PEDE TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DE UM 

PONTO DE ÔNIBUS EM FRENTE A ESCOLA ELIANA CORREA, NO DISTRITO DE 

BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº.186/2013 QUE SEJA 

IMPLANTADO, UM PROGRAMA DE ATIVIDADE FÍSICA, COM AULAS DE 

ALONGAMENTO, DANÇA, GINÁSTICA E OUTROS MAIS, VISANDO MELHOR 

QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO NAQUELE DISTRITO. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR FABRÍCIO LOPES DA SILVA, DATADOS DE 

19/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

SABER: PROTOCOLO Nº.187/2013 SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 

RAMPAS/ESTEIRAS (DE PISO TÁTIL) PARA ACESSO DE CADEIRANTES 

(DEFICIENTES FÍSICOS) À MARGEM DA ÁGUA DAS PRAIAS E LAGOAS DO 

MUNICÍPIO, BEM COMO, A COMPRA DE CADEIRAS FLUTUANTES (CADEIRA 

ANFÍBIA) PARA BANHO DAS MENCIONADAS PESSOAS PORTADORES DE 

NECESSIDADES ESPECIAIS, CONFORME FOTOS ILUSTRATIVAS. 

JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DE PROMOVER A INCLUSÃO SOCIAL 

DOS DEFICIENTES FÍSICOS DE NOSSA CIDADE, BEM COMO TAMBÉM, 

RECEBER TURISTAS CADEIRANTES E COM MOBILIDADE REDUZIDA, 

PERMITINDO DESTA FORMA, O LIVRE ACESSO DOS MESMOS AOS 

BALNEÁRIOS MUNICIPAIS, PROPORCIONANDO LAZER E MELHOR 

QUALIDADE DE VIDA, DIREITOS ESSES ASSEGURADOS PELA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL. PROTOCOLO Nº. 188/2013 PEDINDO REFORMA, REVITALIZAÇÃO E 
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URBANISMO DA PRAÇA “JOSÉ ERNANE VIEIRA”, LOCALIZADA NA AV. VILMO 

GUIZANE, BAIRRO SÃO JOSÉ, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA, 

DATADOS DE 19/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.189/2013 SOLICITANDO PARA QUE SE 

ESTENDA O ATENDIMENTO MÉDICO DE PONTAL DO IPIRANGA PARA A 

REGIÃO DA BARRA SECA. JUSTIFICANDO O PEDIDO, HAJA VISTA A 

DIFICULDADE DE DESLOCAMENTO DOS MORADORES DAQUELA 

LOCALIDADE, SENDO NECESSÁRIO O ATENDIMENTO APENAS EM UM DIA 

POR SEMANA. PROTOCOLO Nº. 190/2013 SOLICITANDO À SECRETARIA DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO CERTIDÃO, INFORMANDO ESTATÍSTICAS SOBRE O 

ATENDIMENTO DE USUÁRIOS DO HOSPITAL GERAL DE LINHARES – HGL 

RESIDENTES NO BAIRRO INTERLAGOS, DISCRIMINANDO, QUAIS 

ESPECIALIDADES MÉDICAS, SÃO MAIS UTILIZADAS POR ESTES USUÁRIOS. 

FUNDAMENTANDO O PEDIDO EM RAZÃO DE ESTUDAR E VIABILIZAR O 

ATENDIMENTO 24 HORAS NO BAIRRO INTERLAGOS. PROTOCOLO 

Nº.191/2013 SOLICITA INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NAS 

SEGUINTES LOCALIDADES DO BAIRRO INTERLAGOS: RUA JOÃO UBALDO DE 

SOUZA, PRÓXIMO AO Nº. 217, INSTALANDO TAMBÉM NAS PROXIMIDADES DA 

FARMÁCIA UNIFARMA E COMERCIAL KOPPE; AV. MARTINS AFONSO DE 

SOUZA, PRÓXIMO A PRAÇA NOVA E A ESCOLA ANTONIETA BANHOS; AV. 

PEDRO ÁLVARES CABRAL, PRÓXIMO AO Nº. 1464 E BAR DO CANELA, EM 

FRENTE A IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS NO BAIRRO INTERLAGOS. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR FABRÍCIO LOPES DA 

SILVA, DATADOS DE 19/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 192/2013 PEDINDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PEQUENA REDE DE ESGOTO (SANEAMENTO BÁSICO) 

NA RUA CONHECIDA COMO “Nº. 3” E RUA GUILHERMINO DE ALMEIDA 

(CONHECIDA COMO RUA Nº. 13), AMBAS NO BAIRRO ARAÇÁ, NESTE 
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MUNICÍPIO. RESSALTANDO QUE NESSAS RUAS, O ENCONTRA-SE ESGOTO A 

“CÉU ABERTO”, COM POPULAÇÃO MORANDO AO SEU REDOR EM 

CONDIÇÕES SUB-HUMANAS. JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DO 

DIREITO CONSTITUCIONAL DA DIGNIDADE DA PESSOA HUMANA, HAJA VISTA 

O RISCO A SAÚDE EM QUE OS MORADORES ESTÃO SENDO EXPOSTOS, 

COMO TAMBÉM AO MEIO AMBIENTE, UMA VEZ QUE OS DEJETOS TEM COMO 

DESTINO FINAL A LAGOA DO BAIRRO ARAÇA/INTERLAGOS. PROTOCOLO N.º 

193/2013 PEDE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO, NA 

ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE SÃO RAFAEL E SÃO JUDAS, 

REGIÃO CONHECIDA COMO CURVA D’ÁGUA, NESTE MUNICÍPIO. 

FUNDAMENTANDO O PEDIDO EM RAZÃO DE GARANTIR A MOBILIDADE 

RURAL TANTO DE PESSOAS, BEM COMO O ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO 

AGRÍCOLA E PECUÁRIA LOCAL, HAJA VISTA, QUE A ATUAL PONTE DE 

MADEIRA, ENCONTRA-SE RUINDO EM PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO. 

OFÍCIOS APRESENTADOS PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MILTON COLEGA 

FILHO, DATADOS DE 19 DE FEVEREIRO DE 2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES 

AO PODER EXECUTIVO, A SABER: OFÍCIO Nº. 034/2013 SOLICITANDO AO 

SECRETÁRIO DE OBRAS DO MUNICÍPIO, PROVIDÊNCIAS PARA EFETUAR A 

MANUTENÇÃO DE UM BUEIRO DANIFICADO NA RUA RIO DOCE, NO BAIRRO 

AVISO, NESTE MUNICÍPIO. JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DO RISCO 

QUE OFERECE A TODOS QUE TRANSITAM PELO LOCAL. OFÍCIO Nº. 035/2013 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES, QUANTO A DISTRIBUIÇÃO DOS UNIFORMES 

DOS ALUNOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL. JUSTIFICANDO O 

PEDIDO, DEVIDO A PREOCUPAÇÃO POR PARTE DOS PAIS, QUE NECESSITAM 

DESTA IMPORTANTE AJUDA DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, QUE PROCEDE 

EM RAZÃO DE QUE NO ANO PASSADO NÃO HOUVE DISTRIBUIÇÃO DOS 

UNIFORMES. OFÍCIO Nº. 036/2013 PEDINDO PROVIDÊNCIAS PARA EFETUAR 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PUBLICA DA RUA JOÃO FREGONA, NA 

ALTURA DO Nº. 768, EM FRENTE AO COMERCIAL ESTOCO NO BAIRRO 
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INTERLAGOS, OBJETIVANDO OFERECER MAIS SEGURANÇA AOS 

MORADORES DAQUELA LOCALIDADE. CONVITE, O GOVERNADOR RENATO 

CASAGRANDE CONVIDA PARA INAUGURAÇÃO DO HOSPITAL ESTADUAL DR. 

JAYME SANTOS NEVES, QUE OCORRERÁ SÁBADO 23 DE FEVEREIRO ÀS 

9:30H, NA AV. PAULO PEREIRA GOMES, S/N, MORADA DE LARANJEIRAS, 

SERRA ES. PROJETO DE LEI Nº. 198/2013, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO, 

QUE DISPÕE SORE A REVOGAÇÃO DA LEI 3.265/2013, CRIA O CARGO DE 

SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, ALTERAÇÃO DO ART. 140 ANEXO II 

DA LEI 2.560 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2005, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU A COMISSÃO DE JUSTIÇA O 

PROJETO ORA LIDO PARA ANÁLISE E PARECER DEVIDO DENTRO DO PRAZO 

REGIMENTAL. INSCRITO O VEREADOR DR. CARDIA, COMENTOU SOBRE SUA 

SATISFAÇÃO EM SABER QUE DUAS LICITAÇÕES, QUE FORAM OBJETO DE 

LUTA AO LONGO DO PERÍODO PASSADO, FORAM CONCLUÍDAS, SENDO 

ESTAS: UNIDADE DE SAÚDE DO JUPARANÃ/TRÊS BARRAS, E UNIDADE DE 

SAÚDE DO BAIRRO PLANALTO. ELOGIOU O TRABALHO QUE VEM 

DESENVOLVENDO A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE NESSE INICIO DE 

GOVERNO, BEM COMO O TRABALHO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

ESPORTES. SOLICITOU AO PRESIDENTE DA CÂMARA, QUE INTERCEDA NO 

SENTIDO DE CONSEGUIR UMA REUNIÃO COMO O SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE OBRAS, HAJA VISTA ESTAR ENCONTRANDO DIFICULDADES EM 

CONTATÁ-LO. USANDO A PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA, AFIRMOU 

QUE O CONTATO COM O SECRETARIO DE OBRAS SERÁ FEITO DE IMEDIATO. 

INSCRITO O VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA TECEU 

CONSIDERAÇÕES ACERCA DE SEUS REQUERIMENTOS ENTREGUES. ORDEM 

DO DIA. NÃO HOUVE PROJETOS PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO. PELA 

ORDEM O VEREADOR ESTEFANO SILOTE SOULICITOU TEMPO DE 

LIDERANÇA-PDT, OPORTUNIDADE EM QUE DESTACOU O TRABALHO QUE O 

DEPUTADO ESTADUAL LUIZ CÂNDIDO DURÃO, VEM FAZENDO EM PROL  DA 
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POPULAÇÃO DO ESTADO, PARABENIZANDO-O PELO PROJETO DE LEI, 

SANCIONADO PELO GOVERNADOR, QUE OBRIGA AS INDUSTRIAS A TEREM 

DEZ POR CENTO DO NÚMERO DE VAGAS DE SEUS QUADROS FUNCIONAIS, 

DESTINADO AOS TRABALHADORES QUE BUSCAM SEU PRIMEIRO EMPREGO.  

USANDO DA PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA, AGRADECEU AOS 

VEREADORES E COMISSÕES, PELO PRONTO ATENDIMENTO AO SEU PEDIDO 

DE NÃO DEVOLUÇÃO DE DOIS PROJETOS QUE SERIAM VOTADOS NESSA 

DATA, EM RAZÃO DE SER NECESSÁRIO UMA SESSÃO MAIS RÁPIDA, DEVIDO 

A UM IMPORTANTE CONVITE FEITO A CÂMARA MUNICIPAL, PARA AULA 

INAUGURAL QUE ACONTECE AS 19H, NA UAB - UNIVERSIDADE ABERTA DO 

BRASIL, PARA 150 ALUNOS DA FACELI, QUE INGRESSARAM NA FACULDADE 

MUNICIPAL. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A 

REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA SEGUNDA-FEIRA, NO MESMO 

LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS 

SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  
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JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 
 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR 

EDIMAR VITORAZZI-PTN; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA 

PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO 

SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO 

SILVA-PSB, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ 

ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA 

DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 19/02/2013 ÀS 18H, SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO 

SEGUINTE: REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR FABRÍCIO 

LOPES DA SILVA, DATADO DE 19/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PROTOCOLADO SOB O Nº. 196/2013 SOLICITANDO 

AÇÕES INTEGRADAS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL, 

POLÍCIA MILITAR E POLÍCIA CIVIL NA PRAÇA “JOSÉ ERNANE VIEIRA”, 

LOCALIZADA NA AV. VILMO GUIZANE, NO BAIRRO SÃO JOSÉ, VISANDO 

COMBATER O CONSUMO DE DROGAS E PRÁTICAS SEXUAIS NAQUELA 
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PRAÇA. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR JOEL 

CELESTRINE, DATADOS DE 21/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 224/2013 SOLICITA 

MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE SÃO RAFAEL. 

PROTOCOLO Nº. 225/2013 SOLICITA PODA DAS ARVORES, NAS VIAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº.236/2013 PEDE MUDANÇA NO 

ITINERÁRIO DA LINHA DE ÔNIBUS QUE FAZ A LINHA RIO QUARTEL DE CIMA, 

PARA O ÔNIBUS PASSE A TRAFEGAR, ENTRE O POSTO DIRCEU E A 

SERRARIA GALAVOTI E FAZENDO O CONTORNO NA VILA DO QUARTEL DE 

CIMA. PROTOCOLO Nº. 237/2013 SOLICITA REPARO NO CALÇAMENTO DO 

BAIRRO PALMITAL, NAS SEGUINTES RUAS: MANOEL BANDEIRA N.º 573, RUA 

DOM MARCOS BARBOSA S/N,  AV. JÕAO CABRAL DE MELO NETO, PRÓXIMO 

AO CONDOMÍNIO E NO RESTANTE DO BAIRRO. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS, PELO VEREADOR MARCELO PESSOTI, DATADOS DE 

22/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

SABER: PROTOCOLO Nº. 240/2013 SOLICITA ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO 

DE ÁREA DE LAZER COM ACADEMIA POPULAR E ÁREA RECREATIVA PARA 

CRIANÇAS, NA LOCALIDADE DE BAIXO QUARTEL. PROTOCOLO N.º 241/2013 

SOLICITA ESTUDOS VISANDO A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM 

CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO BAIXO QUARTEL, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR, DR. CARDIA, 

DATADOS DE 25/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 242/2013 SOLICITA CALÇAMENTO NAS 

RUAS E AVENIDAS NOS LOTEAMENTOS, “JJ” E SÃO DOMINGOS, EM 

BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº.243/2013 PEDE A 

INSTALAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NOS LOTEAMENTOS: “JJ”, SÃO 

DOMINGOS E ANTÔNIO RODRIGUES EM BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. 

PROTOCOLO Nº. 244/2013 SOLICITA A CONCLUSÃO DE OBRAS DO 

CALÇAMENTO DO LOTEAMENTO ANTÔNIO RODRIGUES, EM BEBEDOURO, 
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NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 245/2013 SOLICITANDO REPARO NO 

CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ JOAQUIM DOS SANTOS, ESQUINA COM AV. 

BENEVENUTO ZORZANELLI, ATÉ A ESQUINA DA RUA SARGENTO ANTONIO 

DE MORAES, EM BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 247/2013 

SOLICITA POSSIBILIDADE DE ESTUDOS PARA COLOCAR UMA EQUIPE DE 

GARIS PERMANENTES PARA CUIDAR DA MANUTENÇÃO DAS RUAS DO 

BAIRRO SÃO JOSÉ. PROTOCOLO Nº. 248/2013 SOLICITA ESTUDOS PARA 

REVITALIZAÇÃO TOTAL DO MERCADO MUNICIPAL DE LINHARES. 

PROTOCOLO Nº. 249/2013 SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS JUNTO AOS 

CORREIOS – EBCT, NO SENTIDO DE QUE SEJA REALIZADA A ENTREGA DE 

CORRESPONDÊNCIAS AOS MORADORES NOS LOTEAMENTOS “JJ”, SÃOO 

DOMINGOS E ANTÔNIO RODRIGUES, EM BEBEDOURO, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR JOSÉ NILSON CORREIA, 

DATADO DE 25/02/2013 PROTOCOLADO SOB O Nº. 251/2013 REQUER AO 

CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SEJA DETERMINADO AO SETOR 

COMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO OBRAS DE CONSTRUÇÃO DE DOIS 

ABRIGOS NOS PONTOS DE ÔNIBUS, NO DISTRITO DE CÓRREGO PIABANHA, 

NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR 

ESTÉFANO LUIZ SILOTE, DATADOS DE 25/02/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 

253/2013 SOLICITANDO ESTUDOS NA ESTRUTURA FÍSICA DO CEIM 

“WENDERSON NICO DE FREITAS” LOCALIZADO NO DISTRITO DE FARIAS, 

NESTE MUNICÍPIO, VISANDO A REFORMA E ADEQUAÇÃO DO MESMO, PARA 

QUE ATENDA DE MODO EFICIENTE AS NECESSIDADES DAQUELA 

COMUNIDADE. PROTOCOLO N.º 254/2013 PEDE A INSTALAÇÃO DE REDUTOR 

DE VELOCIDADE, NA RUA JOÃO UBALDO DE SOUZA, ESQUINA COM A RUA 

AMAPÁ, NAS PROXIMIDADES DO CEIM “ILIDIA ROSA DE ALMEIDA DOS 

SANTOS”, NO BAIRRO INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N°. 

255/2013 SOLICITA PROVIDÊNCIAS, PARA QUE SEJA DADA CONTINUIDADE 
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NA OBRA DA GALERIA DA VALA (VALÃO), LOCALIZADO NA AV. ALEGRE, 

ESQUINA COM A WENCESLAU BRAZ, BAIRRO AVISO, NESTE MUNICÍPIO. 

PROTOCOLO Nº. 256/2013 PEDE PROVIDÊNCIAS PARA QUE SEJAM 

COLOCADOS, A DISPOSIÇÃO DA COMUNIDADE, BANHEIROS QUÍMICOS NAS 

FEIRAS COMUNITÁRIAS QUE OCORREM NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 

257/2013 SOLICITA OBRAS DE REPAROS NO CALÇAMENTO DA RUA COELHO 

NETO, NAS PROXIMIDADES DA CASA Nº. 1650, LOCALIZADA NO BAIRRO 

INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 261/2013 SOLICITA 

ESTUDOS PARA QUE SEJA DISPONIBILIZADO O TRANSPORTE ESCOLAR 

NOTURNO, PARA AS SEGUNTES UNIDADES ESCOLARES: BARTOUVINO 

COSTA, E.J.A., POLIVALENTE I E II, EMIR DE MACEDO GOMES, CETEC, 

PITÁGORAS E UNOPAR, FAZENDO A SEGUINTE ROTA: CÓRREGO DR. JONES, 

SANTA ROSA, PIABANHA E BEIRA RIO, NESTE MUNICÍPIO, SEGUINDO EM 

ANEXO AO PROTOCOLO “ABAIXO ASSINADO” FEITO PELOS ESTUDANTES 

DEPENDENTES DESTE TRANSPORTE QUE É ASSEGURADO PELO MUNICÍPIO. 

OFÍCIOS APRESENTADOS PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MILTON COLEGA, 

DATADOS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2013, FAZENDO REINVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: OFÍCIO Nº. 037/2013 SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DNIT, PARA QUE SEJA INSTALADO UM SEMÁFORO 

NO TREVO QUE LIGA OS BAIRROS BNH E NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, 

PRÓXIMO A MVC VEÍCULOS, NESTE MUNICÍPIO. OFÍCIO Nº. 038/2013 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS JUNTO AO DNIT, PARA QUE SEJA INTALADO UM 

SEMÁFORO NO TREVO DO BAIRRO MOVELAR, ONDE SERÁ INAUGURADO O 

SHOPPING PATIOMIX. OFÍCIO N.º 039/2013 SOLICITA INSTALAÇÃO DE CERCA 

DE PROTEÇÃO OU SIMILAR NO ENTORNO DA PRAÇA JOEL BISI NO BAIRRO 

BNH, VISANDO PROPORCIONAR SEGURANÇA AS CRIANÇAS QUE UTILIZAM 

OS EQUIPAMENTOS, HAJA VISTA, QUE A PRAÇA ESTÁ LOCALIZADA AS 

MARGENS DE AVENIDAS COM GRANDE FLUXO DE VEÍCULOS CAUSANDO 

ASSIM GRANDES RISCOS AOS FREQUENTADORES DAQUELA PRAÇA. OFICIO 
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Nº. 040/2013 SOLICITA PROVIDÊNCIAS VISANDO CONTER O AVANÇO NO 

NUMERO DE MORADORES DE RUA NAS IMEDIAÇÕES DA PRAÇA NESTOR 

GOMES, (PRAÇA DOS CORREIOS) E DEMAIS LOCALIDADES DO CENTRO DA 

CIDADE. OFÍCIO Nº. 041/2013 SOLICITA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE, NA RUA INDEPENDÊNCIA, NA ALTURA DO Nº. 372, BAIRRO 

INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO. OFÍCIO Nº. 042/2013 PEDE PROVIDÊNCIAS 

JUNTO AO CENTRO DE ZOONOSES, VISANDO CONTER A PROLIFERAÇÃO DE 

ANIMAIS DE RUA NO BAIRRO AVISO, NESTE MUNICÍPIO. OFÍCIO Nº. 043/2013 

SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO À PREVISÃO E PRAZO PARA 

DISTRIBUIÇÃO DAS CASAS DO PROJETO “MINHA CASA, MINHA VIDA”. SENDO 

QUE ESTE É UM GRANDE QUESTIONAMENTO DA POPULAÇÃO E DOS 

MUNÍCIPES QUE SONHAM EM TER SUA MORADIA. OFÍCIO Nº. 044/2013 PEDE 

ESTUDOS PARA VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE GALERIA PLUVIAL NA AV. 

DOM LUCAS MOREIRA, NAS PROXIMIDADES DO Nº. 880 NO BAIRRO 

RECANTO DOS LAGOS, NESTE MUNICÍPIO. OFÍCIO N.º 045/2013 PEDE 

PROVIDENCIAS PARA INSTALAÇÃO DE UM ABRIGO NO PONTO DE ÔNIBUS 

EM FRENTE AO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE DE PERÓBAS, NESTE 

MUNICÍPIO. OFÍCIO Nº. 046/2013 SOLICITA QUE SEJA FEITA A PATROLAGEM 

DA ESTRADA DE ACESSO A COMUNIDADE DO AREAL EM REGÊNCIA. OFÍCIO 

Nº. 047/2013 SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA CONTRATAÇÃO DE SERVENTE 

PARA ATUAR NO PEM DE PERÓBAS NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO SR. LAUDECIR LUIZ BARCELOS E SR. JOSÉ 

AUGUSTINHO DE ALMEIDA, DATADO DE 20/02/2013, PROTOCOLADO SOB O 

N.º 222/2013 INFORMA DENUNCIA AO MINISTÉRIO PUBLICO SOBRE A 

PRESIDÊNCIA DO SISPML. REQUERIMENTO APRESENTADO PELO SR. LUIZ 

HENRIQUE PEREIRA, DATADO DE 22/02/2013, PROTOCOLADO SOB O Nº. 

239/2013 SOLICITA À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA TEMPO DE TRIBUNA LIVRE. 

OFÍCIO Nº. 001/2013 – DGP, PROTOCOLADO SOB. O Nº. 0260/2013 DATADO DE 

25/02/2013, SOLICITA A INDICAÇÃO DE 1 (UM) REPRESENTANTE DESSA CASA 
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LEGISLATIVA PARA NOVA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO TARIFÁRIO 

MUNICIPAL, NO PRAZO DE 72 HORAS A CONTAR DO RECEBIMENTO DESTE. 

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU O REQUERIMENTO 

PROTOCOLADO SOB O Nº. 222/2013 A COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA ANÁLISE 

E PARECER DEVIDO, DENTRO DO PRAZO REGIMENTAL. USANDO A PALAVRA 

O PRESIDENTE DA MESA COMENTOU ACERCA DE SEU REQUERIMENTO, 

ENFATIZANDO QUE NA NOVA PRAÇA DO BNH, A PARTE DESTINADA AOS 

BRINQUEDOS DAS CRIANÇAS, SÓ TEM A CALÇADA COMO SEPARAÇÃO PARA 

A AVENIDA PRINCIPAL DO BAIRRO, QUE POSSUI FLUXO DE VEÍCULOS 

EXTREMAMENTE ALTO, O QUE POR CERTO CAUSA RISCO DE ACIDENTE 

IMINENTE, DESSA FORMA, SE FAZ NECESSÁRIO A INSTALAÇÃO DE UMA 

PROTEÇÃO EFETIVA DE IMEDIATO NAQUELE LOCAL. INSCRITO O VEREADOR 

FRANCISCO TARCÍSIO SILVA DESTACOU A GRANDE SATISFAÇÃO PELA 

INAUGURAÇÃO DO HOSPITAL ESTADUAL JAYME SANTOS NEVES, OCORRIDA 

NO DIA 24/02/20013, QUE OFERECE MAIS 424 LEITOS PARA ATENDIMENTO A 

POPULAÇÃO, O QUÊ POR CERTO TRARÁ GRANDES BENEFÍCIOS AOS 

CIDADÃOS. ENFATIZOU QUE DUAS DEMANDAS LHE CHAMARAM A ATENÇÃO, 

PELA QUANTIDADE DE RECLAMAÇÕES FEITAS EM SEU SITE, QUANTO À 

LOCALIZAÇÃO DOS ESCRITÓRIOS DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 

ESGOTO – SAAE E DA EDP-ESCELSA, MOTIVADOS PELA DIFICULDADE QUE 

OS MORADORES DE BAIRROS MAIS DISTANTES TÊM PARA ACESSAR O 

ATENDIMENTO DESTAS EMPRESAS. RESSALTANDO QUE, ALGUNS 

MORADORES PRECISAM UTILIZAR ATÉ 6 (SEIS) ÔNIBUS PARA  CHEGAR ATÉ 

SEUS ESCRITÓRIOS, DESSA FORMA, POR VEZES, O VALOR DAS PASSAGENS 

SUPERA O VALOR DA CONTAS  QUESTIONADAS. PEDIU AO PRESIDENTE DA 

CASA, QUE APRESENTE UM OFÍCIO EM SEU NOME, SOLICITANDO AOS 

DIRETORES DO SAAE E DA EDP - EXCELSA, REQUERENDO ESTUDOS 

QUANTO À POSSIBILIDADE DE ABERTURA DE ESCRITÓRIOS DESTAS 

EMPRESAS, NO CENTRO DESTE MUNICÍPIO, FACILITANDO ASSIM O ACESSO 
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A TODA POPULAÇÃO. EM APARTE, O PRESIDENTE DA MESA PARABENIZOU 

O VEREADOR PELA PERTINÊNCIA DE SEUS PEDIDOS E AFIRMOU QUE OS 

REQUERIMENTOS SERÃO FEITOS IMEDIATAMENTE. LEMBRANDO AINDA QUE 

O SAAE POR SER AUTARQUIA MUNICIPAL, PODERIA USAR UM ESPAÇO 

DENTRO DA PRÓPRIA PREFEITURA MUNICIPAL, PARA DISPONIBILIZAR O 

ATENDIMENTO AO CIDADÃO. APÓS, CONTINUANDO O VEREADOR TARCÍSIO 

SILVA, PARABENIZOU O TRABALHO DOS VEREADORES DESTA CASA, QUE 

ESTÃO SENDO REFLETIDOS NA QUANTIDADE DE REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELOS PARES, VISANDO O ATENDIMENTO AS 

NECESSIDADES DA POPULAÇÃO LINHARENSE. INSCRITO O VEREADOR 

ESTÉFANO SILOTE PARABENIZOU A DIRETORA DO CEIM “ILIDIA ROSA DE 

ALMEIDA DOS SANTOS”, NO BAIRRO INTERLAGOS, POR ESTAR 

DESENVOLVENDO UM TRABALHO BRILHANTE NA DIRETORIA DAQUELA 

ESCOLA. EM SEGUIDA, MANIFESTOU GRANDE PREOCUPAÇÃO COM A 

PRECÁRIA ESTRUTURA DO CEIM WENDERSON NICO DE FREITAS, 

LOCALIZADO NOS DISTRITO DE CÓRREGO FARIAS, NESTA CIDADE, ONDE 

CONSTATOU QUE A ESTRUTURA DO COLÉGIO NÃO ATENDE A DEMANDA. 

VERIFICOU, ENTRE OUTROS PROBLEMAS QUE SÓ EXISTEM 2 CHUVEIROS 

PARA ATENDER A 180 CRIANÇAS, SENDO ASSIM PEDIU APOIO AO 

PRESIDENTE E AOS PARES PARA A RESOLUÇÃO DA QUESTÃO EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, EM RAZÃO DA PRECARIEDADE EM QUE SE ENCONTRAM OS 

ALUNOS E PROFESSORES DAQUELA UNIDADE. USANDO DA PALAVRA, O 

PRESIDENTE DA CASA INFORMOU AOS PRESENTES QUE ALGUMAS 

DENÚNCIAS RECEBIDAS NA OUVIDORIA, NÃO ESTÃO SENDO DIVULGADAS 

NAS SESSÕES DA CÂMARA POR SE TRATAREM DE QUESTÃO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA, OBJETIVANDO DESTA FORMA, NÃO ATRAPALHAR OU 

INTERFERIR EM INVESTIGAÇÕES FEITAS PELA POLICIA CIVIL, POLICIA 

MILITAR OU AUTORIDADES COMPETENTES DO MUNICÍPIO. INSCRITO O 

VEREADOR JOEL CELESTRINE TECEU COMENTÁRIOS ACERCA DE SEUS 
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REQUERIMENTOS PEDINDO QUE SEJAM PROTOCOLADOS O QUANTO 

ANTES, DEVIDO AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO. EM APARTE, O 

PRESIDENTE DA CÂMARA, SALIENTOU A IMPORTÂNCIA DO REQUERIMENTO 

DO VEREADOR QUANTO À CORRETA MANUTENÇÃO DO SERVIÇO DE PODA 

DAS ARVORES DO MUNÍCIPIO, QUE COMPETE À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SERVIÇOS URBANOS DO MUNICIPAL, HAJA VISTA, OS ENORMES RISCOS À 

QUE FICAM EXPOSTOS PEDESTRES, MOTORISTAS E VEÍCULOS. USANDO A 

PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA COMUNICOU AOS PRESENTES A 

OCORRÊNCIA NO MÊS DE MAIO DA GRANEXPONORTE, QUE ENVOLVE TODO 

O NORTE DO ESTADO DO ES, E QUE A CÂMARA MUNICIPAL VAI ESTAR 

PRESENTE COM UM ESTANDE PERMANENTE NO LOCAL, ONDE SE 

REALIZARÃO EVENTOS A NÍVEL ESTADUAL, DESTACADO UM ENCONTRO DE 

AUTORIDADES DO NORTE DO ESTADO, CONTANDO COM A PRESENÇA DE 

PREFEITOS, SECRETÁRIOS E VEREADORES. SALIENTANDO A IMPORTÂNCIA 

DA PARTICIPAÇÃO E DO APOIO DE TODOS OS VEREADORES. AGRADECEU O 

APOIO DO PRESIDENTE DO SINDICATO RURAL DE LINHARES  SR. ANTÔNIO 

ROBERTE BOURGUIGNON, DESTACANDO A PARCERIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LINHARES COM O SINDICARO RURAL E COM A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE LINHARES NESTE EVENTO. ORDEM DO DIA. NA ORDEM DO 

DIA A COMISSÃO DE JUSTIÇA DEVOLVEU A MESA DIRETORA O PROJETO DE 

LEI N.º 198/2013 COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DA CASA. QUESTÃO DE ORDEM. O PRESIDENTE DA MESA 

INFORMOU QUE O CARGO DE SUBSECRETÁRIO DE SAÚDE FOI CRIADO NA 

ATUAL GESTÃO, MAS NÃO FOI INCLUÍDO NA ESTRUTURA DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE. CONTINUANDO, FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO NO 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, DO PROJETO DE LEI Nº. 

198/2013. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA 

INFORMOU, QUE O PROJETO DE LEI, EM QUESTÃO, TAMBÉM REVOGA O 

ANTERIOR NA QUESTÃO SALARIAL, PASSANDO OS VENCIMENTOS DO 
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CARGO DE SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE A SER DE R$ 7.500,00 

(SETE MIL E QUINHENTOS REAIS). QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR DR. 

CARDIA PARABENIZOU PELA CORREÇÃO NO SALARIO DE SUBSECRETÁRIO  

DE SAÚDE, APRESENTADA NO PROJETO ORA EM DISCUSSÃO. 

CONTINUANDO EM DISCUSSÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE 

JUSTIÇA DO PROJETO DE LEI Nº. 198/2013 SENDO APROVADO NA FORMA 

REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE FINANÇAS, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. 

COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº. 

198/2013, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL, E 

ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE 

AUTÓGRAFO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A 

REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA TERÇA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E 

HORÁRIO DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA 

APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTC_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  
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JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO DE 

DOIS MIL E TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR 

EDIMAR VITORAZZI-PTN; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM 

REGIMENTAL COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA 

PAIVA-PMDB, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO 

SILOTE – PDT, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO 

SILVA-PSB, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ 

ZITENFELD CARDIA-PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA 

DE ALMEIDA – PSC E PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 25/02/2013 ÀS 18H, SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO 

SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI, DATADOS DE 20/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 206/2013, SOLICITA 

AVALIAÇÃO QUANTO A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO 

NA RODOVIA BR 101, KM 139, ONDE ESTÁ LOCALIZADO O TREVO DO BAIRRO 

CANIVETE, NESTE MUNICÍPIO. JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DE 

PROPORCIONAR MAIOR MOBILIDADE E SEGURANÇA À MOTORISTAS E 

PEDESTRES, NAQUELA LOCALIDADE. PROTOCOLO Nº. 207/2013 SOLICITA 



 77 

QUE SEJA EFETUADO OBRAS DE ASFALTAMENTO, E SINALIZAÇÃO DE MÃO 

DE DIREÇÃO ÚNICA NAS RUAS ARGEU RIBEIRO DE MORAES E JOÃO 

BOBBIO, SENDO UMA MÃO DE DIREÇÃO NO SENTIDO DE ENTRADA DO 

BAIRRO E OUTRA NO SENTIDO DE SAÍDA. JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM 

RAZÃO DE MELHORAR A MOBILIDADE NO TRÂNSITO E PREVENIR 

ACIDENTES NAQUELE LOCAL. PROTOCOLO Nº. 208/2013 PEDE QUE SEJA 

EFETUADO REPAROS NAS TAMPAS DE BUEIROS NOS BAIRROS VILA ISABEL 

E SANTA CRUZ, OBJETIVANDO PREVENIR ACIDENTES AOS CIDADÃOS 

LOCAIS. PROTOCOLO Nº. 209/2013 PEDE QUE SEJA EFETUADO ESTUDOS 

VERIFICANDO A POSSIBILIDADE DE INSTALAR BOMBAS DE ESGOTO, NO 

BAIRRO VILA ISABEL, OU, SEJA VERIFICADA OUTRA SOLUÇÃO PARA O 

PROBLEMA, HAJA VISTA QUE O ESGOTO ESTÁ CORRENDO “A CÉU ABERTO”. 

JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DE PROPORCIONAR ATRAVÉS DO 

SANEAMENTO BÁSICO, O CONTROLE E PREVENÇÃO DE DOENÇAS E A 

MELHORIA NA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO. PROTOCOLO Nº. 

210/2013 SOLICITA QUE SEJA INSTALADOS QUEBRA MOLAS AO LONGO DA 

RUA LAFAYETE AMÂNCIO NESPOLI, BAIRRO NOVA BETÂNIA, NESTA CIDADE. 

OBJETIVANDO PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA AOS MORADORES 

DAQUELA LOCALIDADE. PROTOCOLO Nº. 211/2013 PEDE QUE SEJA 

ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR OBRAS DE CONSTRUÇÃO DO 

CRAS, NO BAIRRO SANTA CRUZ, NESTA CIDADE. RESSALTANDO, QUE A 

PREFEITURA MUNICIPAL JÁ DISPÕE DE UMA ÁREA PARA CONSTRUÇÃO DO 

IMÓVEL NAQUELE BAIRRO. JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DE 

PROMOVER A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E PROGRAMAS 

SOCIOASSISTENCIAIS DE PROTEÇÃO BÁSICA ÀS FAMÍLIAS E INDIVÍDUOS, 

DAQUELA LOCALIDADE. PROTOCOLO Nº. 212/2013 SOLICITA QUE SEJA 

EFETUADO ESTUDOS VERIFICANDO A POSSIBILIDADE DE EFETUAR OBRAS 

DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO NOVA 

BETÂNIA, NESTA CIDADE. OBJETIVANDO ASSIM, ADEQUAR À ESTRUTURA 
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DO LOCAL À ATUAL DEMANDA DA POPULAÇÃO. PROTOCOLO Nº. 213/2013 

SOLICITA QUE PROCEDA O ASFALTAMENTO DA AV. CAETANO TERCI, 

BAIRRO NOVA BETÂNIA, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO N.º 214/2013 

SOLICITA SEJA REALIZADO ESTUDO, PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE 

INSTALAÇÃO DE UM RESTAURANTE COMUNITÁRIO NO CENTRO DESTA 

CIDADE, QUE SIRVA REFEIÇÕES A PREÇOS SIMBÓLICOS. PROTOCOLO Nº. 

216/2013 SOLICITA QUE SEJA REALIZADO ESTUDO, PARA VERIFICAR A 

POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDE DE INTERNET COMUNITÁRIA 

GRATUITA, VIA WI-FI, QUE POSSIBILITA O ACESSO DE APARELHOS A 

INTERNET SEM A UTILIZAÇÃO DE FIOS, EM TODA COMUNIDADE DE 

LINHARES. PROTOCOLO Nº. 217/2013 PEDE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS 

PROVIDÊNCIAS PARA REABRIR O ACESSO A PRAIA DO CAJU NA LAGOA 

JUPARANÃ, LOCALIZADA NO BAIRRO CANIVETE, NESTA CIDADE. MEDIDA 

ESSA QUE, PROPORCIONARÁ LAZER E DIVERSÃO A TODA A POPULAÇÃO 

DESTA CIDADE. PROTOCOLO Nº. 218/2013 SOLICITA SEJAM REALIZADOS 

ESTUDOS VERIFICANDO A POSSIBILIDADE DE REABERTURA DO ANTIGO 

CEIM “PICA PAU AMARELO”, LOCALIZADO NO BAIRRO CANIVETE, NESTE 

MUNICÍPIO. FUNDAMENTADO O PEDIDO, NO PROPÓSITO DE ATENDER 

TODAS AS CRIANÇAS COM IDADE ENTRE 1 E 5 ANOS, NAQUELE BAIRRO. 

PROTOCOLO Nº. 219/2013 PEDE QUE SEJA EFETUADA INSTALAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO SEGUINTE TRECHO DA BR-101, NESTE MUNICÍPIO: 

DO KM 142 AO KM 137. FUNDAMENTANDO O PEDIDO, NA NECESSIDADE DE 

PREVENIR ACIDENTES E PROPORCIONAR MAIOR SEGURANÇA AOS 

MOTORISTAS, QUE POR ALI TRAFEGAM, BEM COMO A TODA COMUNIDADE 

LINHARENSE. PROTOCOLO Nº. 220/2013 PEDE QUE SEJA REALIZADO 

ESTUDOS QUANTO À POSSIBILIDADE DE FORNECER AS ESCRITURAS 

PÚBLICAS DOS IMÓVEIS PERTENCENTES AOS MORADORES DO BAIRRO 

CANIVETE, NESTA CIDADE. PROTOCOLO Nª. 221/2013 SOLICITA QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDO PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO 
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DE UMA PRAÇA NO BAIRRO CANIVETE, NESTA CIDADE. RESSALTANDO QUE, 

A MESMA PODERÁ SER CONSTRUÍDA, NA ÁREA ATUAL DO CAMPO DE 

FUTEBOL, LOCALIZADO ENTRE AS SEGUINTES VIAS: AV. ARLINDO GAMA, 

RUA JOÃO TERCE E RUA ROSANA SCHINAIDER. REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS PELO VEREADOR DR. CARDIA, DATADOS DE 26/02/2013, 

FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: 

PROTOCOLO Nº. 264/2013 SOLICITA QUE SEJA TOMADA AS DEVIDAS 

PROVIDÊNCIAS PARA QUE O AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE -  ACS, 

ATENDA NA COMUNIDADE DE URUSSUQUARA, NESTE MUNICÍPIO. 

JUSTIFICANDO O PEDIDO, HAJA VISTA A NECESSIDADE DE ASSISTÊNCIA 

AOS MORADORES DAQUELA LOCALIDADE, CONSIDERANDO QUE OS 

PACIENTES HIPERTENSOS E ACAMADOS NECESSITAM DE 

ACOMPANHAMENTO, AGENDAMENTO, CONSULTAS E OUTROS 

ATENDIMENTOS. PROTOCOLO Nº. 265/2013 REQUER SERVIÇO DE 

ESGOTMENTO DE FOSSA, EM URUSSUQUARA, NESTE MUNICÍPIO. HAJA 

VISTA, QUE AS MESMAS ESTÃO TRANSBORDANDO E DEIXANDO FAMÍLIAS 

EM SITUAÇÃO CALAMITOSA. PROTOCOLO Nº. 266/2013 SOLICITA EFETUAR 

VISTORIA DAS BARRAGENS EM SÃO RAFAEL, NESTE MUNICÍPIO. VISTORIA 

ESSA, FEITA PELA COORDENADORIA DE DEFESA CIVIL, REPRESENTADA 

PELO SR. GERALDO CRUZ FILHO, JUNTAMENTE COM UM TÉCNICO DA 

AGRICULTURA DESTA MUNICIPALIDADE, FAZENDO AVALIAÇÃO DOS LOCAIS 

DE VAZÃO E ALTURA DAS BARRAGENS. JUSTIFICANDO O PEDIDO, NO 

SENTIDO DE PREVENIR E EVITAR MAIORES TRAGÉDIAS. REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO VEREADOR, FABRICIO LOPES DA SILVA, DATADO DE 

26/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

PROTOCOLADO SOB O Nº. 267/2013 SOLICITANDO OBRAS DE MANUTENÇÃO 

E REVITALIZAÇÃO DO CAMPO DO NACIONAL, LOCALIZADO NO CRUZAMENTO 

DA RUA REGÊNCIA AUGUSTA, RUA SERGIPE E RUA RIO GRANDE NO NORTE, 

NO BAIRRO AVISO. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR 
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MARCELO PESSOTI, DATADOS DE 26/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 269/2013 SOLICITA 

EFETUAR A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, NA AV. 

PRESIDENTE VARGAS, NO BAIRRO SHELL, NO TRECHO QUE SEGUE EM 

SENTIDO À PONTE QUE LIGA O BAIRRO SHELL AO BAIRRO INTERLAGOS, 

MAIS PRECISAMENTE AO LADO DA FÁBRICA DE MÓVEIS PANAN. 

JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DAS RECLAMAÇÕES DOS 

MORADORES, PELO FATO DE QUE EXISTE GRANDE FLUXO DE VEÍCULOS, 

PASSANDO EM ALTA VELOCIDADE NAQUELA AVENIDA. PROTOCOLO Nº. 

270/2013 PEDE A CONCLUSÃO COM A MÁXIMA URGÊNCIA AS OBRAS DO 

POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO ARAÇÁ. JUSTIFICANDO O PEDIDO, PELO FATO 

DE QUE A PARALIZAÇÃO NAS OBRAS, QUE OCORRE DESDE O FIM DO ANO 

DE 2012, VEM CAUSANDO SÉRIOS TRANSTORNOS A POPULAÇÃO, HAJA 

VISTA, QUE O LOCAL ESTÁ SERVINDO COMO PONDE DE CONSUMO DE 

DROGAS E DE PROSTITUIÇÃO. SALIENTANDO QUE, A DEMORA NA 

CONCLUSÃO DAS OBRAS, TAMBÉM ACARRETA SUPERLOTAÇÃO NO 

HOSPITAL GERAL DE LINHARES – HGL. PROTOCOLO Nº. 271/2013 SOLICITA 

QUE SEJA FEITO ESTUDOS PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE 

INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR NO BALNEÁRIO DE PONTAL DO 

IPIRANGA. FUNDAMENTANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DO CONSTANTE 

CRESCIMENTO DA POPULAÇÃO LOCAL E DA CARÊNCIA DE LOCAIS 

PÚBLICOS PARA PRÁTICAS ESPORTIVAS E DE LAZER  NAQUELA 

LOCALIDADE. SALIENTANDO AINDA QUE A OBRA SOLICITADA SERÁ UM 

ATRATIVO A MAIS AOS TURISTAS QUE FREQUENTAM O BALNEÁRIO. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR FABRICIO LOPES DA 

SILVA, DATADOS DE 26/02/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO CHEFE DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº.  272/2013 SOLICITA A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ÁREA DE LAZER, OU SEJA ÁREA DE 

RECREAÇÃO INFANTIL COM BRINQUEDOS, NA ÁREA LOCALIZADA NA 
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JUNÇÃO DA AV. CONCEIÇÃO DA BARRA COM A AVENIDA DO CONTORNO, OU 

AINDA, NA QUADRA DE Nº. 170, EM FRENTE À QUADRA DE Nº. 169-A, 

CONFORME PLANTA DO BAIRRO ARAÇÁ. PROTOCOLO Nº. 273/2013 SOLICITA 

QUE SEJA FEITO ESTUDOS PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE INSTALAR 

LIXEIRAS SELETIVAS, (MODELO COM SEPARAÇÃO DOS TIPOS DE LIXO: 

ORGÂNICO, PAPEL, PLÁSTICO, VIDRO E METAL), EM LOCAIS COM GRANDE 

CONCENTRAÇÃO DE PESSOAS, TAIS COMO: CAMPOS DE FUTEBOL, 

PRACINHAS, SHOWS, E EM TODOS E QUAISQUER EVENTOS PROMOVIDOS 

PELO PODER PÚBLICO. PROTOCOLO Nº. 274/2013 PEDE QUE SEJA 

EXECUTADA A LIMPEZA DO LOTE LOCALIZADO NA RUA JOSÉ DE ALENCAR, 

EM FRENTE AO IMÓVEL DE Nº. 1.009, NO BAIRRO PALMITAL, NESTE 

MUNICÍPIO. FUNDAMENTANDO O PEDIDO, PRIMEIRAMENTE EM 

DECORRÊNCIA DA QUESTÃO SANITÁRIA, HAJA VISTA QUE SE ENCONTRA 

NAQUELE LOCAL OBJETOS CAPAZES DE ACUMULAR ÁGUA, E DEJETOS QUE 

SÃO ALI JOGADOS CONSTANTEMENTE. RESSALTANDO EM SEGUIDA A 

QUESTÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA, JÁ QUE, O TERRITÓRIO É COBERTO 

POR UM MATAGAL, CAPAZ DE ESCONDER INDIVÍDUOS DE MÁ FÉ, QUE TEM 

POR OBJETIVO COMETER DELITOS. PROTOCOLO Nº 275/2013 PEDE QUE 

SEJA EFETUADO O ASFALTAMENTO DA RUA JOSÉ DE ALENCAR, NO BAIRRO 

PALMITAL, NESTA CIDADE. OFÍCIO Nº. 047/2013 APRESENTADO PELO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MILTON COLEGA, DATADO DE 26 DE FEVEREIRO 

DE 2013, SOLICITANDO AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ATUE 

JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTA MUNICIPALIDADE, NO SENTIDO 

DE VIABILIZAR VALE TRANSPORTE PARA ESTUDANTES DA REDE ESTADUAL 

DE ENSINO, MAIS PRECISAMENTE PARA OS ALUNOS MORADORES DOS 

BAIRROS SANTA CRUZ, PLANALTO E REGIÕES CIRCUNVIZINHAS, QUE 

NECESSITAM SE DESLOCAR AS ESCOLAS DO CENTRO DA CIDADE. CONVITE, 

O VICE-PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, DEPUTADO LUIZ DURÃO, 

CONVIDA PARA A SOLENIDADE DE ENTREGA DE 3 VEÍCULOS PARA O 
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CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE LINHARES, SENDO 1 PARA O CONSELHO 

INTERATIVO DE SEGURANÇA PÚBLICA DE LINHARES – CONSEL, OBJETO DE 

EMENDA PARLAMENTAR DE SUA AUTORIA, A REALIZAR-SE NO DIA 28 DE 

FEVEREIRO DE 2013, ÀS 10H,NA SEDE DO CORPO DE BOMBEIROS, SITUADA 

NA AV. JONES DOS SANTOS NEVES, S/Nº, CENTRO, LINHARES. CONVITE, A 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, POR MEIO DE 

SEU PRESIDENTE, EXMO. SENHOR DEPUTADO THEODORICO FERRAÇO E 

DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E 

PROPONENTE, EXMO. SENHOR DEPUTADO DARY PAGUNG, CONVIDAM PARA 

PARTICIPAR DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, COM A PRESENÇA DO EXMO. SENHOR 

PRESIDENTE DA ANATEL, JOÃO BATISTA REZENDE, COMO O OBJETIVO DE 

DISCUTIR MELHORIAS NAS PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS DE TELEFONIA 

MÓVEL AOS CONSUMIDORES CAPIXABAS E DEFINIR COM A AGÊNCIA 

REGULADORA A ADOÇÃO DEMETAS DE QUALIDADE NAS PRESTAÇÕES 

DESTES SERVIÇOS, A SER REALIZADA NO DIA 05 DE MARÇO DE 2013, AS 

10H, NO PLENÁRIO DIRCEU CARDOSO, SITUADO NESTA CASA DE LEIS. 

CONVITE, A SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE LINHARES 

CONVIDA V.Sª A PARTICIPAR DO ENCONTRO DE SENSIBILIZAÇÃO DO 

PROJETO AÇÕES DE REDUÇÃO DO ANALFABETISMO NO ESPÍRITO SANTO. 

NO DIA 26/02/2013 ÀS 19H NA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO 

DE LINHARES. OFÍCIO SGP N.183/2013, COMUNICANDO QUE A ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA INSERIU NOS ANAIS DAQUELA CASA DE LEIS UM VOTO DE 

CONGRATULAÇÕES COMO O POVO ESPÍRITO-SANTENSE EM ESPECIAL COM 

O PRESIDENTE DESTA CASA MILTON COLEGA, CONFORME REQUERIMENTO, 

076/2013 DE AUTORIA DO DEPUTADO LUIZ DURÃO. REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO SR. LUIZ HENRIQUE PEREIRA, PROTOCOLADO SOB O 

Nº. 239/2013 REQUER O USO DA TRIBUNA LIVRE, O QUAL FOI CONCEDIDO 

ATRAVÉS DE PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, PARA 

FALAR NO DIA 05/03/2013. USANDO DA PALAVRA O PRESIDENTE DA MESA 
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MILTON COLEGA, COMENTOU ACERCA DO “PROJETO AÇÕES DE REDUÇÃO 

DO ANALFABETISMO NO ESPÍRITO SANTO” QUE ESTÁ ACONTECENDO 

NESTA DATA, AS 19H NA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO DE 

LINHARES, DESTACANDO QUE O MUNICÍPIO DE LINHARES TEM 

ATUALMENTE 11.023 (ONZE MIL E VINTE E TRÊS) ANALFABETOS NA ZONA 

URBANA E 3.366 (TRÊS MIL TREZENTOS E SESSENTA E SEIS) ANALFABETOS 

NA ZONA RURAL, EQUIVALENTES A DEZ POR CENTO DA POPULAÇÃO DO 

MUNICÍPIO. ENFATIZOU QUE HÁ MUITO TRABALHO A SER FEITO, PARA 

MUDAR ESSA REALIDADE, E QUE HOJE, ATRAVÉS DO PROJETO 

MENCIONADO, ESTA SENDO DADO O PONTAPÉ INICIAL PELA SECRETARIA 

DE ESTADO, LEMBRANDO AINDA QUE O MUNICÍPIO JÁ CONTA COM O E.J.A., 

MAS O NÚMERO DE ANALFABETOS AINDA É MUITO GRANDE, FAZENDO 

QUESTÃO DE QUE ESTE REGISTRO CONSTASSE NOS ANAIS DESTA CASA. 

APÓS, AGRADECEU A PRESENÇA DAS SEGUINTES PERSONALIDADES: SR. 

JOÃO LUIZ DO SINDICATO VAREJISTA DE LINHARES; ROBERTO CORDEIRO, 

SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÃO; ILSON PESSOA DO SINDILOJISTAS; 

GERALDO ESCOPEL, GERENTE EXECUTIVO DO CDL;   IZAURA  MARIA 

PANDOUFI PIANA, PRESIDENTE DO CDL E ADAUTO MENEGUSSI PRESIDENTE 

DO LINHARES FUTEBOL CLUB. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DA CÂMARA 

REGISTROU QUE, NÃO EXISTE NENHUM PROJETO EM TRÂMITE NA CÂMARA 

MUNICIPAL QUE VERSA SOBRE REPASSE DE VERBAS AO LINHARES F. C., 

DEMONSTRANDO SUA PREOCUPAÇÃO QUANTO A UMA POSSÍVEL 

PARALIZAÇÃO DOS JOGADORES POR FALTA DE PAGAMENTO, SALIENTOU 

QUE FARÁ REQUERIMENTO AO EXECUTIVO MUNICIPAL, NO SENTIDO DE 

RESOLVER O PROBLEMA O QUANTO ANTES. O PRESIDENTE DA CÂMARA, 

COLOCOU EM VOTAÇÃO O PEDIDO PARA USO DA TRIBUNA LIVRE 

PROTOCOLADO SOB O Nº. 150/2013 SOLICITADO PELA SR.ª ALAIDE 

CATARINA PALAURO BEZERRA, EX CONSELHEIRA TUTELAR, QUE FOI 

APROVADO. APÓS O PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA A SR.ª  ALAIDE 
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CATARINA PALAURO BEZERRA QUE USANDO DA PALAVRA, SE POSICIONOU 

A FAVOR DA IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO CONSELHO TUTELAR EM 

LINHARES, DECLARANDO QUE ESTA DEVERIA SER UMA MEDIDA URGENTE, 

HAJA VISTA QUE A POPULAÇÃO LINHARENSE JÁ É DE MAIS DE CEM MIL 

HABITANTES. COMUNICOU ACERCA DA MUDANÇA DO ESTATUTO DA 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, NO QUE DIZ RESPEITO À MUDANÇA NAS 

ELEIÇÕES PARA CONSELHEIROS TUTELARES, MAIS PRECISAMENTE NO § 1º 

DO ART. 139 DA LEI 12.696 DE 25 DE JUNHO DE 2012, QUE ESTABELECE QUE 

A ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR OCORRERÁ EM DATA UNIFICADA EM 

TODO TERRITÓRIO NACIONAL, A CADA 4 ANOS NO PRIMEIRO DOMINGO DO 

MÊS DE OUTUBRO, DO ANO SUBSEQUENTE AO DA ELEIÇÃO PRESIDENCIAL. 

DESTACANDO QUE A ELEIÇÃO NESTE MUNICÍPIO OCORREU ANTES DA DATA 

LEGAL PREVISTA. PROPONDO ENTÃO A CRIAÇÃO DE UM NOVO CONSELHO 

TUTELAR, ESTENDENDO SE POSSÍVEL O MANDATO DOS ANTIGOS 

CONSELHEIROS ATÉ O ANO DE 2015, A FIM DE NÃO SE FAZER NOVAS 

ELEIÇÕES PARA OS CARGOS, EVITANDO ASSIM CUSTOS AO MUNICÍPIO. NO 

USO DA PALAVRA O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA  COMUNICOU 

QUE OUVIU DOS ATUAIS CONSELHEIROS TUTELARES A DIFICULDADE QUE  

POR QUAL ESTÃO PASSANDO, EM RAZÃO DO GRANDE DEMANDA QUE 

ESTÃO TENDO, SUGERINDO APÓS, QUE ALÉM DO REQUERIMENTO FEITO NA 

CÂMARA, SE FIZESSE TAMBÉM UM PEDIDO JUNTO AO JUIZ DA INFÂNCIA, O 

QUE POR CERTO AJUDARÁ NA IMPLANTAÇÃO DO SEGUNDO CONSELHO 

TUTELAR EM LINHARES, QUE PRESTA UM SERVIÇO ESSENCIAL A 

POPULAÇÃO. USANDO DA PALAVRA O VEREADOR DR. CARDIA, ELOGIOU O 

TABALHO PRESTADO PELA SR.ª ALAIDE A FRENTE DO CONSELHO, 

DESTACANDO A SEGUIR QUE SEM UM TRABALHO ATIVO E EFICIENTE JUNTO 

AO MENOR, O PROBLEMA DA VIOLÊNCIA NÃO SERÁ RESOLVIDO. 

ENFATIZANDO SER IMPERATIVO A CRIAÇÃO DE UM NOVO CONSELHO, 

SOLICITANDO AOS VEREADORES LIGADOS AO EXECUTIVO, AÇÕES PARA 
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AGILIZAR A CRIAÇÃO DESTE SEGUNDO CONSELHO. EM SEGUIDA USANDO A 

PALAVRA, O PRESIDENTE DA MESA, AGRADECEU EM NOME DE TODOS O 

VEREADORES A PRESENÇA DA SR.ª ALAIDE  E DESTACOU QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL DE LINHARES É UM ESPAÇO DEMOCRÁTICO E ESTÁ SEMPRE 

ABERTA AS PESSOAS QUE QUISEREM SE MANIFESTAR E ESTARÁ SEMPRE A 

DISPOSIÇÃO NO QUE POSSA ATENDER DE FORMA LEGAL AO CONSELHO 

TUTELAR DE LINHARES. INSCRITO O VEREADOR ESTÉFANO SILOTE, 

INFORMANDO QUE FEZ UMA VISITA AO NOVO SHOPPING E DESTACANDO 

SUA FELICIDADE POR VER A CIDADE CRESCENDO, ENTRETANTO, LEMBROU 

QUE OS EDIS DEVEM ESTAR ATENTOS PARA QUE A CIDADE CRESÇA DE 

FORMA UNIFORME, COM ORDEM E COM RESPEITO A TODOS. PARABENIZOU 

OS EMPRESÁRIOS SR. MARCELO KINGSTOM E SR. LEONARDO MASTERSON 

PELA PREOCUPAÇÃO COM OS COMERCIANTES LOCAIS, BEM COMO 

TAMBÉM O SINDICADO DO COMERCIÁRIO. CONGRATULOU TAMBÉM A 

INICIATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL EM VISITAR E SE INTEIRAR DOS FATOS E 

VERIFICAR AS REAIS NECESSIDADES DO COMÉRCIO COMO UM TODO, PARA 

TOMAR DECISÕES DE ACORDO COM O ANSEIO DO POVO. USANDO A 

PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA, INFORMOU QUE AO MESMO TEMPO 

QUE OS VEREADORES VISITAVAM O SHOPPING, O SINDICATO VAREJISTA, 

SINDLOJISTA E O CDL ESTAVAM EM REUNIÃO COM A PROCURADORIA DA 

CÂMARA, DISCUTINDO QUANTO AO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO 

COMÉRCIO, POIS O SHOPPING TEM UM HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO 

DIFERENCIADO, DE ACORDO COM A LEI Nº. 10.101, DEVERÁ FUNCIONAR DE 

10H ÀS 21H, EM DOIS TURNOS DE 6H, E AOS DOMINGOS DAS 15H ÀS 21H, 

ENQUANTO O COMÉRCIO LOCAL TEM OUTRO HORÁRIO, NÃO PODENDO 

ABRIR AOS DOMINGOS. SENDO ASSIM, A REUNIÃO, NO INTUITO DE 

EQUIPARAR O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO COMÉRCIO LOCAL COM O 

DO SHOPPING. TENDO DESSA FORMA, OS COMERCIANTES E 

COMERCIÁRIOS, A OPÇÃO, ATRAVÉS DOS SEUS CONTRATOS, POR 
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SEGMENTOS E POR CATEGORIAS, SE ACHAREM CONVENIENTE EFETUAR A 

MUDANÇA DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO, ABRINDO TAMBÉM AOS 

DOMINGOS, PODENDO ASSIM CONCORRER DE FORMA JUSTA COM O 

SHOPPING. DESTACANDO AINDA QUE, TAL MUDANÇA PROPORCIONARÁ 

MAIS EMPREGOS, HAJA VISTA A CARGA HORÁRIA DE 44H SEMANAIS. NÃO 

SENDO JUSTO, DAR UM DIREITO AO SHOPPING E DEIXAR O COMERCIANTE 

DO MUNICÍPIO SEM NENHUM RESPALDO LEGAL PARA QUE ELE POSSA 

TAMBÉM PRATICAR UMA CONCORRÊNCIA DIGNA. INSCRITO O VEREADOR 

EDIMAR VITORAZZI, TECEU COMENTÁRIOS ACERCA DOS SEUS 

REQUERIMENTOS, DESTACOU OS TRANSTORNOS, PELO QUAL ESTÃO 

PASSANDO OS MORADORES DE VILA ISABEL, CAUSADOS PELO ESGOTO A 

CÉU ABERTO NAQUELE LOCAL. TAMBÉM LEMBROU ACERCA DO 

FORNECIMENTO DAS ESCRITURAS AOS MORADORES DO BAIRRO 

CANIVETE, DESTACOU A IMPORTÂNCIA DE COBRAR AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL UMA SOLUÇÃO DEFINITIVA PARA O PROBLEMA. SALIENTOU A 

IMPORTÂNCIA DE CONSTRUIR O PRÉDIO DO CRAS EM SANTA CRUZ. 

INSCRITO O VEREADOR DR. CARDIA INFORMOU QUE FOI PROCURADO PELO 

SECRETARIO DE OBRAS E ESCLARECEU O MAU ENTENDIDO QUE HAVIA 

ACONTECIDO ANTERIORMENTE, QUANTO DIFICULDADE DE REUNIR-SE COM 

ELE, DESTACANDO A SATISFAÇÃO QUE TEVE DE CONHECER 

PESSOALMENTE O SECRETÁRIO, PEDINDO AO PRESIDENTE DA CÂMARA 

OFICIALMENTE A COMUNICAÇÃO DE SUA RETRATAÇÃO QUANTO A 

PRIMEIRA IMPRESSÃO QUE TEVE DO SECRETÁRIO DE OBRAS. APÓS, 

COMENTOU DE SUA SATISFAÇÃO QUANTO A LIBERAÇÃO DO HORÁRIO DO 

COMÉRCIO. SALIENTANDO QUE A LIVRE CONCORRÊNCIA É BOA TANTO 

PARA O PATRÃO QUANTO PARA O EMPREGADO. DESSA FORMA, QUEM 

DESEJAR ABRIR SEU COMÉRCIO PODERÁ ABRIR, E QUEM NÃO QUISER DO 

MESMO MODO PODERÁ FAZÊ-LO.  ENFATIZANDO, O FATO DE QUE DENTRO 

DESSA DISCUSSÃO QUE HOUVE HOJE, NÃO HAVIA UM REPRESENTANTE DO 
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COMERCIÁRIO, PORÉM ACHANDO QUE A DISCUSSÃO NA PRIMEIRA FASE 

INTERESSA MUITO AOS PATRÕES E NUMA SEGUNDA FASE DE DISCUSSÃO 

AOS COMERCIÁRIOS, JÁ QUE, OS HORÁRIOS EM CADA CATEGORIA, SERÃO 

REGULAMENTADOS PELOS SEUS SINDICATOS, ACHANDO DESTA FORMA 

QUE VÃO SER GERADOS MAIS EMPREGOS. ENFATIZANDO QUE, OQUE NÃO 

PODERIA OCORRER, SERIA O SHOPPING FUNCIONAR SÁBADO E DOMINGO E 

O COMÉRCIO LOCAL NÃO. LEMBRANDO A SEGUIR, QUE SÓ A EQUIPARAÇÃO 

DE HORÁRIOS NÃO É SUFICIENTE PARA RESOLVER O PROBLEMA, 

DESTACANDO QUE NO CENTRO DA CIDADE, EXISTE O PROBLEMA DO 

CONGESTIONAMENTO DE VEÍCULOS, SENDO IMPORTANTE QUE SE FAÇA 

ALGUMA COISA PARA MELHORAR A MOBILIDADE URBANA DO CENTRO, 

MELHORAR A SINALIZAÇÃO, JUNTAMENTE COM A MELHORA NAS 

ESTRUTURAS DO MERCADO MUNICIPAL, TORNANDO-O UMA ATRAÇÃO 

TURÍSTICA, TUDO ISSO PARA EVITAR PREJUÍZOS NO CENTRO DA CIDADE, 

DESTACANDO QUE OS IMÓVEIS JÁ ESTÃO SOFRENDO DESVALORIZAÇÃO. 

EM APARTE O VEREADOR JOSÉ NILSON CORREIA, INFORMOU QUE JÁ 

LEVOU AO CONHECIMENTO DO EXECUTIVO O PROBLEMA QUANTO A 

REVITALIZAÇÃO DO MERCADO MUNICIPAL, COMENTANDO AINDA ACERCA 

DOS PROBLEMAS COM OS PONTOS DE ÔNIBUS NO CENTRO E LOTES 

ABANDONADOS QUE ESTÃO ACUMULANDO SUJEIRA NO CENTRO. 

CONTINUANDO O VEREADOR DR. CARDIA, LEMBROU QUE EXISTE UMA LEI 

QUE A PREFEITURA PODE LIMPAR OS LOTES E COBRAR A DESPESA NO 

IPTU DO IMÓVEL. EM APARTE O PRESIDENTE DA CÂMARA, LEMBROU O 

INICIO DAS MUDANÇAS NO MERCADO MUNICIPAL DEVERIAM COMEÇAR 

ATRAVÉS DA FISCALIZAÇÃO DE UMA LEI QUE JÁ EXISTE, QUE PROIBE A 

VENDA DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NO INTERIOR DO MERCADO MUNICIPAL, 

QUE NÃO ESTÁ SENDO CUMPRIDA. OCORRENDO ASSIM, QUE MUITAS 

SENHORAS NÃO VÃO ATÉ O MERCADO SEM A PRESENÇA DE SEUS 

MARIDOS, DESTACANDO QUE O CUMPRIMENTO DA LEI APESAR DE 
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DESAGRADAR A ALGUNS, BENEFICIARÁ A GRANDE MAIORIA, RESPEITANDO 

ASSIM O AMBIENTE FAMILIAR E AUMENTANDO O FLUXO DE CLIENTES NO 

INTERIOR DO MERCADO. ORDEM DO DIA, NA ORDEM DO DIA A COMISSÃO 

DE JUSTIÇA DEVOLVEU A MESA DIRETORA O PROJETO DE LEI N.º 182/2013 

COM PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA, 

COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NOS PARECERES FAVORÁVEIS DAS 

COMISSÕES PERMANENTES, DO PROJETO DE LEI N.182/2013, SENDO 

APROVADOS, RESPECTIVAMENTE NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM 

DISCUSSÃO NO TODO DO PROJETO. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR 

AMANTINO PEREIRA PAIVA NO USO DA PALAVRA, ESCLARECEU QUE COM O 

ATUAL PROJETO, E O APROVADO ANTERIORMENTE, SOMAM UM  TOTAL DE 

10 CARGOS, SENDO QUE MAIS UM SE EQUIPARA A SECRETÁRIA, OUTROS 

CARGOS COMO O DE SUBSECRETARIA, TEM VENCIMENTOS DE R$ 7.500,00. 

SALIENTANDO QUE O PREFEITO QUE COMEÇA AGORA SEU MANDATO, TEM 

O DIREITO DE PLANEJAR E TRAÇAR OS RUMOS DE SUA ADMINISTRAÇÃO E 

QUE NÃO É CONTRA A CRIAÇÃO DE CARGOS, APESAR DE ESTAREM 

RECEBENDO CRITICAS QUANTO A ISTO, ENFATIZANDO QUE QUEM ESTÁ NO 

PODER SABE DAS NECESSIDADES, SE ELE VAI ERRAR OU ACERTAR A 

POPULAÇÃO VAI JULGAR POSTERIORMENTE, E OS VEREADORES VÃO 

FISCALIZAR. LEMBRANDO, QUE HÁ UM PROJETO QUE AINDA NÃO ESTÁ EM 

PAUTA QUE CRIA ALGUNS CARGOS E EXTINGUE OUTROS PERFAZENDO UM 

TOTAL DE MAIS DE 68 CARGOS COMISSIONADOS. USANDO DA PALAVRA, O 

PRESIDENTE DA MESA INFORMOU QUE SE TRATA DE UM SÓ PROJETO DOS 

DEMAIS CARGOS, QUE FAZ PARTE DO ANEXO DA LEI 2.560 DE 2005, SENDO 

QUE A ULTIMA MODIFICAÇÃO DESTA LEI FOI NO INICIO DO ANO DE 2009, 

SENDO QUE COMO O MUNICÍPIO VEM CRESCENDO, AS DEMANDAS VÃO 

SURGINDO E AUTOMATICAMENTE E CADA ADMINISTRADOR ADAPTA AS 

DEMANDAS ÀS NECESSIDADES DE SUA ADMINISTRAÇÃO. CONTINUANDO EM 

DISCUSSÃO O TODO DO PROJETO DE LEI 182/2013. COLOCADO EM 
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VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI 182/2013, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL E ENCAMINHADO À SECRETARIA 

PARA CONFECÇÃO DO COMPETENTE AUTÓGRAFO. EM SEGUIDA, 

COLOCADO EM DISCUSSÃO NO PROJETO DE LEI 181/2013, QUESTÃO DE 

ORDEM, USANDO A PALAVRA O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA, 

QUESTINOU A RESPEITO DA LEITURA DO PROJETO ORA EM DISCUSSÃO, 

ACREDITANDO QUE HOUVE DESMEMBRAMENTO. EM APARTE O 

PRESIDENTE INFORMOU QUE O PROJETO FOI LIDO NO DIA ANTERIOR. 

CONTINUANDO O VEREADOR AMANTINO DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA 

DISCUSSÃO, ISTO, SEM ENTRAR NO MÉRITO SOBRE AS VANTAGENS DO 

PROJETO, CONCORDANDO COM TUDO QUE FOI DITO EM RELAÇÃO AO 

MAIOR NÚMERO DE EMPREGOS CRIADOS E OUTRAS VANTAGENS. 

DESTACOU, QUE É DE CONHECIMENTO DA CÂMARA A LUTA QUE JÁ É 

TRAVADA A MUITO TEMPO EM RELAÇÃO A DISCUSSÃO DO HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DO COMÉRCIO, ENTRE O REPRESENTANTE DOS 

COMERCIÁRIOS E O REPRESENTANTE DOS COMERCIANTES. INFORMANDO 

QUE, COMO O PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO HOJE, O VEREADOR 

TENTOU CONTATAR O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS. 

DECLARANDO A SEGUIR, ACHAR SER UMA TEMERIDADE, APROVAR O 

PROJETO DE IMEDIATO, POIS, TODOS FORAM OUVIDOS E CHEGARAM A UM 

ACORDO, SÓ NÃO OS COMERCIÁRIOS. E, SENDO ESTES, PARTE 

INTERESSADA, MAS QUE TALVEZ SEJA A MAIS FRACA DO “ELO”, MAS É 

IMPORTANTE QUE SEJA OUVIDA. SENDO QUE O SEU APELO É EM FAZER UM 

REQUERIMENTO DE VISTAS DO PROJETO, MESMO QUE SEJA DERROTADO. 

DECLARANDO QUE EM SEU PONTO DE VISTA, A VOTAÇÃO DO PROJETO 

DEVERIA SER PROTELADO, ATÉ A PRÓXIMA SEGUNDA FEIRA, PARA DAR 

OPORTUNIDADE DE DISCUSSÃO E DE OUVIR TAMBÉM O SINDICATO DOS 

COMERCIÁRIOS, PORQUE CERTAMENTE APRESENTARÃO ALGUMAS 

DIFICULDADES. AFIRMANDO QUE CONVERSOU COM ALGUNS 
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REPRESENTANTES DA CATEGORIA, E QUE ELES TAMBÉM QUEREM ESSE 

DIÁLOGO, SENDO INTERESSANTE OUVI-LOS TAMBÉM, MESMO SABENDO DA 

URGÊNCIA NESSA VOTAÇÃO. REQUERENDO ENTÃO, VISTAS DO PROJETO 

ORA EM DISCUSSÃO PELO PRAZO REGIMENTAL, COM BASE NO ART. 178, § 

1º, INCISO I. QUESTÃO DE ORDEM, USANDO A PALAVRA O VEREADOR 

ESTÉFANO SILOTE, NA QUALIDADE DE MEMBRO DA MESA DIRETORA, 

PEDINDO TAMBÉM VISTAS DO PROJETO ORA EM DISCUSSÃO. QUESTÃO DE 

ORDEM, O VEREADOR AMANTINO, ENTENDENDO O PEDIDO SE TRATAR DE 

“JOGO REGIMENTAL”, SENDO QUE SE MAIS UM VEREADOR PEDIR IRÁ À 

VOTAÇÃO OS PEDIDOS. SALIENTANDO SER DEMOCRÁTA E ENTENDENDO 

QUE UM PODE SER VENCIDO. ENFATIZANDO, POR ISSO, QUE IRÁ VOTAR 

CONTRA O PROJETO, RESPEITANDO A OPINIÃO DE TODOS, MAS 

ASSEVERANDO QUE DEMOCRATICAMENTE SERIA INTERESSANTE OUVIR OS 

COMERCIÁRIOS, JÁ QUE É FÁCIL ACHAR QUE AS CATEGORIAS VÃO SE 

ACERTAR DEPOIS, MAS ACREDITA SER DIFÍCIL O ACORDO, POSTERIOR, 

HAJA VISTA JÁ TER LEI APROVADA, DESTACANDO QUE DESSA FORMA A 

QUE A PARTE MAIS FRACA, PODE SOFRER DEPOIS, E QUE SUA 

SOLICITAÇÃO SE FAZ COMO MEDIDA CAUTELAR. A SEGUIR, NO USO DA 

PALAVRA O PRESIDENTE DA MESA ESCLARECE QUE COM BASE NO ART. 178 

§ 2º, DISPÕE QUE QUANDO HOUVER SOBRE A MESMA PROPOSIÇÃO FOR 

APRESENTADO MAIS DE 1 REQUERIMENTO DE ADIAMENTO OU VISTA, A 

MESA SUBMETE-LO-Á À VOTAÇÃO NA ORDEM CRONOLÓGICA DE SUA 

APRESENTAÇÃO E APROVANDO UM, CONSIDERAR-SE-ÃO PREJUDICADOS 

OS DEMAIS. APÓS, O PRESIDENTE DA MESA, COLOCOU EM VOTAÇÃO O 

PEDIDO DE VISTA REGIMENTAL DO VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA, 

SENDO REJEITADO O PEDIDO PELA MAIORIA DO VOTOS DOS VEREADORES, 

VOTARAM CONTRA O PEDIDO OS VEREADORES: JOSÉ NILSON CORREA-PPL, 

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO 
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PEREIRA DE ALMEIDA – PSC, EDIMAR VITORAZZI – PTN, ESTEFANO SILOTE-

PDT. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O PEDIDO DE 

VISTAS DO PROJETO ORA EM DISCUSSÃO, DO VEREADOR ESTÉFANO 

SILOTE, SENDO APROVADO O PEDIDO PELA MAIORIA, VOTANDO CONTRA O 

PEDIDO O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE CONCEDEU VISTAS DO PROJETO DE LEI Nº.  181/2013 AO 

VEREADOR ESTÉFANO SILOTE, QUE, DEVOLVEU O PROJETO 

IMEDIATAMENTE A MESA DIRETORA. LOGO APÓS, O PRESIDENTE DA MESA 

COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DO PROJETO DE LEI Nº. 181/2013, 

SENDO APROVADO PELA MAIORIA, TENDO COMO VOTO CONTRÁRIO 

APENAS O DO VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB. COLOCADO EM 

DISCUSSÃO NO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE FINANÇAS DO 

PROJETO DE LEI Nº.181/2013, SENDO APROVADO PELA MAIORIA, TENDO 

COMO VOTO CONTRÁRIO APENAS O DO VEREADOR AMANTINO PEREIRA 

PAIVA-PMDB. COLOCADO EM DISCUSSÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI 

Nº.181/2013. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR AMANTINO PEREIRA PAIVA 

USANDO A PALAVRA, INFORMANDO ACEITAR, A DECISÃO DA MAIORIA, HAJA 

VISTA, SE TRATAR DE DECISÃO DEMOCRÁTICA, ENTRETANTO, VINDO 

ESCLARECER E CONFIRMAR SUA MANIFESTAÇÃO PELO PEDIDO DE VISTAS 

DO PROJETO, EM RAZÃO DE TER CERTEZA QUE FATOS OCORRERÃO, POIS, 

HOUVE UM APELO DO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS 

QUE, ESTARIA AQUI HOJE, PARA ESCLARECER AOS VEREADORES SOBRE A 

QUESTÃO DA MUDANÇA DESTA LEI. DEIXANDO JUSTIFICADO 

ANTECIPADAMENTE SEU VOTO CONTRÁRIO, EXATAMENTE PELO FATO DA 

AUSÊNCIA, DO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS, NA 

DISCUSSÃO SOBRE O TEMA. SALIENTANDO QUE, POR CERTO QUER O 

DESENVOLVIMENTO DA CIDADE DE LINHARES, ENTRETANTO, DESTACA O 

CUIDADO QUE SE DEVE TER EM OUVIR OS REPRESENTANTES DE CADA 
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CATEGORIA ENVOLVIDA. ACREDITANDO QUE SE TIVESSEM OUVIDO O 

REPRESENTANTE DOS COMERCIÁRIOS, TALVEZ NÃO SE TERIA CHEGADO  A 

ESSE TERMO. QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR DR. CARDIA NO USO DA 

PALAVRA, DECLAROU QUE ACREDITARIA SER VÁLIDO A PRESENÇA DE UM 

MEMBRO REPRESENTANTE DA CATEGORIA DOS COMERCIÁRIOS NA 

DISCUSSÃO DO PROJETO, ENTRETANTO, INFELIZMENTE, O PRESIDENTE DO 

SINDICADO SE ENCONTRAVA EM OUTRO LOCAL E NÃO PODIA SE DESLOCAR 

PARA VIR ATÉ AQUI, MAS SE QUISESSE ACHA QUE PODERIA TER MANDADO 

UM REPRESENTANTE, HAJA VISTA QUE SOUBE QUE O MESMO FOI 

CONVIDADO A PARTICIPAR DAS DISCUSSÕES. SENDO ASSIM DEVIDO À 

IMPORTÂNCIA E URGÊNCIA DO PROJETO, E DOS TRÂMITES QUE DEVEM 

ACONTECER, PARA SANSÃO DO MESMO E SABENDO QUE O SHOPPING 

SERÁ INAUGURADO EM APROXIMADAMENTE 20 DIAS, URGE A 

NECESSIDADE DA VOTAÇÃO IMEDIATA DO PROJETO. DESTACANDO AINDA 

QUE A CÂMARA ESTÁ COM AS PORTAS ABERTAS, PARA MANIFESTAÇÃO DO 

PRESIDENTE DO SINDICATO DOS COMERCIÁRIOS. CONTINUANDO EM 

DISCUSSÃO, O PRESIDENTE DA MESA USANDO DA PALAVRA, INFORMOU 

QUE, DENTRO EM BREVE O SHOPPING IRÁ INAUGURAR, E QUE AINDA NÃO 

EXISTE UMA LEI ESPECIAL PARA REGULAR SEU HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO, TAL PROJETO ESTÁ PROTOCOLADO NA CÂMARA E VAI À 

DISCUSSÃO NA SEGUNDA-FEIRA. DESTACANDO AINDA, QUE EXISTE UMA LEI 

FEDERAL QUE REGULA O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DOS SHOPPINGS, 

LEMBRANDO AINDA QUE A APROVAÇÃO DO PROJETO ORA EM DEBATE, NÃO 

SIGNIFICA QUE O TRABALHADOR, SERÁ OBRIGADO A TRABALHAR SÁBADO 

E DOMINGO ATÉ ÀS 22H, E SIM, QUE OS ACORDOS COM OS SINDICATOS 

DAS CATEGORIAS VÃO TER QUE SER OBEDECIDOS, O QUE ESTÁ 

CLARAMENTE DISPOSTO NO ART. 3º DA LEI 2.749. DESTA FORMA, CADA 

CATEGORIA VAI FAZER O SEU ACORDO E SE O COMÉRCIO ACHAR 

VANTAJOSO ABRIR NO DOMINGO TERÁ AUTONOMIA PARA FAZÊ-LO OU NÃO. 
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SENDO QUE A GRANDE VANTAGEM DO PROJETO É A DE QUE O COMÉRCIO 

ESTARÁ AMPARADO LEGALMENTE PARA ABRIR NESSES DIAS E 

CONCORRER LIVREMENTE COM O SHOPPING. ENFATIZOU AINDA, A 

IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI EM QUESTÃO, HAJA 

VISTA, A PROXIMIDADE DE INAUGURAÇÃO DO EMPREENDIMENTO, E QUE 

ESTE, SE TRATA DE UM PROJETO DA CÂMARA COMO UM TODO, SENDO NOS 

MOMENTOS DE CRISE QUE SE DESTACAM OS MAIORES GESTORES, 

AGRADECENDO EM SEGUIDA OS VEREADORES QUE ASSINARAM O 

PROJETO ORA EM DISCUSSÃO, A SABER: ESTÉFANO SILOTE, JOÃO FREIRES 

JUNIOR, ZECA CORREIA, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA, EDIMAR 

VITORAZZI, DR. CARDIA, FABRICIO LOPEZ DA SILVA, MARCELO PESSOTI, 

ANTÔNIO CARLOS DA CUNHA TEIXERA, ALÉM DO PRESIDENTE DA CÂMARA. 

QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR FRANCISCO TARCISIO SILVA, 

DECLAROU QUE POR SE TRATAR DE UM PROJETO COMPLEXO, TEM 

MOTIVOS PARA VOTÁ-LO E PARA NÃO VOTÁ-LO, DECIDINDO VOTAR 

CONTRA, DEVIDO AO FATO DA NÃO PRESENÇA DO PRESIDENTE DOS 

COMERCIÁRIOS NA DISCUSSÃO. DESTACANDO, QUE FOI INFORMADO, QUE 

QUANDO FOI FEITO O CONTATO COM O SR. SEBASTIÃO CUSSOL, ELE SE 

ENCONTRAVA EM JÕAO NEIVA COM DESTINO À VITÓRIA. DECLARANDO 

AINDA QUE, SUA OPÇÃO DE NÃO VOTAR É TAMBÉM NO SENTIDO DE ELE 

PRÓPRIO TER VINCULO COM SUPERMERCADO, NÃO PRETENDENDO ASSIM, 

LEGISLAR EM CAUSA PRÓPRIA. SENDO ASSIM SEU VOTO CONTRÁRIO AO 

PROJETO VISANDO TAMBÉM NÃO TER IMPEDIMENTOS FUTUROS EM SUA 

VIDA PÚBLICA. COLOCADO EM VOTAÇÃO NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº. 

181/2013, SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL PELA MAIORIA DOS 

VEREADORES, COM VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES FRANCISCO 

TARCISIO SILVA-PSB, AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB E PEDRO JOEL 

CELESTRINI – PRB, E ENCAMINHADO À SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO 

COMPETENTE AUTÓGRAFO. NO USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE DA 
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CÂMARA ESCLARECEU QUE EXISTE UMA REGULAMENTAÇÃO 

ESTABELECENDO QUE TANTO SUPERMERCADOS COMO HIPERMERCADOS 

INSTALADOS NO INTERIOR DOS SHOPPINGS, NÃO PODEM FUNCIONAR AOS 

DOMINGOS. DESTA FORMA O HIPERMERCADO QUE ESTIVER DENTRO DO 

SHOPPING NÃO FUNCIONARÁ, AOS DOMINGOS DA MESMA FORMA QUE OS 

DEMAIS DO ESTADO NÃO FUNCIONAM. QUESTÃO DE ORDEM O VEREADOR 

DR. CARDIA INFORMOU ESTAR FELIZ, EM RAZÃO DE SUA FILHA TER 

RECEBIDO UM LAUDO DO PROMOTOR PUBLICO, RECONHECENDO TODO O 

TRABALHOS QUE ELA HAVIA EFETUADO NO MUNICÍPIO DE LINHARES E A 

PARABENIZANDO POR ISSO, FAZENDO ASSIM JUSTIÇA, FRENTE AS FALSAS 

ACUSAÇÕES QUE PESAVAM CONTRA ELA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR, FOI ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS 

VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA 

SEGUNDA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. E PARA 

CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA 

DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS 

VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTN_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  
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JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA QUATRO DE MARÇO DE DOIS MIL E 

TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO 

“ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI-PTN; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO 

FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-

PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 26/02/2013 ÀS 18H, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO SEGUINTE: 

COMUNICADO, O PRESIDENTE DA CÂMARA CONVIDA A TODOS, PARA 

ATIVIDADE EDUCATIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, A SER REALIZADO NO DIA 07 DE MARÇO DE 2013, NOS HORÁRIOS 

DE  9H E 15H, NA GALERIA DO PLENÁRIO DESTE PALÁCIO LEGISLATIVO, 

COM OS SEGUINTES TEMAS: PLANEJAMENTO FAMILIAR E SAÚDE 

REPRODUTIVA, E DIREITOS DA MULHER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA 

MESA COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PARA TRANSFERÊNCIA DA 

PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA TRNSFORMANDO-A EM SESSÃO SOLENE, 
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SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE NA FORMA REGIMENTAL. 

CONTINUANDO, O PRESIDENTE DA MESA DECLAROU ABERTA A SESSÃO 

SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, CONCEDIDO 

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES EM SUA 18ª LEGISLATURA NO ANO 

DE 2013. EM SEGUIDA, FOI LIDO PELO CERIMONIAL DA CASA, A HISTÓRIA DE 

COMO SURGIU O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DANDO 

PROSSEGUIMENTO Á SESSÃO SOLENE, FORAM CONVIDADAS AS 

HOMENAGEADAS DA NOITE, A RECEBER AS HOMENAGENS AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER, SENDO ELAS: JOSENITA ALVES PEREIRA, 

MARIA DA SILVA MARTINS, TEREZINHA DE JESUS ANDRADE COUTINHO, 

TANIA MARIA CORDEIRO, MARIA DE LURDES ALVES DA SILVA, MARIA CÉLIA 

LÁZARO SILOTE, MARIA LÓS GAMBERT SCHIAZON, MARIA ODETE FLORES 

DA SILVA, CLARICE APARECIDA CUPERTINO PEZZIN, IRENE VIEIRA 

LOUREIRO, MARIA DA PENHA EUFRASE, MARLENE CALEFE AMARAL, ALDINA 

DURÃO DE CARVALHO, PENHA NUNES DE MORAES ZELITA RODRIGUES 

PEREIRA, ROSILENE BARBOSA DE ALMEIDA, NILCEIA VIEIRA CALENZANI, 

MARIA OZETE CÔRTES, LÍSIA MARA FARIA, ANGELA MARIA ALVARENGA 

GAMA, ETH PINTO BARRETO, MARIA DE FÁTIMA MERLO DOS SANTOS. APÓS 

O PRESIDENTE DA MESA CONVIDOU O VEREADOR MIRAVALDO PEREIRA DE 

ALMEIDA PARA QUE FIZESSE UMA ORAÇÃO, PEDINDO A BENÇÃO DE DEUS 

PARA AS HOMENAGEADAS DA NOITE, BEM COMO A TODAS AS MULHERES. 

NO USO DA PALAVRA O VEREADOR MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA, FEZ 

ORAÇÃO INTERCEDENDO A DEUS POR TODAS AS MULHERES. USANDO A 

PALAVRA O PRESIDENTE DA CÂMARA, FEZ HOMENAGEM PARTICULAR A 

SUA ESPOSA, AGRADECENDO SUA PACIÊNCIA E CARINHO, COMENTANDO, 

QUE TEM SE APEGADO MUITO A DEUS E A FAMÍLIA, PARA DESEMPENHAR A 

FUNÇÃO DE PRESIDENTE DESTA CASA. DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO 

SOLENE, O CERIMONIAL DA CASA CONVIDOU O VEREADOR ESTÉFANO 

SILOTE PARA FALAR EM NOME DOS VEREADORES. USANDO DA PALAVRA O 
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VEREADOR ESTÉFANO SILOTE, DISCURSOU HOMENAGEANDO AS 

MULHERES PELO SEU DIA, DESTACANDO QUE ELAS DEVERIAM SER 

HOMENAGEADAS TODOS OS DIAS, POR SEREM ESPECIAIS O ANO TODO. 

LOGO EM SEGUIDA, NO USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DA MESA 

AGRADECEU A DEUS E TODOS OS VEREADORES, E AS HOMENAGEADAS, 

PELA PRESENÇA NO EVENTO, DECLARANDO SER SIMPLÓRIA A 

HOMENAGEM, MAS, FEITA COM MUITO CARINHO POR TODOS DA CASA. 

CONTINUANDO, O PRESIDENTE DA MESA AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, DECLARANDO QUE ESTA PEQUENA HOMENAGEM FEITA ÀS 

MULHERES PRESENTES É NO INTUITO DE HOMENAGEAR TODAS AS 

MULHERES LINHARENSES, LOGO APÓS PEDINDO UMA SALVA DE PALMAS 

PARA TODAS ELAS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DA CASA, DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SOLENIDADE. RETOMANDO OS TRABALHOS 

ORDINARIAMENTE NA FORMA REGIMENTAL. SENDO REGISTRADO NO 

EXPEDIENTE O SEGUINTE: REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR ESTÉFANO LUIZ SILOTE, DATADOS DE 01/03/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 

286/2013, PEDINDO QUE SEJA FEITA A LIMPEZA E A PODA DAS ARVORES, 

NAS VIAS LATERAIS E QUE SEJA INSTALADAS LUMINÁRIAS, NA PONTE QUE 

LIGA O BAIRRO ARAÇA AO BAIRRO INTERLAGOS, NESTE MUNICÍPIO. 

PROTOCOLO Nº. 287/2013 SOLICITA REPAROS NAS ILUMINAÇÕES, REFORÇO 

NA SEGURANÇA, INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE GINÁSTICA POPULAR, NA 

LINHA VERDE, NO BAIRRO LAGOA DO MEIO, NESTE MUNICÍPIO. 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO VEREADOR  MIRAVALDO PEREIRA 

DE ALMEIDA, DATADOS DE 04/03/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 289/2013, SOLICITA PODA 

DAS ÁRVORES PLANTADAS NAS CALÇADAS QUE FICAM EM FRETE A 

DETERMINADAS LOJAS NO CENTRO DA CIDADE. PROTOCOLO Nº. 290/2013 

PEDINDO  A INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA MOLAS NA AV. ALEGRE, 779, NO 
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BAIRRO ARAÇÁ, NESTE MUNICÍPIO. REQUERIMENTO APRESENTADO PELO 

VEREADOR DR. CARDIA, DATADO DE 04/03/2013, FAZENDO REIVINDICAÇÕES 

A EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 291/2013, SOLICITANDO 

TROCA DAS LUMINÁRIAS DO BAIRRO SÃO JOSÉ. PROTOCOLO Nº. 292/2013 

PEDE AO MINISTÉRIO PÚBLICO DESTA COMARCA QUE SEJA INFORMADO 

ATRAVÉS DE CERTIDÃO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES ACERCA DOS 

MEMBROS DA DIRETORIA E CONSELHO DO SINDCOMERCIÁRIOS DE 

LINHARES ES: NOME DE TODOS OS COMPONENTES, O VALOR DE SEUS 

VENCIMENTOS, SE TRABALHAM, ONDE TRABALHAM E DESDE QUANDO 

ESTÃO A DISPOSIÇÃO DO SINDICATO. REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

PELO VEREADOR JOEL CELESTRINE, DATADOS DE 04/03/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 

293/2013 PEDE QUE SEJA INSTALADA, REDE DE ÁGUA E ESGOTO NO 

BALNEÁRIO DE BARRA SECA. PROTOCOLO Nº. 294/2013 SOLICITA A CAPINA 

E LIMPEZA NAS RUAS DE BARRA SECA. PROTOCOLO N.º 295/2013, SOLICITA 

ESTUDOS, PARA CONTRATAÇÃO DE DOIS GARIS, PARA EFETUAREM A 

MANUTENÇÃO DA CAPINA E LIMPEZA, NA LOCALIDADE DE BARRA SECA, 

NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 296/2013 SOLICITA ATERRO NAS RUAS 

QUE AINDA NÃO FORAM ATENDIDAS NA LOCALIDADE DE BARRA SECA, 

NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 299/2013, SOLICITANDO QUE SEJA 

REALIZADO O CALÇAMENTO, NA AV. PRINCIPAL DO CÓRREGO DE BARRA 

SECA, DESDE A “CABANA DO VELHO ZÉ” ATÉ O FAROL DE URUSSUQUARA 

NA DIVISA COM O MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS. REQUERIMENTO 

APRESENTADO PELO VEREADOR, FABRÍCIO LOPES DA SILVA, DATADO DE 

04/03/2013, PROTOCOLADO SOB O Nº. 297/2013, SOLICITANDO AO CHEFE DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONFECÇÃO DE PROJETO DE LEI, PARA ALTERAR 

A LEGISLAÇÃO JÁ EXISTENTE, COMO O INTUITO DE FAZER INCLUIR A 

PRESENÇA OBRIGATÓRIA DE UM REPRESENTANTE DA OAB (ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL), NOS CONSELHOS MUNICIPAIS. REQUERIMENTO 
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APRESENTADO PELA MESA DIRETORA DESTA EDILIDADE, DATADO DE 

04/03/2013, PROTOCOLADO SOB O Nº. 300/2013, SOLICITANDO, NOS TERMOS 

DO INCISO I DO ART. 219 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, 

QUE O PROJETO DE LEI 0277/2013 QUE “ DISPÕE SOBRE HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DO SHOPPING CENTERS, SEJA DISCUTIDO E VOTADO EM 

REGIME DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELO 

VEREADOR JOSÉ NILSON CORREIA, DATADOS DE 04/03/2013, FAZENDO 

REIVINDICAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A SABER: PROTOCOLO Nº. 

301/2013, PEDE ASFALTAMENTO NA AV. CONCEIÇÃO DA BARRA QUE LIGA A 

RUA MONSENHOR PEDRINHA, NO BAIRRO ARAÇÁ À RUA FILOGÔNIO 

PEIXOTO, NO BAIRRO AVISO, NESTE MUNICÍPIO. PROTOCOLO Nº. 302/2013, 

SOLICITA INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE TAXI, NAS PROXIMIDADES DO 

HIPERMERCADO CASAGRANDE, LOCALIZADO NO BAIRRO ARAÇÁ, NESTA 

CIDADE. PROTOCOLO Nº. 303/2013 PEDE A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE 

TAXI, NAS PROXIMIDADES DO SHOPPING PAPIOMIX, QUE SERÁ 

INAUGURADO, NO BAIRRO MOVELAR, NESTA CIDADE. PROJETO DE LEI Nº. 

288/2013, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “INSTITUI O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO AO FUTEBOL PROFISSIONAL -  LEI 

ARILDO BORGES”. PROJETO DE LEI Nº. 277/2013, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES DA CASA,  QUE “DISPÕE SOBRE O HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DOS SHOPPING CENTERS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

O PRESIDENTE DA MESA DIRETORA ENCAMINHOU ÀS COMISSÕES 

PERMANENTES DA CASA OS PROJETOS DE LEIS ORA LIDOS, PARA 

ANÁLISES E PARECERES DEVIDOS DENTRO DO PRAZO REGIMENTAL. 

COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE Nº. 300/2013 

DA MESA DIRETORA, SENDO APROVADO PELA MAIORIA NA FORMA 

REGIMENTAL, TENDO COMO FOTO CONTRÁRIO APENAS O DO VEREADOR 

AMANTINO PEREIRA PAIVA. INSCRITO O VEREADOR MARCELO SILOTE, 

PARABENIZANDO O VEREADOR DR. CARDIA, PELA ENTREVISTA QUE DEU A 
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RÁDIO GAZETA AM, ESCLARECENDO OS FATOS SOBRE O  PROJETO DE LEI 

QUE FOI VOTADO, QUE VERSA SOBRE O NOVO HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DO COMÉRCIO EM LINHARES, DESTACANDO O 

EXCELENTE ACLARAMENTO QUE FOI FEITO QUANTO A PRESERVAÇÃO DOS 

DIREITOS DOS TRABALHADORES DO MUNICÍPIO. ORDEM DIA, NA ORDEM DO 

DIA, O PRESIDENTE ENCAMINHOU O PROJETO DE LEI Nº. 277/2013 AO 

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA PARA O DEVIDO PARECER. 

QUESTÃO DE ORDEM. O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA SOLICITOU 

VISTAS E SUSPENÇÃO DA SESSÃO POR 10 MINUTOS PARA ANÁLISE DO 

PROJETO EM QUESTÃO, O QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO PELO 

PRESIDENTE DA MESA. APÓS O INTERVALO, O PRESIDENTE DA COMISSÃO 

DE JUSTIÇA DEVOLVEU O PROJETO DE LEI Nº. 277/2013, COM SEU PARECER 

FAVORÁVEL. USANDO A PALAVRA, O PRESIDENTE DA MESA, SALIENTOU, 

QUE O REFERIDO PROJETO DE LEI, É DE AUTORIA DE VEREADORES DA 

CASA E FOI ASSINADO PELOS SEGUINTES VEREADORES: ESTEFANO 

SILOTE-PDT, JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, 

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC, 

EDIMAR VITORAZZI – PTN, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD, PEDRO JOEL 

CELESTRINI – PRB, FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, MARCELO PESSOTI – 

PPS, ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC E MILTON SIMON 

BAPTISTA-PSDB. COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NO PARECER 

FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA DO PROJETO DE LEI N.º 277/2013, 

SENDO APROVADO NA FORMA REGIMENTAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO 

NO TODO DO PROJETO DE LEI Nº. 277/2013, QUESTÃO DE ORDEM, O 

VEREADOR FRANCISCO TARCISIO SILVA, JUSTIFICA SEU VOTO FAVORÁVEL, 

POR ENTENDER QUE EXISTE LEGISLAÇÃO FEDERAL SOBRE O ASSUNTO E 

QUE NÃO TEM CONHECIMENTO DE NENHUM SHOPPING, NO BRASIL, QUE 

NÃO ABRA AOS DOMINGOS. COLOCADO EM VOTAÇÃO NO TODO DO 

PROJETO DE LEI N.º 277/2013 SENDO APROVADO PELA MAIORIA NA FORMA 
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REGIMENTAL, COM VOTO CONTRÁRIO APENAS DO VEREADOR AMANTINO 

PEREIRA PAIVA, E ENCAMINHADO A SECRETARIA PARA CONFECÇÃO DO 

COMPETENTE AUTÓGRAFO. O VEREADOR DR. CARDIA SOLICITOU TEMPO 

DE LIDERANÇA PSD, DEIXANDO CLARA  A SUA POSIÇÃO FAVORÁVEL AO 

PROJETO DE LEI QUE DÁ A OPÇÃO DO COMÉRCIO LINHARENSE ABRIR NO 

DOMINGO, ISTO, RESPEITANDO AS NORMAS TRABALHISTAS. ENFATIZANDO, 

QUE NÃO PERMITIRÁ QUE NENHUMA PESSOA O DESRESPEITE. 

SALIENTANDO QUE SOFREU AMEAÇA, POR MOTIVO DE SUA POSIÇÃO 

FAVORÁVEL AO REFERIDO PROJETO DE LEI, E QUE JÁ TOMOU AS 

PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS QUANTO AO FATO. NO APARTE, O PRESIDENTE DA 

CÂMARA LEU PARA OS PRESENTES O ART. 6º-A, 6º-B E PARÁGRAFO ÚNICO 

DA LEI  DA LEI 10.101, DEIXANDO CLARO QUE, O FUNCIONAMENTO DO 

COMÉRCIO AOS DOMINGOS E FERIADOS, TEM APARO DE LEI FEDERAL, 

SENDO PERMITIDO, MEDIANTE ACORDO COM AS CLASSES TRABALHISTAS. 

RESSALTANDO, QUE A APROVAÇÃO DO PROJETO, VISA TAMBÉM PROTEGER 

O COMÉRCIO DO CENTRO DA CIDADE, QUE PODE ASSIM, SE DESEJAR, 

ABRIR AOS DOMINGOS, CONCORRENDO DE FORMA IGUALITÁRIA COM O 

SHOPPING. DESTACANDO AINDA QUE, O CRESCIMENTO DA CIDADE É 

INEVITÁVEL, E A CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES ASSUME SEU DEVER DE 

ENFRENTAMENTO DAS CRISES, ALMEJANDO O  DESENVOLVIMENTO DA 

CIDADE DE FORMA DEMOCRÁTICA E IGUALITÁRIA. CONTINUANDO, O 

VEREADOR DR. CARDIA, DESTACOU QUE OS DESEMPREGADOS ESTÃO 

APOIANDO A LIVRE CONCORRÊNCIA, HAJA VISTA QUE ESTA A 

PROPORCIONARÁ MAIS EMPREGOS, JÁ QUE TERÃO QUE SER ADOTADOS, 

MAIS TURNOS DE TRABALHO. LEMBRANDO AINDA, QUE AS CRÍTICAS ESTÃO 

VINDO POR PARTE DE ALGUMAS PESSOAS DO SINDICATO DOS 

COMERCIÁRIOS, QUE NÃO TRABALHAM A MUITO TEMPO, SENDO ASSIM, 

ESTARÁ SE OFICIANDO AO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, 

REQUISITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DOS MEMBROS DAS LIDERANÇAS 
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DO SINDICATO.NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI ENCERRADA 

PRESENTE SESSÃO CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A PRÓXIMA, A 

REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA TERÇA-FEIRA, NO MESMO LOCAL E 

HORÁRIO DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          SECRETÁRIO 

LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA 

APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTN_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA CINCO DE MARÇO DE DOIS MIL E 

TREZE, ÀS 18 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO LEGISLATIVO 

“ANTENOR ELIAS”, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MILTON SIMON 
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BAPTISTA-PSDB; TENDO COMO SECRETÁRIO O VEREADOR EDIMAR 

VITORAZZI-PTN; FEITA A CHAMADA, VERIFICOU-SE QUORUM REGIMENTAL 

COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB, 

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC, ESTEFANO SILOTE – PDT, 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB, FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB, JOÃO 

FREIRIS JUNIOR-PP, JOSÉ NILSON CORREA-PPL, JOSÉ ZITENFELD CARDIA-

PSD, MARCELO PESSOTI – PPS, MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC E 

PEDRO JOEL CELESTRINI - PRB. FOI LIDA A ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 04/03/2013 ÀS 18H, SENDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE. EM TEMPO, ONDE SE LÊ: “ATA DA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 04/3/2013”, LEIA-SE: “ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 04/3/2013”. NO EXPEDIENTE CONSTOU REGISTROS DO 

SEGUINTE: REQUERIMENTO APRESENTADO PELO VEREADOR JOEL 

CELESTRINI, DATADO DE 05/03/2013, PROTOCOLADO SOB O Nº. 305/2013 

SOLICITANDO AO CHEFE DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM TOMADAS 

AS DEVIDAS PROVIDENCIAS PARA EFETUAR A CAPINA DE TODO O BAIRRO 

SÃO JOSÉ, BEM COMO A PODA DE 33 ÁRVORES, NA RUA JOÃO BONICENHA, 

ONDE FUNCIONA A FEIRINHA DO BAIRRO TODOS OS SÁBADOS À NOITE. 

JUSTIFICANDO O PEDIDO, EM RAZÃO DE PREVENIR ACIDENTES, 

CONSIDERANDO QUE ALI, O FLUXO DE PEDESTRES E VEÍCULOS É INTENSO. 

APÓS, O PRESIDENTE DA MESA CONCEDEU O USO DA TRIBUNA LIVRE AO 

SENHOR LUIZ HENRIQUE PEREIRA, PERMITIDO, MEDIANTE DEFERIMENTO 

DE SEU REQUERIMENTO, PROTOCOLADO SOB O Nº. 239/2013. NO USO DA 

PALAVRA O SENHOR LUIZ HENRIQUE PEREIRA, DESTACOU, QUE A CÂMARA 

MUNICIPAL TEM SIDO UMA PARCEIRA DOS MORADORES DO BAIRRO 

MOVELAR, QUE ATRAVÉS DA ATUAÇÃO DA MESMA AO LONGO DOS ANOS, O 

BAIRRO FOI BENEFICIADO COM ASFALTAMENTO, CONCLUSÃO DA REDE DE 

ESGOTO, ESCOLA E CAMPO DE FUTEBOL, DEIXANDO REGISTRADO OS 

AGRADECIMENTOS DOS MORADORES LOCAIS. COMUNICANDO EM SEGUIDA 
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ACERCA DA NECESSIDADE QUE A COMUNIDADE TEM DE CONSTRUÇÃO DE 

UM CEIM – CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MUNICIPAL, PARA ATENDER AS 

FAMÍLIAS, HAJA VISTA A NECESSIDADE QUE AS MÃES TÊM DE UM LUGAR 

PARA DEIXAR SEUS FILHOS, ENQUANTO TRABALHAM. SOLICITOU APOIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL TAMBÉM NO SENTIDO DE COBRAR QUE AS 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO TENHA A DEVIDA MANUTENÇÃO, DEVIDO 

AO FATO DE MUITAS RUAS ESTAREM AS ESCURAS, EXPONDO OS 

MORADORES AO PERIGO. LEMBROU AINDA, QUE PERSISTE O PROBLEMA 

QUANTO A FREQUÊNCIA NA LINHAS DE ÔNIBUS QUE SERVEM O BAIRRO, 

SENDO NECESSÁRIA MELHORIAS NESTE SENTIDO. USANDO DA PALAVRA O 

PRESIDENTE DA MESA, DESTACOU QUE NO DIA 21 DESTE MÊS, ESTARÁ 

SENDO INAUGURADO O SHOPPING CENTER, E QUE QUANDO HÁ 

INVESTIMENTOS DE GRANDE PORTE DO SETOR PRIVADO, É NECESSÁRIO 

QUE OS INVESTIMENTO DO SETOR PÚBLICO, ACOMPANHEM 

PROPORCIONALMENTE. SENDO NECESSÁRIAS, MELHORIAS NA 

INFRAESTRUTURA DO BAIRRO E RESSALTANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL 

E TODOS OS VEREADORES ESTÃO A DISPOSIÇÃO, PARA DAR TODO APOIO 

NECESSÁRIO AOS MORADORES  DAQUELE BAIRRO. INSCRITO O VEREADOR 

DR. CARDIA DESTACANDO QUE FICOU SATISFEITO EM OBSERVAR, QUE A 

MANIFESTAÇÃO DEMOCRÁTICA, FEITA PELOS SINDCOMERCIÁRIOS, NESTA 

MANHÃ , NÃO FOI APOIADA PELA MAIORIA ABSOLUTA DE SEUS MEMBROS, 

JÁ QUE O MOVIMENTO CONTAVA COM APENAS SEIS PESSOAS, 

DEMOSTRANDO ASSIM, QUE OS TRABALHADORES ENTENDERAM, QUE A LEI 

APROVADA QUE REGULA O HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO COMÉRCIO, 

TRARÁ BENEFÍCIOS TAMBÉM AOS PRÓPRIOS COMERCIÁRIOS E AO 

CRESCIMENTO DA CIDADE. DESTACANDO QUE A MANIFESTAÇÃO FEITA, 

NÃO APRESENTAVA INTERESSE EM SOLUCIONAR QUALQUER PROBLEMA 

DOS TRABALHADORES, MAS TINHA CUNHO POLÍTICO. OBSERVANDO A 

SEGUIR, ESTAR MUITO OFENDIDO EM SER TAXADO DE TRAIDOR, POR 
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ALGUNS MEMBROS DAQUELE SINDICATO, E SENDO ASSIM, ACIONOU A 

PROCURADORIA DA CASA PARA TOMAR AS MEDIDAS JUDICIAIS CABÍVEIS 

OBJETIVANDO REPARAÇÃO E RESSARCIMENTO PELOS DANOS MORAIS QUE 

VEM SOFRENDO EM DECORRÊNCIA DA AFRONTA SOFRIDA. RESSALTANDO 

AINDA, SER TOTALMENTE A FAVOR DAS MANIFESTAÇÕES DEMOCRÁTICAS, 

NÃO ACEITANDO PORÉM, ATAQUES PESSOAIS, QUE OFENDAM SUA MORAL. 

NO APARTE, O PRESIDENTE DA CÂMARA DESTACOU SE TRATAR 

COMPETÊNCIA DA CÂMARA, COMO DISPOSTO NO ART. 30, INCISO I DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, LEGISLAR SOBRE ASSUNTO DE INTERESSE 

LOCAL, SENDO DESSA FORMA UM DEVER DA CÂMARA, DISCIPLINAR A 

MATÉRIA. SALIENTANDO A SEGUIR QUE É ACEITÁVEL E SAUDÁVEL, DENTRO 

DE UM ESTADO DEMOCRÁTICO DE DIREITO, OPINIÕES CONTRÁRIAS AS 

DECISÕES TOMADAS, ENTRETENDO, ATAQUES E OFENSAS PESSOAIS, 

COMO A QUE OCORREU EM UM PANFLETO DISTRIBUÍDO POR ALGUNS 

DAQUELES MANIFESTANTES, O QUAL O CHAMAVA DE “FILHOTE”, SÃO 

INADMISSÍVEIS, FALTANDO ASSIM COM RESPEITO NÃO SÓ AO PRESIDENTE 

DA CÂMARA, MAS SIM COM A INSTITUIÇÃO CÂMARA. FAZENDO QUESTÃO DE 

REGISTRAR NOS ANAIS DA CASA, SUA NOTA DE REPÚDIO E PESAR AO FATO 

OCORRIDO, QUE DESRESPEITOU TANTO A IMAGEM DOS VEREADORES, 

QUANTO A INSTITUIÇÃO CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES. E, DESSA 

FORMA, JUNTA-SE  AO VEREADOR DR. CARDIA E AOS DEMAIS 

VEREADORES, NAS MEDIDAS CABÍVEIS NA ESFERA JUDICIAL. INSCRITO O 

VEREADOR FABRÍCIO LOPES DA SILVA DESTACANDO QUE RECEBEU UMA 

RESPOSTA POSITIVA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANOS, NA QUAL 

TINHA SOLICITADO LIMPEZA DOS VALÕES NA RUA VENCESLAU BRÁS, 

AGRADECENDO ASSIM O TRABALHO FEITO PELO SECRETARIO WILSON DE 

ASSIS DOS REIS. ORDEM DO DIA, NA ORDEM DO DIA NÃO HOUVE MATÉRIA 

PARA DELIBERAÇÃO PLENÁRIA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, FOI 

ENCERRADA PRESENTE SESSÃO CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A 
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PRÓXIMA, A REALIZAR-SE ORDINARIAMENTE, NESTA SEGUNDA-FEIRA, NO 

MESMO LOCAL E HORÁRIO DE COSTUME. E PARA CONSTAR.  EU,                          

SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS 

SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS VEREADORES: 

 

AMANTINO PEREIRA PAIVA-PMDB _____________________________________  

ANTONIO CARLOS DA CUNHA TEIXEIRA-PSC____________________________  

EDIMAR VITORAZZI – PTN_____________________________________________  

ESTEFANO SILOTE-PDT______________________________________________ 

FABRÍCIO LOPES DA SILVA – PMDB_____________________________________  

FRANCISCO TARCISIO SILVA-PSB______________________________________  

JOÃO FREIRIS JUNIOR-PP____________________________________________ 

JOSÉ NILSON CORREA-PPL___________________________________________  

JOSÉ ZITENFELD CARDIA-PSD_________________________________________  

MARCELO PESSOTI – PPS_____________________________________________  

MILTON SIMON BAPTISTA-PSDB_______________________________________  

MIRAVALDO PEREIRA DE ALMEIDA – PSC_______________________________  

PEDRO JOEL CELESTRINI – PRB_______________________________________  

 
 
 

 

 

 

 

 


